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CONDITIONS OF SALE
1. 	 The price listed after each lot is our suggested bid and should be used 		
	 only as a guide.
2. 	 All bids are per lot as numbered. We reserve the right to withdraw or 		
	 group any lots prior to sale.
3. 	 In case of tie the bid sheet first shall prevail.
4. 	 Bids lower than the suggested bid will not be reduced. Bids equal to or 	
	 greater than the suggested bid will be lowered to one advance over the 		
	 second highest or the suggested bid whichever is higher.
5. 	 Any lot, the description of which is incorrect, is returnable within 		
	 5 days of receipt.
6. 	 Michigan residents will be charged 6% sales tax where applicable.
7. 	 All lots remain the property of Cherryland Auctions until they are paid 	
	 for in full.
8. 	 The placing of a bid shall constitute acceptance of the foregoing 		
	 conditions of sale.
9. 	 All bids must be received by the closing day.
10. 	The cost of postage etc. will be charged to the buyer plus two 			 
	 dollars for handling and Mail Insurance.

AUCTION BIDDING
Buying cards at auction is simple. Each auction is divided into many catego-
ries always listed on the front page under the auction index. This can help 
you locate cards fast or you can read through the auction at your leisure.

The lot descriptions can be read as follows:

Once you’ve found the lot you wish to bid on, read the description and if 
available, look at the photo, you can use the bid sheet on this page to place 
your bids, place bids by phone at (231) 882-9173, or bid online. When pos-
sible your winning bid will be reduced to a slight advance over the second 
highest. When the sale closes you will be notified if you were successful.

Lot Number
	 Number of cards in the lot. If no number, then he lot contains one card.
		  Basic Category		    Brief Description
505. (47) John Winsch. mixed Holidays (1) Schmucker Thanksgiving. DB EMB G-F  25.00
	 Any significant card in the lot.
			   Age of the card
			   Method of printing
			   Condition of the card
	 My estimated bid, you can bid higher or lower 

DESCRIPTION OF LOTS
		  VF - Very Fine: Near Perfect - not necessarily unused
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		  FR- Fair: Shows wear with defects affecting appearance
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C - Photochrom (1939- )
New Cont. - New Continentals 	
         (Modern)
b&w - Black & White
cor - Corner

cpr - Copyright
cof - Cancel on Face
cr - Crease
emb - Embossed
flt - Fault
ft - Face Thin
m - Minor
mb -  Minimum Bid
sig - Signed
st - Stain
th - Thin
tr - Trimmed
wof - Writing on Face

BIDDING INCREMENTS
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$20.00 - $40.00 - $1.00
$40.00 - $100.00 - $2.50

$100.00 - $200.00 - $5.00
$200.00 - $400.00 - $10.00
$400.00 - $1,000.00 - $20.00
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ANNOUNCEMENTS
Dear Reader,
Welcome to Auction #347. This auction will 
close 9:00 pm EST Tuesday, September 1st,
2020. 

This catalog is also available online where you 
can search and see large color images.

In our Online Store a new selection of over 
3000 postcards is offered for sale each month 
at 20-70% off. 

CherrylandPostcards.com 

		  Thank You,                   
		  Alec & Carie Millard

Summer Postcard Shows Have 
Been Cancelled.

Stay Safe & Healthy!

Alec & Carie Millard

CONSIGNMENTS ACCEPTED
I am always accepting consignments for future sales. 

Please call (231) 882-9173 or write to me, 
P.O. Box 444, Benzonia, MI 49616 for details. 

You can also send me an email: CherrylandAuctions@charter.net



Advertising & Related

1. Poster Adv. Byrrh Tonique,
French ser., Art. Sig. Forestier DB
m cor wear   Near VF  .. $50.00

2. Poster Adv. Byrrh Tonique,
French ser., Art. Sig. A. De
Szekely, very nice DB trimmed ..
$25.00

3. Poster Card Adv. Omega
Watches, French Pub. UB m cor
wear   Near VF  .. $50.00

4. Poster Card Adv. Taillan
Aperitifs & Vermouths, French
Pub.   DB   VF  .. $30.00

5. Poster Card Adv. Spanish Fruits
VF  .. $30.00

6. Poster Card Adv. Nestle’s Swiss
Milk, Quality Card w/ Fantasy
Cats   DB   m flts   F  .. $25.00

7. Poster Card Adv. Italian Travel
DB   VF  .. $25.00

8. Adv. German Insurance
Company, Hunting Safety Ser.
Early Cont m cor wear Near
VF  .. $40.00

9. Adv. German Insurance
Company, Hunting Safety Ser.
Early Cont m cor wear Near
VF  .. $40.00

10. Adv. Du Pont Powders, The
Dupont Dogs Ser., “Allambagh”
DB   m cor wear   F-VF  .. $30.00

11. Adv. Dupont Powder, w/
Painting by Howard Pyle, Taking
Powder to Commodore Perry DB
m cor crs & wear Near F-VF ..
$15.00

12. Adv. Chesterfield Cigarettes,
Great Card DB m edge wear
Near VF  .. $100.00

13. Adv. German Pipes on Stamp
Side, Used 1920   F-VF  .. $20.00

14. Adv. Affenthaler Wine w/
Fantasy Monkeys UB pwof & crs
Near F-VF  .. $60.00

15. Adv. Arlatte Chicoree, French
Pub., Ser. 83 UB m cor wear &
m cor cr   F-VF  .. $25.00

16. Adv. Long John Silver,
Scotland’s Finest Whiskey, At Adv.
& Marketing Exhibition, London,
Sepia Printed Photo F-VF ..
$30.00

17. Adv. Mountain Dew Sassafras
Products, Cotter, Arkansas Pre
Zip Code C   VF  .. $25.00

18. Adv. True Coca-Cola Coolers,
St. Louis, Missouri, w/ Non P.C.
back, From Curt Teich Collection
C   VF  .. $15.00

19. Adv. Our-Pie Pie Filling, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Incl.
Saleswoman’s Case   VF  .. $175.00

20. Adv. Martougin Bloc Chocolate
VF  .. $25.00

21. Adv. Cracker Jacks, Cracker
Jack Bear Ser., #16 DB m cor
wear   F-VF  .. $30.00

22. Adv. Cracker Jacks, Cracker
Jack Bear Ser., #8 DB cor wear
F  .. $25.00

23. Adv. Cracker Jacks, Cracker
Jack Bear Ser., #13 DB m wof
F-VF  .. $25.00

24. Adv. Cracker Jacks, Cracker
Jack Bear Ser., #1 DB crs F ..
$20.00

25. Adv. Mayflower Shops Donuts,
w/ Art by Maxfield Parish, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $20.00

26. Adv. Post Sugar Crisp Cereal,
w/ Bear Mascots Pre Zip Code C
very m int cr   VF  .. $40.00

27. French Adv. Olida Meats,
Great w/ Fantasy Tiny People,
Colorful Art. Sig. R. Reverdy Ser.
VF  .. $80.00

28. Adv. Diamond “C” Ham, Clear
Lake, Iowa Photographer, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Sign w/
Man’s Head Added   VF  .. $75.00

29. Adv. Campbell’s Soups,
Campbell’s Kids ser. No. 1 DB
VF  .. $40.00

30. Adv. Idaho Russet Potatoes,
w/ Fantasy Spud m cor cr Near
VF  .. $15.00
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Advertising & Related

31. Adv. Fried Chicken Box Carry-
Out Dinner, Curt Teich Pub. C
VF  .. $15.00

32. Adv. Drapeau Margarine, w/
Fantasy Dog, Dutch Pub. m cor
wear   F-VF  .. $40.00

33. Adv. Astra Margarine, French
Pub. Art. Sig. w/ Baby Carriage
DB   VF  .. $20.00

34. Adv. Astra Margarine, French
Pub. Art. Sig. w/ Knight DB
VF  .. $20.00

35. Adv. Studebaker Jr. Wagons,
South Bend, Indiana DB m cor
wear & edge crs Near F-VF ..
$25.00

36. Adv. Studebaker Junior
Wagon, South Bend, Indiana,
Used 1910 DB m wof & cor wear
F-VF  .. $25.00

37. Adv. Estes Industries Model
Rockets, Penrose, Colorado C
VF  .. $15.00

38. Adv. Robt. Charles Stock of
Shoes, Arcade Style Real Photo
w/AZO P.C. Back m cor cr Near
VF  .. $50.00

39. Adv. French Imports for
Belgian Store, Used UB m cor
album marks   VF  .. $30.00

40. Adv. Ivory Laundries & Dry
Cleaner, Real Photo, Westfield,
New Jersey, Used   VF  .. $30.00

41. P. Schmidt cpr. Adv. ser., #60,
For Men’s Clothing DB VF ..
$20.00

42. Adv. Swann Hats, Non P.C.
Blotter from Curt Teich Collection
VF  .. $10.00

43. Adv. Aukenthaler’s Diamonds
& Watches, Non P.C. Blotter from
Curt Teich Collection VF ..
$20.00

44. Adv. Gold Dust Washing
Powder, w/ Gold Dust Twins,
Used 1910 DB m crs & wear
Near F-VF  .. $30.00

45. Adv. 5A Horse Blankets DB
crs & cor wear   F  .. $15.00

46. Adv. Vernier China Co.,
Michigan City, Indiana, Curt Teich
Pub.   L   VF  .. $15.00

47. Adv. Andis Vibrators, Racine,
Wisconsin Pre Zip Code C m cor
cr & m edge wear   F-VF  .. $50.00

48. Adv. National Casket Co.,
Niagara Falls, New York, Used
1907 UB pwof & m cor crs F-
VF  .. $20.00

49. Adv. Seal Lock Burial Vaults,
Non P.C. Blotter from Curt Teich
Collection   VF  .. $25.00

50. Adv. “The Little Giant Cable
Puller, Electric Specialty Mfg. Co.,
Cedar Rapids, Iowa”, Real Photo
w/ Kruxo Back DB VF ..
$100.00

51. Adv. Comstock Spanish
Tabacco Seeds, W.T. Pomeroy &
Co., Edgerton, Wisconsin, Real
Photo, Used 1913 m cor cr VF ..
$40.00

52. Adv. Galloway Spreaders,
Printed Photo, Dated 1909 DB
m stn   F-VF  .. $25.00

53. Adv. Ford Tractor, “Golden
Jubilee Model” Pre Zip Code C
m cor wear   Near VF  .. $20.00

54. Adv. Smith’s Taxidermy Work,
Real Photo, “Locked Horns” m
edge cr   Near VF  .. $45.00

55. Adv. R. Sayler & Son
Taxidermists, Dayton, Ohio, w/
Non P.C. Back m cor cr VF ..
$40.00

56. Adv. Albrecht Barber Supply
Co., Akron, Ohio, Real Photo,
Used Same 1908 m cor wear & cr
Near VF  .. $175.00

57. Adv. Haines Motor Service,
Real Photo w/ AZO P.C. back, Incl.
1926 Calendar Date m cor wear
Near VF  .. $60.00

58. Adv. The Oster Manufacturing
Co., Cleveland, Ohio, Real Photo
UB   m cof   F-VF  .. $25.00

59. Adv. Barbed Wire, Real Photo,
cpr. 1905   VF  .. $20.00

60. Adv. Mando Industries,
International Falls, Minnesota,
Printed Photo w/ Paul Bunyan
VF  .. $15.00
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61. Adv. Palmyra Lime Products
Co., Clarksville, Tennessee, Non P.
C. Blotter from Curt Teich
Collection   VF  .. $20.00

62. Adv. 1910 National Apple
Show, Spokane, Washington, w/
Fantasy Apple Family DB m cor
wear   F-VF  .. $25.00

63. Song Adv. w/ Fantasy Image,
“Redhead - A Cure For The Blues”
DB   m cor cr   VF  .. $25.00

64. Cover Adv. Chicago Mail Order
Co.   VF  .. $15.00

65. Adv. The Burlington Diner,
“An Original Burlington R.R.
Diner”, Halstead St., Chicago,
Illinois, Great Card L VF ..
$120.00

66. Adv. Lacey’s Bomber Service
Station, Portland, Oregon, Real
Photo w/ EKC P.C. back VF ..
$40.00

67. Adv. Kasner Bros. Dry-Dock
Restaurant, New York City, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$30.00

68. Adv. Brick Cafe, Real Photo m
edge st   VF  .. $55.00

69. Adv. Eddie’s Pago Pago
Restaurant, Long Beach,
California, Real Photo m cor &
edge wear    VF  .. $25.00

70. Adv. McDonald’s Restaurant,
“First in French Fries”, From Curt
Teich Collection, Non P.C. back C
VF  .. $25.00

71. Adv. The Torch of Acropolis
Restaurant, Dallas, Texas L
VF  .. $15.00

72. Adv. Maison Prunieer
Restaurant, London, Booklet w/ P.
C. Back m cor cr Near VF ..
$30.00

73. Hunting Dog, Real Photo w/
AZO P.C. back m edge wear
Near VF  .. $20.00

74. Hunting Dog, Real Photo w/
AZO P.C. back   VF  .. $20.00

75. Hunting Dog, Real Photo w/
AZO P.C. back m cor wear VF ..
$20.00

76. Retriever Dog, R. Tuck Pub.
Ser. #9105, “Sporting Dogs” DB
m cor wear   Near VF  .. $15.00

77. Dogs, Dachshunds DB m cor
wear & m cof    F-VF  .. $15.00

78. Horses, BKWI Pub. #865-6,
Art. Sig. Koch, “Coach” DB m
cor wear   Near VF  .. $15.00

79. Horses, BKWI Pub. #865-3,
Art. Sig. Koch, “Barouche A La
Demi Daumont” DB m cor wear
Near VF  .. $15.00

80. Horses, BKWI Pub. #865-1,
Art. Sig. Koch DB m cor wear
Near VF   .. $15.00

81. Horse, Swiss pub. Art. Sig.,
Very Nice VF  .. $10.00

82. Art Nouveau, “Testolini
Freres”, Italian Pub. UB m cor cr
& m edge foxing   F-VF  .. $500.00

83. Early French Art Nouveau w/
Sarah Bernhardt, Attractive Art.
Sig. Societe des Chaussures Raoul
Postcard, “Sarah Bernhardt” UB
VF  .. $90.00

84. Early French Art Nouveau,
Attractive Art. Sig. Societe des
Chaussures Raoul Postcard, “La
Cavalierie”  UB  VF  .. $90.00

85. Early French Art Nouveau,
Attractive Art. Sig. Societe des
Chaussures Raoul Postcard,
“Madame Sorel”  UB  VF  .. $90.00

86. Early French Art Nouveau,
Attractive Art. Sig. Societe des
Chaussures Raoul Postcard,
“Rejane” UB m cor wear Near
VF  .. $90.00

87. Art Nouveau, French Pub. UB
VF  .. $50.00

88. Art Nouveau, French Pub. UB
m cor album marks Near VF ..
$50.00

89. Art Nouveau, French Pub. UB
m cor album marks Near VF ..
$50.00

90. Art Nouveau UB emb VF ..
$25.00
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Art Cards incl. Art Nouveau

91. Art Nouveau, Adv. Elixir
d’Anvers UB m st & wear Near
F-VF  .. $120.00

92. Art Nouveau, K&B Co. Pub.,
Used 1905 UB emb pwof F-
VF  .. $25.00

93. Art Nouveau, Ser. #306 UB
m cor wear   Near VF  .. $40.00

94. Art Nouveau, French Pub.,
Seasons Ser., #376 UB m cor cr
VF  .. $30.00

95. Art Nouveau Ladies, A&MB
Pub., #293 UB m cor wear
Near VF  .. $20.00

96. Art Nouveau Ladies, A&MB
Pub., #293 UB m cor wear F-
VF  .. $20.00

97. Art Nouveau Ladies, A&MB
Pub., #293 UB m cor wear F-
VF  .. $20.00

98. Art Nouveau w/ Novelty
Printed Silk Add-On, French Pub.,
Ser. 1454 DB emb m cor wear
F-VF  .. $30.00

99. Art Nouveau, Ser. #365 UB
VF  .. $25.00

100. Art Nouveau, Ser. #404 UB
m cor cr   Near VF  .. $20.00

101. Art Nouveau UB emb m
cor wear   F-VF  .. $20.00

102. Art Card w/ Art Nouveau
Border, #1006/6 DB VF ..
$25.00

103. Art Deco, Degami Pub.,
#2070   VF  .. $15.00

104. Art Deco, Degami Pub.,
#2070   VF  .. $15.00

105. Italian Art Card, #2448
VF  .. $20.00

106. MM Vienne Pub. Art Card,
#915   DB   VF  .. $15.00

107. MM Vienne Pub. Art Card,
#915 DB m edge cr VF ..
$15.00

108. Quality Meissner & Buch pub.
ser. 2037, “Mode von 1875” DB m
cor album marks Near VF ..
$20.00

109. Quality Meissner & Buch pub.
ser. 2037, “Mode von 1814” DB
VF  .. $20.00

110. OPF Pub. Art Card, w/
Fantasy Moon Man DB emb
VF  .. $30.00

111. PF Volland Pub. Art Card,
#9040   DB   VF  .. $15.00

112. PF Volland Pub. Art Card,
#417   DB   VF  .. $15.00

113. PF Volland Pub. Art Card,
#381  DB   VF  .. $15.00

114. Fade-Away Design, BS Pub.
#973   DB   VF  .. $20.00

115. Fade-Away Design, BS Pub.
#973   DB   VF  .. $20.00

116. Fade-Away Design, BS Pub.
#973   DB   VF  .. $20.00

117. Austrian Art Card, BKWI
Pub., #734-2 DB m cor album
marks   VF  .. $15.00

118. Austrian Art Card, BKWI
Pub., #734-5 DB m cor album
marks   F-VF  .. $15.00

119. Austrian Art Card, BKWI
Pub., #435-1 DB m cor album
marks   F-VF  .. $15.00

120. Austrian Art Card, BKWI
Pub., #435-2 DB m cor album
marks   Near VF  .. $15.00

121. Austrian Art Card, BKWI
Pub., #435-5 DB m cor album
marks   Near VF  .. $15.00

122. Belgian Art Card w/ Ocean
Waves   UB   VF  .. $180.00

123. German Art Card, Theo
Stroefer Pub., #2 UB emb VF ..
$20.00

124. Japanese Art Card w/ Multi-
View, Kyoto DB emb VF ..
$25.00

125. Japanese Art Card w/
Photogravure Views DB emb
VF  .. $20.00
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Art Cards incl. Art Nouveau

126. Japanese Art Card, w/ Silver
Ink   DB   VF  .. $15.00

127. Japanese Art Card, w/ Gold &
Silver Ink   DB   VF  .. $15.00

128. Japanese Art Card, w/ Silver
Ink   DB   VF  .. $15.00

129. Japanese Art Card, w/ Gold &
Silver Ink   DB   VF  .. $15.00

130. Japanese Wood-Block
Printed Postcard DB VF ..
$10.00

131. Japanese Wood-Block Printed
Postcard, “Hokusai Japan” UB
VF  .. $10.00

132. Japanese Wood-Block Printed
w/ 1927 New Year Greeting, Non
P.C. back   VF  .. $10.00

133. Japanese Wood-Block Printed
Postcard   DB   VF  .. $10.00

134. (10) Ten Card Set, Japanese
Wood-Block Printed Ser. of
Postcards, Very Nice DB Gen
VF  .. $50.00

135. (8) Eight Cards, Japanese
Wood-Block Ser. of Printed
Postcards, Kyoto & Lake Biwa
Views, Very Nice DB Gen VF ..
$40.00

136. (6) Six Card Set, Japanese
Wood-Block Printed Postcards by
T Tokuriki   Gen VF  .. $30.00

137. Russian Art Card, on 1912
Russian Gov’t Postal Card DB
Near VF  .. $25.00

138. Art. Sig. Abeille, “De nos
Jours”, Dated 1898 UB m foxing
spots   VF  .. $25.00

139. Art. Sig. Ajo, Belgian Pub.,
Used 1919 but missing stamp DB
edge st   F-VF  .. $25.00

140. Art. Sig. Bakst, Russian Red
Cross Ser., w/ Dolls, #4 DB
VF  .. $25.00

141. Art. Sig. Arpad Basch 1900,
Beautiful Card, Ser. Femmes UB
Near VF  .. $100.00

142. Art. Sig. Bem, Russian Pub.,
#79   DB   VF  .. $40.00

143. Art. Sig. Bem, French Pub.,
#93 DB very m cor album marks
VF  .. $30.00

144. Art. Sig. Bem, #199 VF ..
$30.00

145. Art. Sig. Bert, Italian CCM
Pub. #2574-2   DB   VF  .. $25.00

146. Art. Sig. Bompard, Italian
Pub. #928-5, Used w/ W.W. I
Censor Marking   F-VF  .. $20.00

147. (6) Six Cards, Art. Sig.
Bompard, Italian Pub., Ser. 434
Gen VF  .. $60.00

148. Art. Sig. Bouteloup, French
Pub., #59 DB m edge st Near
VF  .. $180.00

149. Art by Brundage, R Tuck
Pub., Valentine Ser., #103, First
Quality Printing from Saleman’s
Book w/ normal back thins UB
VF  .. $30.00

150. Art. Sig. Brunelleschi, Italian
Pub.   VF  .. $30.00

151. Art. Sig. CB, Italian Pub.,
#3292 DB m cor wear Near
VF  .. $15.00

152. Art. Sig. CB, Italian Pub.,
#3292 DB m edge st & cor wear
F-VF  .. $15.00

153. Art. Sig. Cappiello, Italian
Pub.,“Portofino-Kulm” DB VF ..
$50.00

154. Art. Sig. Cappiello, Italian
Pub., “Portofino-Kulm” DB Near
VF  .. $30.00

155. Art. Sig. Juan Cardona,
“Restaurant a la Mode”, Ser. XVII,
#6 DB m cor wear Near VF ..
$15.00

156. Art. Sig. Chiostri, Italian Pub.
#262, Easter m edge thin F-
VF  .. $60.00

157. Art. Sig. Chiostri, Italian Pub.
#296, Christmas   VF  .. $40.00

158. Art. Sig. Chiostri, Italian Pub.,
#223, Used 1928 but missing
stamp edge crs & back thin F-
VF  .. $20.00

159. Art. Sig. Corbella w/ Pierrot,
Degami Pub., #668 m sts Near
VF  .. $20.00

160. Art. Sig. Corbella w/ Pierrot,
Degami Pub., #668   VF  .. $20.00
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Artist Signed

161. Art. Sig. Corbella, Italian Pub.
#2087   Near VF  .. $15.00

162. Art. Sig. Corbella, Italian Pub.
#2087   VF  .. $15.00

163. Art. Sig. Rie Cramer,
“January” m cor wear F-VF ..
$25.00

164. Art. Sig. Rie Cramer,
“August”, used 1931 cor crs &
wear   Near F-VF  .. $20.00

165. Art. Sig. Douky, Nice w/ Gold
Ink, Easter   DB   VF  .. $50.00

166. Art By G. G. Drayton, Raphael
Tuck pub. Love Messages ser. No.
243, very nice  DB  VF  .. $25.00

167. Art. Sig. Drayton, R&N Pub.
#493   DB   VF  .. $15.00

168. Art by Drayton, R. Tuck Pub.
#243   DB   VF  .. $15.00

169. Art by Drayton, R. Tuck Pub.
#242   DB   VF  .. $15.00

170. (12) Twelve Cards, Art. Sig.
Dwig, R. Tuck pub. Zodiac ser. of
Valentine Postcards No. 128,
Beautiful Set incl. October
Halloween  DB  VF  .. $200.00

171. Art. Sig. Harrison Fisher, Rare
Finish Pub., Used Helsinki 1919
DB   m cor wear   F-VF  .. $100.00

172. Art. Sig. Girardot, Collection
des Cent #6   UB   VF  .. $60.00

173. (4) Four Cards, Art. Sig. Golia,
Italian Pub. DB Gen VF ..
$30.00

174. (4) Four Cards, Art. Sig.
Guerzoni, Italian Pub. DB Gen
VF  .. $20.00

175. Art. Sig. Hampel, Philipp &
Kramer Pub., #VI/1 UB m cor
wear   F-VF  .. $30.00

176. Art. Sig. Japhet, French Pub.,
“Palais du Costume” UB VF ..
$40.00

177. Art by Jozsa, Erika Pub. #465,
Used UB m cor wear & m pwof
F-VF  .. $50.00

178. Art. Sig. Carl Jozsa UB
VF  .. $40.00

179. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Ser. 197 #5, Christmas UB VF ..
$120.00

180. Art. Sig. Raphael Kirchner,
“Les Cigarettes du Monde” #V
UB   VF  .. $80.00

181. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Austrian Pub., V/1, “Enfants de la
Mer”, #VIII   UB   VF  .. $100.00

182. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Legendes Ser. #I UB Near VF ..
$60.00

183. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Legendes Ser. #I UB cor wear
F-VF  .. $50.00

184. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Geisha Ser. #I, Used 1901 UB
crs & wear & pwof   F  .. $25.00

185. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Geisha Ser. #II, Used UB Near
VF  .. $50.00

186. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Geisha Ser. #II   UB   VF  .. $50.00

187. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Geisha Ser., #IV, Used but missing
stamp   UB   pwof   F-VF  .. $25.00

188. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Geisha Ser., #VI UB m cor wear
F-VF  .. $30.00

189. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Koch & Bitriol, Ser. #4501 UB
VF  .. $120.00

190. Art by Raphael Kirchner, MM
Vienne Pub., Easter UB Near
VF  .. $40.00

191. Art by Raphael Kirchner, MM
Vienne Pub. UB m cor wear & m
album marks   F-VF  .. $100.00

192. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Theo. Stroefer, Ser. 71 #15, Used
UB   VF  .. $80.00

193. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Theo. Stroefer Pub., Ser. #220,
“Roma”   UB   VF  .. $80.00

194. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Theo. Stroefer Pub., Easter, Used
1910   UB   m cof   F-VF  .. $40.00

195. Art. Sig. Raphael Kirchner, R.
Tuck Pub., Ser. 4025 UB VF ..
$80.00
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196. Art. Sig. Raphael Kirchner, R.
Tuck Pub., Ser. 3004 UB VF ..
$120.00

197. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Bruton Galleries, “The Vision”
DB   VF  .. $50.00

198. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Bruton Galleries Pub., “Melisande”
DB   VF  .. $40.00

199. Art by Raphael Kirchner,
Used 1902 UB Near VF ..
$100.00

200. Art by Raphael Kirchner,
“Fleurs D’Hiver” UB m wear
Near VF  .. $100.00

201. Art. Sig. Raphael Kirchner
UB m cor album marks VF ..
$80.00

202. Art. Sig. Raphael Kirchner
UB debossed UB very m edge
cr   VF  .. $60.00

203. Art. Sig. Raphael Kirchner
UB debossed m cor album
marks   Near VF  .. $60.00

204. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Woman w/ Snake DB m cor
wear   F-VF  .. $60.00

205. Art by Raphael Kirchner w/
U.S. PMC back m wear & edge cr
F-VF  .. $60.00

206. Art. Sig. Raphael Kirchner,
French Pub., “Les Zeppelins a
Paris”   DB   VF  .. $50.00

207. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Used 1904 UB emb pwof & m
wear   F-VF  .. $30.00

208. Art. Sig. Raphael Kirchner
UB emb m cor album marks &
m spots   F-VF  .. $30.00

209. Art. Sig. Raphael Kirchner,
used 1902 UB m pwof & tinsel
F-VF  .. $30.00

210. Art. Sig. Mela Koehler, BKWI
Pub. #641-3   DB   VF  .. $60.00

211. Art. Sig. Mela Koehler, BKWI
Pub. #131-2 DB Near VF ..
$60.00

212. Art. Sig. Mela Koehler,
Austrian Pub. #1860 DB edge cr
F-VF  .. $30.00

213. Art Sig. Toulouse Lautrec,
French Pub, “Jane Avril Jardin de
Paris”, 1930’s   VF  .. $25.00

214. (6) Six Cards, Art. Sig. S.J.
Legg, R. Tuck Pub., Ser. 1639,
“Famous Operas”, Nice Complete
Set   DB   Gen VF  .. $60.00

215. Art. Sig. Louis Lessieux, Early
French pub., “Thais” UB m cor
wear   F-VF  .. $25.00

216. Art. Sig. Victor Lhuer, M. M.
Vienne Pub., #907, M. Munk DB
Near VF  .. $25.00

217. Art. Sig. Martiny, German
Pub., w/ Knight UB m cor album
marks   VF  .. $80.00

218. Art. Sig. Mauzan, Italian Pub.
#321-1   m spots   VF  .. $15.00

219. Art. Sig. Mauzan, Italian Pub.,
used 1922 m cor wear F-VF ..
$15.00

220. (19) Nineteen Cards, Art. Sig.
Meschini, Italian Pub. Gen F-
VF  .. $100.00

221. Art. Sig. Henri Meunier,
“Aubepine” UB m cor wear F-
VF  .. $50.00

222. Art by H. Meunier, French
Pub., Used 1900 UB pwof & m
wear   F-VF  .. $100.00

223. Art. Sig. Maggy Monier,
French Lapina Pub.   VF  .. $40.00

224. Art. Sig. K. Moser, Philipp &
Kramer Pub., Ser. V/5 UB m cor
album marks   VF  .. $125.00

225. Art. Sig. Alphonse Mucha,
French Pub. Cinos Ser., Adv.
Theatre de la Renaissance” UB
VF  .. $300.00

226. Art. Sig. Alphonse Mucha,
French Pub.   UB   VF  .. $200.00

227. Art. Sig. Alphonse Mucha,
French Pub. UB m cor album
marks   Near VF  .. $150.00

228. Art. Sig. Alphonse Mucha,
Czech Period, “Eagerness to Fight”
VF  .. $40.00

229. Art. Sig. Alphonse Mucha,
Czech Period, “Vigilance” VF ..
$40.00

230. Art. Sig. Alphonse Mucha,
Slavic ser.,   Near VF  .. $40.00
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231. Art. Sig. Mulugani, Italian
Pub., #156   DB   VF  .. $15.00

232. Art. Sig. Noury, French Pub.,
w/ Playing Card Suit UB VF ..
$30.00

233. Art. Sig. Rose O’Neill,
Kewpies, Incl. Black Kewpie,
Easel, Unfolded DB m edge crs
& m wof   F-VF   .. $30.00

234. Art. Sig. Rose O’Neill,
Kewpies,Novelty Die-Cut Easel,
Unfolded DB m edge cr Near
VF  .. $30.00

235. Art. Sig. Rose O’Neill,
Kewpies, Gibson Pub., Christmas
DB   VF  .. $20.00

236. Art. Sig. Rose O’Neil,
Kewpies, Gibson Pub., Christmas
DB m cor wear Near VF ..
$20.00

237. Art. Sig. Rose O’Neill, Gibson
Pub., w/ Kewpies, Christmas DB
edge cr   Near F-VF  .. $20.00

238. Art. Sig. Harry Payne, R.
Tuck Pub. #9883, “Cameron
Highlanders”   DB   VF  .. $15.00

239. Art. Sig. Harry Payne, R.
Tuck Pub. #9883, “The Colours”
DB   VF  .. $15.00

240. Art. Sig. Harry Payne, R.
Tuck Pub. #9883, “Mounting
Guard”   DB   VF  .. $15.00

241. Art. Sig. Harry Payne, R. Tuck
Pub. #9937, “Returning from the
Review” DB m cor wear Near
VF  .. $15.00

242. Art. Sig. Harry Payne, R.
Tuck Pub. #9937, “Argyll &
Sutherland Highlanders” DB
VF  .. $15.00

243. Art. Sig. Harry Payne,
Stewart & Woolf Pub., Ser. #505
DB   VF  .. $15.00

244. Art. Sig. Bessie Pease, R&N
Pub., “Making Up” DB cor wear
& m cor cr   F-VF  .. $15.00

245. Art. Sig. Philippi, BKWI Pub.
#245-3, Used DB cor cr Near
VF  .. $120.00

246. Art. Sig. Pablo Picasso, Adv.
1952 Vienna Congress Des
Peuples, Pour La Paix m cor crs
Near VF  .. $30.00

247. Art. Sig. Quintans, Hand-
Colored, CTO 1904 Montevideo-
Uruguay   VF     .. $30.00

248. Art. Sig. Xavier Sager, B.G.
Paris Pub., Macabre Surgery Ser.
DB   VF  .. $40.00

249. Art. Sig. Xavier Sager, Noyer
Pub., Ser. 66 #348 DB m cor
album marks   Near VF  .. $40.00

250. Art. Sig. Xavier Sager, Noyer
Pub., Ser. 66 #3491 DB m cor
wear & m cor album marks F-
VF  .. $25.00

251. Art. Sig. Xavier Sager, French
Pub., Ser. 66 #347 DB m cor
wear   F-VF  .. $25.00

252. Art. Sig. Xavier Sager, French
Pub., Ser. 68 #345 DB m cor
wear   F-VF  .. $25.00

253. Art. Sig. Xavier Sager, French
Pub., Ser. 89 #481 DB m cor
wear   Near VF  .. $25.00

254. Art. Sig. Xavier Sager, A
Noyer Pub. Ser. #127, “Attractions
Parisiennes” m cor album marks
F-VF  .. $25.00

255. (4) Four Cards, Art. Sig.
Xavier Sager, Various Ser. DB
Gen Near F-VF  .. $30.00

256. Art. Sig. Schneider, Unusual
Real Photo of Fantasy Artwork,
Russian Pub. DB m cor wear
Near VF  .. $30.00

257. Art. Sig. F. Schonpflug, BKWI
Pub., #361-1   DB   VF  .. $15.00

258. (4) Four Cards, Art. Sig. A.
Sockl, Seasons of the Year Ser.
UB   Gen F-VF  .. $30.00

259. Art. Sig. Solomko, Russian
Pub., #577 DB Near VF ..
$25.00

260. Art. Sig. Solomko, French
Lapina Pub.   DB   VF  .. $25.00

261. Art. Sig. Solomko, TSN #181,
“At the Fence”, Used 1922 DB m
cor wear   F-VF  .. $15.00

262. Art. Sig. Starcke, Theo.
Stroefer Pub. UB m pwof VF ..
$15.00

263. Art. Sig. Starcke, Theo.
Stroefer Pub. UB m wear Near
VF  .. $20.00

264. Art. Sig. Starcke, Theo.
Stroefer Pub., w/ Pigs UB VF ..
$15.00

265. Art. Sig. Starcke, Theo.
Stroefer Pub., w/ Pigs UB m cor
album marks   VF  .. $15.00
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266. Art. Sig. Starcke, Theo.
Stroefer Pub.   UB   VF  .. $15.00

267. Art. Sig. Thiele, TSN Pub., w/
Fantasy Pig DB m wear F-VF ..
$120.00

268. (4) Four Cards, Art. Sig.
Thiele, Various Ser. DB Gen F-
VF  .. $20.00

269. Art. Sig. Ivo Tijardovic, Ser.
III, #9, “Amerika” DB m cor cr
Near VF  .. $25.00

270. Art. Sig. Louis Wain,
Davidson Bros. Pub. #6123, Used
1907 DB cor wear F-VF ..
$30.00

271. Art. Sig. Louis Wain, R. Tuck
Pub., #1735, w/ Fantasy Cats UB
cor wear   F-VF  .. $30.00

272. Art. Sig. Louis Wain, R. Tuck
Pub., #957, w/ Fantasy Cats UB
pwof & m crs   F-VF  .. $30.00

273. Art. Sig. G. G. Wiederseim w/
Cat, R&N Pub., “Music Hath
Charms”   DB   m flts  .. $15.00

274. Art. Sig. Weiderseim, R&N
Pub., “Blow” DB cor crs F-VF ..
$15.00

275. Art. Sig., MMB Pub. DB
VF  .. $20.00

276. (31) Thirty One, Mixed Art.
Sig., French & Italian Artists Gen
F-VF  .. $160.00

277. Hat Shop Interior, Real Photo
w/ AZO P.C. back m cor wear
VF  .. $150.00

278. Hat Shop Interior, Real Photo
w/ Montauk, New York, P.C. back,
Dated 1908 m wof F-VF ..
$100.00

279. Barber Shop Interior, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Incl.
Black Shoeshine Boy m cor wear
& m cor cr   F-VF  .. $100.00

280. Souvenir Stand, Real Photo
m cor cr   Near VF   .. $100.00

281. Tailor Shop Interior, Real
Photo, Used Okmulgee,
Oklahoma, w/ Black Employee m
wof   Near VF  .. $85.00

282. General Store Interior, Real
Photo w/ Velox P.C. back, Used
New York 1907 pwof & cof F-
VF  .. $55.00

283. Barber Shop Interior, Real
Photo w/ AZO P.C. back cor crs
Near F-VF  .. $45.00

284. Boilermakers & Helpers, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Owner
ID as Pittsburg, Kansas Near
VF  .. $150.00

285. Medical Related, Real Photo
w/ European P.C. back, Owner ID
as “Doctors Doing Autopsy” m
back thins   F-VF  .. $100.00

286. Water Pumping Equipment,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
Owner ID as Weymouth,
Massachusetts   VF  .. $95.00

287. Cobbler w/ Shoes &
Machines, Real Photo, Used
Beverly, Massachusetts 1912 m
wear & edge crs Near F-VF ..
$80.00

288. Logging Related, Real Photo
w/ Non P.C. back, From Logging
Collection   cor cr   F-VF  .. $75.00

289. Road Making w/ Machine
Pouring Concrete, Real Photo w/
AZO P.C. back   VF  .. $60.00

290. Making Butter, Real Photo
w/ AZO P.C. back, “Luster Butter
Pointer Pat. July 1897” m cor cr &
m wof   F-VF  .. $45.00

291. Lumber Related Real Photo
Add-On to Novelty Leather, Used
Tacoma, Washington 1908 F-
VF  .. $40.00

292. Logging Related, Owner ID as
Knapp Logging Co., Real Photo w/
Cyko P.C. back cor crs Near F-
VF  .. $40.00

293. Nurse w/ Many Sick
Children, Real Photo VF ..
$150.00

294. Men All w/Leg Braces, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$50.00

295. Ice Cream Party?, Real Photo
w/ AZO P.C. back, Incl. A Jacovelli
Ice Cream Cone Boxes, Crates of
Pepsi Cola, Bananas, Etc., Wow!
Near VF  .. $150.00
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296. Dry Cleaning Storefront w/
Horse-Drawn Delivery Wagon,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
Owner ID as South Bend, Indiana
m cor wear & m cor cr F-VF ..
$150.00

297. Gypsy Wagons, Real Photo,
“Typical Gypsies” DB Near VF ..
$75.00

298. Street Scene w/ Adv. Signs,
Incl. Horse-Drawn Buggy, Real
Photo   VF  .. $50.00

299. Fourth of July Parade Scene,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
“Springfield July, 4, 1913” m
pinholes   Near VF  .. $30.00

300. Real Photo by Nelson Long,
Hoxie, Kansas, Vegetable Seller ?,
w/ Loaded Wagon, used same
1909  F-VF  .. $75.00

301. Farming Related, “Stacking
Hay in South Dakota”, Real Photo
w/ AZO P.C. back m cor wear
VF  .. $30.00

302. Farming Related, “Threshing
in the Dakotas”, Real Photo w/
AZO P.C. back m cor album
marks   VF  .. $30.00

303. Farming Related Real Photo,
Used Columbia, Indiana, “Fields of
C.C. Storage Co.” m wof VF ..
$30.00

304. Filter Cross-Section, Real
Photo w/ AZO P.C. back,
Nappanee, Indiana m cor wear
VF  .. $25.00

305. Firefighting Vehicle, Real
Photo, Used Wheeling, West
Virginia m cor wear Near VF ..
$75.00

306. Fire Fighting, Real Photo,
Ridgway, Pennsylvania, Used
Same 1910   m cof   F-VF  .. $25.00

307. Men in Scottish Attire,
“Gathering of the Clans”, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$60.00

308. Buffalo Brew Co. Beer Boxes,
Real Photo w/ Velox P.C. back m
cor cr   F-VF  .. $60.00

309. B&W Photo, Comic Actor w/
feather in Hat, Blindstamped
Liverpool, Great Suit DB VF ..
$50.00

310. Scottish Child in Kilt w/
Many Medals & “Nine Years
Championship” Plaque, Real
Photo cor wear & sts Near F-
VF   .. $50.00

311. Little Girl w/ Peddle Car, Real
Photo w/ Velox P.C. back cor cr &
m album paper on back Near
VF  .. $25.00

312. Woman in Unusual Jester
Costume, Real Photo w/ AZO P.C.
back   Near VF  .. $25.00

313. Party Scene, Real Photo, “Joe
Zelli with the Royal Bay Smile”
VF  .. $20.00

314. Men in Costumes, Real Photo
w/ Velox P.C. back, Dressed as
Bear?   VF  .. $15.00

315. Actors in Costumes for Play,
Real Photo w/ Lumeno P.C. back
VF  .. $15.00

316. Unusual Real Photo, U.S.
Soldier in Europe w/ Someone In
A Monkey Suit, Theater Related ?
1940’s - 50’s  VF  .. $15.00

317. Arcade Style Real Photo, Men
In Costumes m cor wear F-VF ..
$25.00

318. Arcade Style Real Photo, Men
In Costumes m cor wear F-VF ..
$25.00

319. Silhouette Real Photo UB p
wof & cor cr   F-VF   .. $25.00

320. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Men Dressed as
Cowboys m cor cr & m cor wear
F-VF  .. $20.00

321. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, “Wer Going Some”
wof & m cor cr   F-VF  .. $20.00

322. Arcade Style Real Photo w/
Cyko P.C. back, House of David,
Benton Harbor, Michigan m cor
album marks & cor wear Near
VF  .. $15.00

323. Livermore & Knight cpr. 1900
# 262, missing adv. insert, Used
1908 UB crs & m cof F ..
$60.00

324. Adv. Korn-Kinks Cereal w/
Kornelia Kinks UB m edge cr &
back thins   F-VF  .. $25.00

325. Adv. Korn-Kinks Cereal w/
Kornelia Kinks, Ser. A #5 UB
Near VF  .. $25.00
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326. Adv. Korn-Kinks Cereal w/
Kornelia Kinks UB m pwof
Near VF  .. $20.00

327. Adv. Kornelia Kinks, Ser. A
No. 3, cpr. 1907 w/ Color Illust. on
Back UB m cor wear & m cor cr
F-VF  .. $20.00

328. Adv. Hotel Barlow, Hope,
Arkansas w/ Black Boy and Giant
Watermelon L Near VF ..
$15.00

329. Mechanical Multi-Layered
Puzzle Postcard, “Pick The
Pickannies”, Ullman cpr., used
1907, Very Rare UB wear &
foxing   F  .. $150.00

330. Alligator Border, # S 634,
Greetings from the Sunny South,
Picking Tobacco DB emb cor
wear   Near F-VF  .. $200.00

331. Rare B&W Photo cpr. 1924 by
Knaffl Bros., “Howdy” very m
edge st   VF  .. $100.00

332. Horse-Drawn Wagon w/
Many Children, Real Photo
w/DOPS P.C. Back   VF  .. $60.00

333. Black Woman, Real Photo w/
AZO P.C. back m cor flt Near
VF  .. $20.00

334. Jenkin’s Orphanage Band,
St/ Petersburg, Florida WB
VF  .. $25.00

335. Real Photo w/ Cyko P.C back,
Stage Scene w/ men Dressed as
ladies and w/ Painted Black Faces
Near F-VF  .. $200.00

336. Black-Faced Minstrel Show,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
McKinnon & Jago Photographers
m wear   Near VF  .. $75.00

337. Mohawk, Moore & Burgess
Black-Face Minstrels,
Photogravure, St. James Hall UB
cor wear   F-VF  .. $40.00

338. Blackface Actor, Scene from
The Million Dollar Doll DB cor
wear   F-VF  .. $25.00

339. Amos & Andy, Printed Photo,
Exhibit Machine Postcard #13 m
cor wear   Near F-VF  .. $15.00

340. Art. Sig. Sanford, Raphael
Tuck Pub. #8438, “Happy Little
Coons” Ser., Better Series, DB
VF  .. $30.00

341. Comic, Art. Sig. Greiner, Int.
Art Pub. Co.   UB   VF  .. $25.00

342. Art. Sig. Bonte, Nister Pub.,
Ser. 391, w/ Black Chef, Used 1904
UB   m edge st   F-VF  .. $20.00

343. Queen of the Cake Walk, R.
Tuck Pub., “Dusky Belles” Ser.,
#6696 DB m cor wear Near F-
VF  .. $15.00

344. Large Letter Linen, “Sunny
Dixie”, Kropp Pub. # 37 L VF ..
$15.00

345. Martin Luther King, “I Have
A Dream” Postcard, printed
photomontage  C  VF  .. $10.00

346. Close Up Real Photo, Man w/
Camera, Probably Shot Into
Mirror  DB  F-VF  .. $65.00

347. Adv. Tropical Camera Store,
Miami, Florida, Real Photo Multi-
View w/ DOPS P.C. back VF ..
$50.00

348. Baby Photographer Real
Photo Montage w/ Cyko P.C. back
flts   F  .. $30.00

349. Real Photo Adv. Denmark
Photo Store, “Foto Handel”, used
same 1944  near VF  .. $25.00

350. Camera Comic, “Happy
Hooligan Takes a Vacation” DB
VF  .. $20.00

351. Camera & Bathing Beauties
DB emb m cor wear & m cor flt
Near F-VF  .. $15.00

352. Camera Related, “Developing
& Printing”, Art. Sig. Balfour-Ker,
cpr. Henderson   DB   VF  .. $15.00

353. Camera Comic, Art by
Outcault, R. Tuck Pub. #8 DB m
cor wear   Near F-VF  .. $15.00

354. Baby w/ Teddy Bear, Real
Photo w/ AZO P.C. back
trimmed  .. $30.00

355. Child Inc. Teddy Bear, Real
Photo w/ Cyko P.C. back VF ..
$20.00

356. Girl in Costume, Real Photo
w/ Cyko P.C. back   VF  .. $15.00

357. Boy in Costume, Arcade Style
Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $15.00

358. MM Vienne Pub., Art Card,
#175 DB DB m cor album
marks   Near VF  .. $15.00

359. MM Vienne Pub. Art Card,
#225 DB cor album marks F-
VF  .. $15.00

360. (47) Forty Seven Cards,
Queens Doll House, R. Tuck Pub.,
Incl. Box   DB   F-VF  .. $100.00

		  Cameras & Related				    Children		  13



Circus & Related incl. Macabre

361. Adv. Barnum & Bailey Circus
w/ Trick Rider & Clowns , #1552
UB   m cor wear   VF  .. $50.00

362. Adv. Barnum & Bailey Circus
w/ Highwire Performer , #1551
UB m cor album marks VF ..
$40.00

363. Adv. Barnum & Bailey Circus
w/ Trick Rider, #1557 UB m cor
cr   Near VF  .. $40.00

364. Adv. Barnum & Bailey Circus,
Animal Trains, French Pub., #3,
Photogravure UB p wof & m cor
album marks   Near VF  .. $30.00

365. Barnum & Bailey’s Circus
Fire, #2, May 21, 1910,
Schenectady, New York, Printed
Photo DB m cor wear & m cor
album marks   F-VF  .. $30.00

366. Barnum & Bailey’s Circus
Fire, #7, May 21, 1910,
Schenectady, New York, Printed
Photo DB m edge cr Near VF ..
$30.00

367. Circus Parade w/ Elephants,
Real Photo, Waverly, New York
VF  .. $75.00

368. Armless/ Legless Girl, Freda
Pushnik w/ Autograph, Printed
Photo in Booklet w/ Non P.C. back
VF  .. $80.00

369. Tattooed Wonderman
Rasmus Nielsen Lifting Anvil w/
Nipples, Angels Camp, California,
Real Photo w/ EKC P.C. Back
VF  .. $100.00

370. Legless High Diver, Edward
Ver Pault, “Otter Steele”, Real
Photo w/ AZO P.C. back very m
cor cr   Near VF  .. $50.00

371. Circus Scene Incl. Clowns,
“Greater John T. Rainey Shows”,
Real Photo Snapshot m cor cr
VF  .. $50.00

372. Little Person, Count Nicol,
Adv. “The New Midgets Palace” w/
Non P.C. back   VF  .. $25.00

373. Little People, “Morris Gest’s
Little Miracle Town”, Lumitone
Pub., 1939 New York World’s Fair,
Printed Photo   VF  .. $20.00

374. Adv. Bostock Arena w/
Woman Lion Tamer, Coney
Island, New York DB edge crs
F-VF  .. $40.00

375. Lion Tamer, “Mr Charles Mill
with Pluto the Giant”, Printed
Photo, Bostock Jungle, Coney
Island, New York m cor wear & m
edge cr   F-VF  .. $30.00

376. Adv. Bostock Animal Jungle,
Printed Photo, Mlle Aurora w/
Trained Polar Bears, used 1905
UB   wear   F-VF  .. $25.00

377. Adv. Bostock Arena, Coney
Island, New York DB m flts ..
$25.00

378. Adv. Bostock Animal Jungle,
Printed Photo, Clown w/ Trained
Bears UB cor cr & m cor wear
F-VF  .. $25.00

379. Performing Chimpanzee,
“Snooky”, Real Photo w/ AZO P.C.
back, San Diego Zoo m cor wear
Near VF  .. $25.00

380. Performing Chimpanzee,
“Snooky”, Real Photo w/ AZO P.C.
back, San Diego Zoo   VF  .. $25.00

381. Daredevil, Captain Klaus
Larsen, Real Photo w/ AZO P.C.
back   m cor crs   F-VF  .. $60.00

382. Daredevil, Joseph Albert
“Jean” Lussier, Went over Niagara
Falls in a Ball, Real Photo w/
DOPS P.C. back, Autographed,
Dated 1928 m paper on face
Near VF  .. $50.00

383. Daredevil, “Smiling Jean”,
Went over Niagara Falls in a Ball,
Photogravure m cor wear Near
VF  .. $20.00

384. Daredevil, Bobby Leach,
Barrel Rider, Niagara Falls, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$35.00

385. Daredevil, Bobby Leach,
Barrel Rider, Niagara Falls,
Printed Photo DB m cor wear
F-VF  .. $25.00

386. Daredevil, Bobby Leach,
Barrel Rider, Niagara Falls,
Printed Photo DB m cor wear &
m cor cr   F-VF  .. $25.00

387. Daredevil, Bobby Leach,
Barrel Rider, Niagara Falls,
Printed Photo   VF  .. $15.00

388. Highwire Performer,
“Calvery”, Crossing Niagara Falls,
Tinted Printed Photo VF ..
$20.00

389. Clowns #7019, Used 1908
UB   m flts   F  .. $30.00

390. Sick Woman in Hospital Bed,
Real Photo w/ Cyko P.C. back
VF  .. $50.00
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391. Macabre Carte de Visite, Dead
Child in Chair m wear Near
VF  .. $60.00

392. (10) Ten Cards, Complete Set,
1893 Columbian Expo., Official
Goldsmith Ser. on U.S. Gov’t
Postals   Near VF  .. $150.00

393. 1893 Columbian Expo.,
Private Printed Multi-View Ser.
incl. Agricultural Building P
Near VF  .. $100.00

394. 1893 Columbian Expo.,
Goldsmith Ser., Machinery Bld.,
Used by Expo. Station Cancel on
Last day of Fair, w/ Message from
Exhibitor About Crowding at
Fair’s Post Office pwof VF ..
$50.00

395. 1893 Columbian Expo.,
Goldsmith Ser. on Gov’t Postal,
Mines Bld., Used w/ Expo. Station
Cancel on Last Day of Fair, w/
Message From Exhibiter p wof
VF  .. $40.00

396. 1899 Philadelphia National
Export Exposition, on Stamp Side
of PMC edge crs & wear Near F-
VF  .. $20.00

397. 1901 Pan-American Expo.,
“The Esquimau Village” PMC m
crs   F-VF  .. $25.00

398. 1904 St. Louis World’s Fair,
Hold to Light, Die Cut, Cupples
ser., “The Inside Inn”, Rare UB
Near VF  .. $200.00

399. 1904 St. Louis Expo.?, Early
Tinted Real Photo of Exhibit
Participant, Used St. Louis 1904
w/ Expo. Slogan Cancel UB m
cor cr   Near VF  .. $25.00

400. 1904 St. Louis Expo.?, Early
Tinted Real Photo of Exhibit
Participant, Used St. Louis 1904
w/ Expo. Slogan Cancel UB m
pwof   Near VF  .. $25.00

401. 1904 St. Louis Expo., R. Tuck
Pub., Ser., #6034, Machinery
Building   PMC   VF  .. $20.00

402. 1904 St. Louis Expo., R Tuck
Pub. Ser., #6033, U.S. Gov’t Bld.
PMC   VF  .. $20.00

403. 1904 St. Louis World’s Fair,
Used w/ Expo Station Cancel UB
cor crs   F-VF  .. $20.00

404. 1905 Lewis & Clark Expo,
Portland, Oregon, Forestry
Building UB m cor wear & m cor
cr   Near VF  .. $20.00

405. 1906 Milano Int. Expo., w/
Train Tunnel DB m cor thin
Near VF  .. $40.00

406. 1907 Tokyo Expo, Used
Kioto, 1907 DB emb m flts
Near F-VF  .. $25.00

407. 1907 Jamestown Expo., Used
w/ Expo. Station Cancel m cor
wear   F-VF  .. $20.00

408. 1908 Franco-British
Exhibition, Hold to the Light - Die
Cut, Court of Honour by Night,
used   DB   Near VF  .. $40.00

409. 1909 Alaska, Yukon, Pacific
Expo., Blue-Tone Real Photo,
Nice!   m cor wear   VF  .. $35.00

410. 1909 Alaska Yukon Pacific
Expo., “Streets of Cairo”, Printed
Photo   DB   VF  .. $15.00

411. 1909 Alaska - Yukon Pacific
Expo., Touring Car, “Seeing
Seattle”, Real Photo w/ AZO P.C.
Back   crs   Near F-VF  .. $15.00

412. 1909 Alaska - Yukon Pacific
Expo., Mapleine Booth, Printed
Photo   DB   m cr   F-VF  .. $15.00

413. 1911 Carneval Nurnberg, Art.
Sig. Emil Stahl m flts F-VF ..
$50.00

414. 1915 Pan-American Expo.,
Real Photo w/Cyko P.C. Back,
Woman w/ Teepee   VF  .. $25.00

415. 1915 Pan.-Pac. Expo., San
Francisco, California,
“Undaunted” DB cor wear & crs
Near F-VF  .. $20.00

416. 1915 Pan.-Pac. Int. Expo.,
Adv. Schmidt Lithograph Co. DB
m cor cr & m cof   F-VF  .. $15.00

417. 1915 Pan.-Pac. Int. Expo.,
Adv. General Electric, “In
Manufacturer’s Palace” DB VF ..
$15.00

418. 1915 Pan.-Pac. Int. Expo.,
Remington Exhibit DB m cor
wear & cor cr Near F-VF ..
$15.00

419. 1924 Paris Expo. Des Arts
Decoratifs, AN Pub. #174, Tinted
Real Photo   VF  .. $15.00

420. 1927 Krajinska Vystava
Exhibition, Czech Pub. Near
VF  .. $20.00
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421. 1933 Century of Progress,
From The Past in 1833 to Now
VF  .. $25.00

422. 1934 Moroccan Expo., “Des
Echantillons de Tanger”, Real
Photo m cor wear F-VF ..
$10.00

423. 1935 Briefmarken
Ausstellung, CTO w/ Expo Cancel.
Early Cont   VF  .. $25.00

424. 1939 N.Y.W.F., Non P.C.
booklet, w/ Novelty “Fiberglas”
Ribbon   VF  .. $30.00

425. 1939 N.Y.W.F., Adv.
Marchant Calculating Machine,
Curt Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

426. Louise & Blanche Mante, Le
Cake-Walk, Printed Photo, #12
UB   m cr   F-VF  .. $25.00

427. Humphrey Bogart, Real
Photo w/ EKC P.C. back VF ..
$25.00

428. Louise Brooks, French Real
Photo, #700   wof   F-VF  .. $20.00

429. Yvonne de Carlo, German
Real Photo m cor wear F-VF ..
$15.00

430. Bing Crosby, British Real
Photo, #1037   VF  .. $15.00

431. Buddy Ebsen, German Real
Photo, #1975/1   VF  .. $15.00

432. Greta Garbo, German Real
Photo, #5108/2   VF  .. $15.00

433. Sessue Hayakawa, German
Real Photo, #6083/1 VF ..
$30.00

434. Mrs Hayakawa, Printed
Photo   m cor wear   VF  .. $25.00

435. Buster Keaton, British Real
Photo, #138 m cor wear Near
VF  .. $30.00

436. Buster Keaton, German Real
Photo, #397   VF  .. $30.00

437. Buster Keaton, German Real
Photo, #3930/1   VF  .. $20.00

438. Anna Magnani, German Real
Photo   VF  .. $15.00

439. Audie Murphy, Real Photo
m cor cr   Near VF  .. $20.00

440. Evelyn Nesbit, Early Quality
Tinted Printed Photogravure,
“Dawn” UB wof & m cor wear
F-VF  .. $25.00

441. Evelyn Nesbit, “The
Debutante”, Photogravure UB
VF  .. $15.00

442. Evelyn Nesbit, Photogravure
DB   VF  .. $20.00

443. Evelyn Nesbit, Photogravure,
“Beauty and the Beast” DB VF ..
$20.00

444. Evelyn Nesbit, “The Mikado’s
Bride”, Tinted Photogravure
UB  .. $20.00

445. Evelyn Nesbit, “Little
Butterfly”, Tinted Photogravure
UB   VF  .. $15.00

446. Tyrone Power, German Real
Photo   VF  .. $15.00

447. Rintintin, German Real
Photo, #0402/1 m cor cr Near
VF  .. $20.00

448. Mickey Rooney, German Real
Photo, #1971/1   VF  .. $15.00

449. Ann Sheridan, Real Photo,
cor cr & m cor wear F-VF ..
$15.00

450. Conrad Veidt as Lord Nelson,
German Real Photo, #648/5 m
cor wear   Near VF  .. $15.00

451. Russian Authors Tolstoy &
Gorky, Russian Pub., Printed
Photo cor wear & edge cr near F-
VF  .. $20.00

452. Fantasy Real Photo
Exaggeration, Canadian Post Card
Co. Pub., cpr. 1911 m cor cr Near
VF  .. $20.00

453. Fantasy Photo cpr. Martin P.
C. Co. 1909, “A Pumpkin of
Powerful growth”, used 1911,
Oklahoma  F-VF  .. $20.00

454. Fantasy Exaggeration, cpr.
1911 by Johnson, Printed Photo,
“Melon Party”   VF  .. $15.00

455. Fantasy Exaggeration,
Printed Photo by Agler, Adv. 1909
Ripley, Ohio Big Fair, Used Same
1909 DB m wear Near F-VF ..
$15.00
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456. Fantasy Exaggeration Large
Book, “Big Book on Lookout
Mountain”, Tennessee edge cr &
edge wear   Near F-VF  .. $20.00

457. Fantasy Musicians, B&W
Photo Adv. “ENTON - Columbia
Broadcasting Artists”, Radio F-
VF  .. $50.00

458. Fantasy Woman in Bubble,
German Tinted Real Photo,
#464/3 DB m cor wear F-VF ..
$20.00

459. Fantasy Woman in Bubble,
German Tinted Real Photo,
#464/11 DB m cor wear F-VF ..
$20.00

460. Fantasy Woman in Bubble,
German Tinted Real Photo,
#464/15 DB m cor wear F-
VF  .. $20.00

461. Fantasy Real Photo of
Artwork, Russian Pub., Unusual
DB m cor wear & crs Near F-
VF  .. $20.00

462. Fantasy Real Photo of
Russian Art, Unusual DB VF ..
$15.00

463. Fantasy Real Photo of
Artwork, Russian Pub., Unusual
DB m cor wear Near VF ..
$20.00

464. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. O.G. Estes, Dated 1948 VF ..
$20.00

465. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. Ralph Phillips, “Great
Cthulhu”   VF  .. $20.00

466. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. Con Peterson, Dated 1948
VF  .. $20.00

467. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. Miles Eaton 1940s VF ..
$20.00

468. Science Fiction w/ Flying
Saucer, “Actual Photograph..
Albuquerque, New Mexico.. 1963”,
Flying Saucer Club of America C
VF  .. $25.00

469. Fantasy Hat Ser., Art. Sig.,
French Pub., #16 DB VF ..
$25.00

470. Fantasy Hat Ser., Art. Sig.,
French Pub., #22 DB VF ..
$25.00

471. Fantasy Giant Hats, Art. Sig.
DB   m cor wear   VF  .. $25.00

472. Fantasy Giant Butterfly Hat,
British Pub., “One of the Ghirls”
DB   VF  .. $25.00

473. Fantasy Giant Hat, Art. Sig.,
Dated 1909, BKWI Pub., #377-1
DB m cor album marks F-VF ..
$20.00

474. Fantasy Giant Hat, Art. Sig.,
Dated 1909, BKWI Pub., #377-3
DB m cor album marks Near
VF  .. $20.00

475. Fantasy Giant Hat, Art. Sig.,
Dated 1909, BKWI Pub., #377-6
DB m cor album marks & m cor
cr   F-VF  .. $20.00

476. Fantasy Giant Hat, Used 1909
DB   trimmed  .. $40.00

477. Fantasy Faces in Mountain,
Swiss Pub., #112 UB m cor wear
F-VF  .. $40.00

478. Fantasy Faces in the
Mountains, Swiss Pub. #115, w/
Railroad Tunnels UB cor wear
F-VF  .. $30.00

479. Fantasy Cats, Celesque Ser.
DB   m cor wear   F-VF  .. $60.00

480. Fantasy Cats, “The Truants -
After Drawing by Louis Wain”,
Theochrom ser. 1107 DB flts ..
$40.00

481. Fantasy Cat & Dog Wedding,
ESD Pub. Ser. 558, Used UB flts
F  .. $30.00

482. Fantasy Cat, Art. Sig. Ellam,
Ser. #534 DB cor wear F-VF ..
$25.00

483. Fantasy Cats, French Pub.,
Ser. 178, #4004 UB emb m
pwof   Near VF  .. $25.00

484. Fantasy Cats, Art by
Boulanger DB cor cr F-VF ..
$20.00

485. Fantasy Cats w/ Ice Cream
Seller, Dutch pub.   VF  .. $20.00

486. Fantasy Cats & Dogs, Art. Sig.
Paulsen, Dutch Pub. VF ..
$20.00

487. Fantasy Cats, Art. Sig.
Paulsen, Dutch Pub. VF ..
$20.00

488. Fantasy Cats, Dutch Pub.
VF  .. $20.00

489. Fantasy Cats & Dogs, Dutch
Pub.   VF  .. $20.00

490. Fantasy Cats, Dutch Pub.
VF  .. $20.00
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491. Fantasy Roosevelt Bears, #2
“Aboard the Train”, Incl. Black
Porter & Adv. for Roosevelt Bear
Books DB cor wear Near F-
VF  .. $15.00

492. Fantasy Dachshund Dogs
DB   Near VF  .. $30.00

493. Fantasy Cats w/ Camera,
New Year m cor cr F-VF ..
$25.00

494. Fantasy Dogs w/ Guns,
German Pub. DB emb cor wear
& cr   Near F-VF  .. $20.00

495. Fantasy Bees, Art. Sig.
Bransom, Niagara Falls Related
UB   crs & cor wear   F  .. $15.00

496. Fantasy Pigs Playing Cards,
Dutch pub., New Year, used 1928
F-VF  .. $30.00

497. Fantasy Rat Women, Unusual
Russian Pub. Fantasy Ser. Dated
1950s   Early Cont   VF  .. $25.00

498. Fantasy Gink, Geo. Brill cpr.
ser.  DB  VF  .. $30.00

499. Fantasy Gink, Geo. Brill cpr.
ser.  DB   VF  .. $30.00

500. Fantasy Eggs, Raphael Tuck
Egg - Cellent Ser. II #9344, Art.
Sig. Shepheard DB m cor cr &
cor wear   F-VF  .. $20.00

501. Fantasy Flower Fairies, “The
Fairy Trumpeters”, Art. Sig.,
Valentine Pub.   DB   VF  .. $20.00

502. Fantasy Fairies Silhouette,
Art Sig.   DB   VF   .. $15.00

503. Fantasy Imps, Adv. “Ideas”
The Illustrated Weekly DB m
wear   Near VF  .. $25.00

504. Fantasy Mermaid, Famous
Chicago Attraction Ser., Shedd
Aquarium, Curt Tiech Pub. L
VF  .. $30.00

505. Fantasy Mermaid, “A
California Dish”, Fish and Chips,
Art. Sig.   L   VF  .. $20.00

506. Fantasy Mermaid, cpr. 2002
Cont.   VF  .. $15.00

507. Fantasy Mermaid, cpr. 2002
Cont.   VF  .. $15.00

508. Fantasy Nursery Rhyme, PF
Volland Pub., #780, Little Jack
Horner   DB   VF  .. $15.00

509. Nursery Rhyme, Little Bo-
Peep & Little Boy Blue, R. Tuck
Pub. Ser. #9, Valentine DB Near
VF  .. $25.00

510. Nursery Rhyme, Old King
Cole & Mother Goose, R. Tuck
Pub. Ser. #9, Valentine DB Near
VF  .. $25.00

511. Robinson Crusoe Ser. #8, Art.
Sig. F. Ph.   DB   F-VF  .. $30.00

512. Robinson Crusoe Ser. #7, Art.
Sig. F. Ph.   DB   F-VF  .. $30.00

513. Halloween, John Winsch
Pub., w/ Checkerboard Border
DB emb m cor wear Near VF ..
$300.00

514. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Frexias & Checkered
Border, Used 1927 DB emb
Near VF  .. $250.00

515. Halloween, Winsch Pub., w/
Checkered Border DB emb
VF  .. $200.00

516. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker DB emb
VF  .. $200.00

517. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker, Used 1913 DB
emb m cor wear Near VF ..
$150.00

518. Halloween, John Winsch cpr.
1913   DB   emb   VF  .. $150.00

519. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Frexias DB emb VF ..
$150.00

520. Halloween, Winsch Pub., Art
by Schmucker, Used DB emb
major cr   F  .. $150.00
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521. Halloween, S Bergman Pub.
#CS 601, w/ Red Devils DB
VF  .. $30.00

522. Halloween, S Bergman Pub.
#1690/1   DB   VF  .. $20.00

523. Halloween, Gabriel Pub., Ser.
#120, Art. Sig. Brundage DB
emb   m wear   F-VF  .. $40.00

524. Halloween, G Pub. DB emb
VF  .. $20.00

525. Halloween, Gibson Pub. DB
Near VF  .. $40.00

526. Halloween, Gibson Pub., used
1913 DB cor cr & m sts Near F-
VF  .. $25.00

527. Halloween, Gibson Pub., cpr.
1911 DB m cor album marks
Near VF  .. $25.00

528. Halloween, Gibson Pub.
#606   Db   VF  .. $15.00

529. Halloween, Gibson Pub. DB
emb   VF  .. $15.00

530. Halloween, G&D Pub., #2171,
Used DB emb m edge wear & m
cor cr   F-VF  .. $25.00

531. Halloween, G&D Pub., Ser.
2504   DB   emb   VF  .. $20.00

532. Halloween, G&D Pub.,
#2040, Used 1909 DB emb
wear   F  .. $15.00

533. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Wall, Used 1909 DB
emb   m cor cr   F-VF  .. $40.00

534. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art by Wall DB emb m wof F-
VF  .. $40.00

535. Halloween, Art. Sig. Wall DB
emb   m cor wear   F-VF  .. $50.00

536. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Ellen Clapsaddle, Used
DB emb m cor wear & m face
thin   F-VF  .. $25.00

537. Halloween, Int. Art Pub. DB
emb cor crs & cor wear Near F-
VF  .. $40.00

538. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art by Wall, Used 1908 DB emb
m cor wear   F-VF  .. $25.00

539. Halloween, (Lion) Jackson
Pub. DB emb m edge cr Near
VF  .. $25.00

540. Halloween, L&E Pub., Ser.
#2229, Art by HBG DB emb m
cor album marks Near VF ..
$40.00

541. Halloween, L&E Pub., Ser.
2262, Art. Sig. HBG DB emb
VF  .. $40.00

542. Halloween, Nash Pub., Ser.
#7, Used 1911 DB emb cor wear
Near F-VF  .. $25.00

543. Halloween, Nash Pub. #H-15,
Used 1912 DB emb cor wear &
m crs   Near F-VF  .. $20.00

544. Halloween, Nash Pub. #H-27,
Used DB overall tone F-VF ..
$20.00

545. Halloween, Nash Pub. #H14,
Used   DB   m flts   F  .. $20.00

546. Halloween, Nash Pub. #H
-429, Used 1923 DB Near VF ..
$20.00

547. Halloween, F.A. Owen Pub.,
Used DB m wear Near VF ..
$20.00

548. Halloween, F.A. Owens Pub.,
#858, Used 1917 DB crs F ..
$15.00

549. Halloween, Pink Perfection
Pub. #6349   DB   VF  .. $30.00

550. Halloween, Stecher Pub., Ser.
216 F, Used 1911 DB emb m cor
wear   F-VF  .. $20.00

551. Halloween, Stecher Pub., Ser.
226 A DB m crs & back thins
Near F-VF  .. $25.00

552. Halloween, Stecher Pub., Ser.
339 F   DB   emb   VF  .. $20.00

553. Halloween, Stecher Pub., Ser.
345 B   DB   emb   VF  .. $25.00

554. Halloween, TR Co. Pub. DB
VF  .. $30.00

555. Halloween, R. Tuck Pub., w/
Art by Schmucker, Used 1923 DB
m cor wear   Near VF  .. $100.00
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556. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#150, Used 1908 DB emb m
cor wear   F-VF  .. $25.00

557. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#150 DB emb m wear F-VF ..
$25.00

558. Halloween, R. Tuck Pub.,
#174, Art by Brundage DB emb
flts  .. $15.00

559. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#190, Used 1914 emb m wear &
cor cr   F-VF  .. $40.00

560. Halloween, Whitney Pub.
DB   VF  .. $50.00

561. Halloween, Whitney Pub.,
Used 1928 but missing stamp DB
emb   trimmed   F  .. $40.00

562. Halloween, Whitney Pub., w/
Owls   DB   emb   VF  .. $30.00

563. Halloween, Whitney Pub.
DB   emb   VF  .. $30.00

564. Halloween, Whitney Pub.
DB   emb   cor cr   F-VF  .. $50.00

565. Halloween, Whitney Pub.,
Novelty Die-Cut Easel Style DB
edge crs   F-VF  .. $30.00

566. Halloween, Whitney Pub.,
Used DB m edge tear & m cor
wear   Near F-VF  .. $30.00

567. Halloween, Whitney Pub.
DB emb edge crs F-VF ..
$25.00

568. Halloween, Whitney Pub.
DB   emb   VF  .. $25.00

569. Halloween, Whitney Pub.
DB emb cof & crs Near F-VF ..
$25.00

570. Halloween, Whitney Pub.
DB m cor & edge wear F-VF ..
$20.00

571. Halloween, Wolf Pub., Art by
Ellen Clapsaddle DB F-VF ..
$30.00

572. Halloween, Wolf Pub., w/ Art
by Ellen Clapsaddle DB m face
thins   F-VF  .. $25.00

573. Halloween, Wolf Pub., Art by
Clapsaddle, #31 m cor crs & cof
F  .. $25.00

574. Halloween, Art. Sig. Ellen
Clapsaddle DB emb Near VF ..
$50.00

575. Halloween, Art. Sig.
Clapsaddle DB emb cor wear &
crs   Near F-VF  .. $25.00

576. Halloween, Art. Sig. Ellen
Clapsaddle DB emb m cor wear
F-VF  .. $25.00

577. Halloween, Julia Woodworth
Cupid Cards Ser. #877 DB few m
flts  .. $25.00

578. Halloween, Ser. #4, Used
1910 DB m cor wear & m cof F-
VF  .. $20.00

579. Halloween, Ser. #298 DB m
cor wear   F-VF  .. $30.00

580. Halloween, Ser. #412 DB m
cor wear   F-VF  .. $50.00

581. Halloween, #778 DB emb
VF  .. $25.00

582. Halloween, Ser. #980 DB
emb   m wear   Near VF  .. $30.00

583. Halloween, U.S. Pub., Ser.
1135   DB   VF  .. $15.00

584. Halloween, U.S. Pub., #2500
DB   emb   VF  .. $20.00

585. Halloween DB emb m
foxing & wear   F-VF  .. $30.00

586. Halloween, w/ Fantasy Corn
Man, Used DB emb m cor wear
F-VF  .. $30.00

587. Halloween, “Happy
Reflections” DB emb m wear
Near VF  .. $25.00

588. Halloween, Used 1908 DB
emb mm flts Near F-VF ..
$20.00

589. Halloween, w/ Fantasy
Vegetable People DB emb
foxing & m wear Near F-VF ..
$25.00

590. Witches, Hungarian Pub. #9
DB   VF  .. $40.00
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591. Easter Witch, Swedish Pub.,
Small Size   VF  .. $20.00

592. Hold to the Light, Die-Cut,
Purple Suited Santa DB m cor
wear   Near VF  .. $150.00

593. Hold to the Light,
Transparency, Reveals Black
Suited Santa, Used 1907 DB m
cor crs & wear   F-VF  .. $30.00

594. Krampus, FJP S. #180 UB
m cor wear & m edge cr Near F-
VF  .. $100.00

595. Krampus w/ St. Nicholas,
Austrian Pub. DB m edge st & m
cor cr   F-VF  .. $70.00

596. Krampus, CHW VIII/2 DB
m cor wear   Near VF  .. $50.00

597. Krampus w/ St. Nicholas,
Austrian Pub.   VF  .. $25.00

598. Red Suited Santa in Auto,
Winsch Pub. DB emb m cor cr
Near VF  .. $50.00

599. Red Suited Santa, Winsch
Pub., w/ Art by Schmucker, Used
1914   DB   emb   VF  .. $30.00

600. Multi-Santas Sledding, Used
1913   DB   m sts   F-VF  .. $40.00

601. International Suited Santas
w/ Auto, Incl. Chinese & Black
Santas!, Used 1906 UB m cor
wear   F-VF  .. $40.00

602. Hand Painted Red Suited
Santa w/ Green Pants, Art. Sig. H.
S., used in Austria 1954, very nice
VF  .. $40.00

603. Novelty Hand Painted Blue
Suited Santa, Art. Sig. Elena Masi
1980s   VF  .. $30.00

604. Red Suited Santa, Adv. Santa
Claus Soap, Trade Card w/ Non P.
C. Back   cor cr   F-VF  .. $50.00

605. Red Suited Santa w/ Novelty
Silk Suit   DB   emb   VF  .. $20.00

606. Red Suited Santa w/ Silk
Add-On DB emb m wof & cor
wear   F-VF  .. $20.00

607. Santa w/ Red Silk Suit Add-
Ons, cpr. Sanders, Used 1909 DB
emb   crs   F  .. $15.00

608. Blue Suited Santa, #980 DB
emb 2 pinholes Near VF ..
$100.00

609. Blue Suited Santa, PFB Pub.,
#7312 DB emb m cor wear
Near VF  .. $40.00

610. Blue Suited Santa, R. Tuck
Pub. UB cor wear F-VF ..
$40.00

611. Brown Suited Santa, #842
DB   emb   VF  .. $80.00

612. Brown Suited Santa, German
Pub. Ser. 254 DB emb m cor &
edge thins   F-VF  .. $50.00

613. Brown Suited Santa, ASB
Pub. DB emb m cor album mark
& m pinhole   F-VF  .. $50.00

614. Brown Suited Santa, R. Tuck
Pub., Ser. #8361, Used 1906 DB
emb m wof & m cor wear F-
VF  .. $30.00

615. Brown Suited Santa, #W7,
Used 1910 DB emb crs & wear
F  .. $25.00

616. Brown Suited Santa, German
Pub. DB emb cor wear F-VF ..
$20.00

617. Gray Suited Santa w/ Angel,
#3011 DB m foxing VF ..
$80.00

618. Gray Suited Santa, BW #296
DB emb m wof Near VF ..
$15.00

619. Green Suited Santa, German
Pub. w/ Gel Finish DB emb m
cor wear   F-VF  .. $40.00

620. Green Suited Santa, G-A
Novelty Co. Ser., #1049, Used
1907 DB emb cor wear Near
F-VF  .. $25.00

621. Green Suited Santa, German
Pub. UB cor wear & m pwof F-
VF  .. $25.00

622. Green Suited Santa, Used
1906 DB emb cor wear & m cr
Near F-VF  .. $25.00

623. Purple Suited Santa, Used
Germany 1933 m wof & cor cr F-
VF  .. $40.00

624. Purple Suited Santa, German
Pub. DB emb m cor cr Near
VF  .. $25.00

625. White Suited Santa, Used
1905 DB emb m cor wear F-
VF  .. $25.00
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626. Red Suited Santa, R. Tuck
Pub., #8247, Used 1906 DB m
cof & m wear   Near VF  .. $60.00

627. Red Suited Santa DB VF ..
$30.00

628. Red Suited Santa, ECC Pub.,
Ser. 58/59, Used 1912 DB emb
m cor wear  F-VF  .. $30.00

629. Red Suited Santa, PFB Pub.,
#7930, Used 1908 DB emb
VF  .. $30.00

630. Red Suited Santa, Die-Cut
Unfolded Easel Card w/ Non P.C.
back, PF Volland Pub. m wof
Near VF  .. $25.00

631. Red Suited Santa w/ Many
Kewpies, Art. Sig. Rose O’Neill,
Gibson pub.   DB   VF  .. $25.00

632. Red Suited Santa, #503 DB
emb m cor wear & m edge cr F-
VF  .. $25.00

633. Red Suited Santa, R. Tuck
Pub. #8267, Used 1908 DB m
face scrape   Near VF  .. $25.00

634. Red Suited Santa in Flying
Machine, U.S. Pub., #C-274 DB
emb m cor crs & m cor wear F-
VF  .. $25.00

635. Red Suited Santa, Airbrushed
& Embossed, Used DB emb cor
cr   F-VF  .. $20.00

636. Red Suited Santa, #w593
DB   VF  .. $20.00

637. Red Suited Santa, #6 DB m
edge cr   Near VF  .. $15.00

638. Red Suited Santa, Used 1909
DB   m wear   F-VF  .. $15.00

639. Red Suited Santa, Ser. #567,
Used 1910 DB emb m cor wear
F-VF  .. $15.00

640. Nimble Nicks, Whitney Pub.,
Used 1916 DB crs & cor wear
Near F-VF  .. $20.00

641. April Fool’s Day, PCK Pub.
DB   wear   F  .. $10.00

642. Christmas Cookie, German
Pub. DB m cor wear Near VF ..
$50.00

643. Christmas Cookie w/
Snowman, Used UB emb m
wear   F-VF  .. $50.00

644. Christmas, PFB Pub., Ser.
#7119 DB emb m cof & m cor
album marks   F-VF  .. $20.00

645. Christmas w/ Snowman,
Langsdorf Pub. DB emb m cor
wer  Near VF  .. $20.00

646. Christmas, Novelty Overall
Printed Silk   DB   VF  .. $20.00

647. Christmas w/ Red Silk Add-
Ons DB emb m cor wear Near
VF  .. $20.00

648. Christmas w/ Fantasy
Snowman, PFB Pub., #8373 DB
emb   m wear   Near VF  .. $20.00

649. Christmas w/ Snowman, PFB
Pub., #8378 DB emb Near
VF  .. $15.00

650. Christmas, PF Volland Pub.
DB   crs F-VF  .. $15.00

651. Easter w/ Fantasy Egg &
Elves, Used UB m flts Near F-
VF  .. $60.00

652. Easter, MM Vienne Pub.,
#302 DB m cor album marks
VF  .. $15.00

653. Easter, PF Volland Pub. DB
m cor cr   Near VF  .. $15.00

654. Easter, PF Volland Pub.,
#5546 DB m cor wear & m cor cr
F-VF  .. $15.00

655. Easter, PF Volland Pub.,
#1552 DB m cor album marks
Near VF  .. $15.00

656. Easter, PF Volland Pub.,
#5614   DB   VF  .. $15.00

657. Easter, PF Volland Pub. DB
VF  .. $15.00

658. Easter, PF Volland Pub.,
#1545 DB m cor album marks &
m edge crs   F-VF  .. $15.00

659. Leap Year, PF Volland Pub.,
#4513, Small Size DB VF ..
$15.00

660. New Year w/ Pigs, #5251,
used 1912   DB   VF  .. $30.00
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661. New Year w/ Angel, Czech
Pub. #713-2, Used DB m cor
wear   F-VF  .. $25.00

662. New Year w/ Fantasy Pig,
#7751   VF  .. $20.00

663. New Year w/ Fantasy Pig,
#7751   VF  .. $20.00

664. New Year, Swedish Pub., Art.
Sig. Birger   VF  .. $15.00

665. New Year, PF Volland Pub.,
#806 DB m foxing Near VF ..
$15.00

666. New Year, PF Volland Pub.
DB   m edge st   Near VF  .. $15.00

667. St. Patrick’s Day, uncpr. John
Winsch, Art By Samual Schmucker
DB emb m cor wear Near VF ..
$40.00

668. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub. w/ Novelty Printed Silk, Art
by Schmucker DB emb VF ..
$30.00

669. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., Art by Schmucker DB emb
m cor wear & m cof F-VF ..
$25.00

670. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., Used 1913 DB emb m flts
F  .. $20.00

671. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker, Used 1912 DB
emb   VF  .. $30.00

672. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker, Used 1912 DB
emb   m cor cr   Near VF  .. $30.00

673. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker, Booklet Opens
to More Art by Scmucker DB
emb   m wof & trimmed  .. $30.00

674. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker DB emb
Near VF  .. $25.00

675. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker, Used 1910 DB
emb   m cor cr   Near VF  .. $25.00

676. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker, Used 1912 DB
emb m cor & edge wear F-VF ..
$25.00

677. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker DB emb m
wof & cor crs Near F-VF ..
$25.00

678. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker DB emb m
cor wear   Near VF  .. $20.00

679. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker DB emb
VF  .. $20.00

680. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker DB emb m
edge wear   Near VF  .. $20.00

681. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker DB emb
VF  .. $20.00

682. Thanksgiving, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker DB emb
m cor cr   Near VF  .. $15.00

683. Valentine’s Day, Nister Pub.,
#1535, Used 1910 DB m wear
Near VF  .. $15.00

684. Valentine’s Day, Nister Pub.,
#1537, Used 1909 DB m wear
Near VF  .. $15.00

685. Valentine’s Day, PF Volland
Pub., #4102 DB m edge st & m
cor crs   F-VF  .. $15.00

686. Valentine’s Day, Winsch
Pub., w/ Art by Schmucker, Used
DB   emb   VF  .. $40.00

687. Valentine’s Day, Winsch Pub.
w/ Printed Silk Add-On DB emb
VF  .. $25.00

688. Valentine’s Day, Winsch Pub.
DB   emb   Near VF  .. $25.00

689. Valentine’s Day, Winsch Pub.
w/ Printed Silk Add-On DB emb
VF  .. $25.00

690. Valentine’s Day, Winsch
Pub., Overall Printed Silk DB
VF  .. $25.00

691. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
Art by Schmucker DB emb
VF  .. $20.00

692. Valentine’s Day, Winsch
Pub., Art by Schmucker, Overall
Printed Silk   DB   VF  .. $20.00

693. Valentine’s Day,Winsch Pub.,
Art by Schmucker DB emb
Near VF  .. $20.00

694. Valentine’s Day, Winsch Pub.
w/ Booklet Add-On DB m cor
wear & m edge nick F-VF ..
$20.00

695. Valentine’s Day, Winsch Pub.
w/ Booklet Add-On DB emb
cor cr   F-VF  .. $20.00

							       23



Holidays & Greetings

696. Valentine’s Day, Winsch
Pub., Art by Schmucker DB emb
VF  .. $20.00

697. Valentine’s Day, Winsch Pub,
Art by Schmucker DB emb m
cor wear   F-VF  .. $20.00

698. Valentine’s Day, Winsch Pub.
DB emb m cor wear Near VF ..
$20.00

699. 1904 Russo-Japanese War,
French Pub., w/ Czar Nicholas
UB   VF  .. $50.00

700. 1905 Russo-Japanese War,
“Attitude of Korea” UB m cor
wear   F-VF  .. $30.00

701. Russo-Japanese War,
Japanese Pub., CTO 1905 Military
Review Cancel emb VF ..
$30.00

702. 1905 Russo-Japanese War
Peace Conference, Postsmouth,
NH, Used UB cor crs & pwof
Near F-VF  .. $30.00

703. 1904 Russo-Japanese War,
Japan pub. UB m cor album
marks & m cor cr   F-VF  .. $25.00

704. 1904 Russo-Japanese War,
Japan pub., “War Prizes at
Kiuliencheng” UB m cor cr
Near VF  .. $25.00

705. 1904 Russo-Japanese War,
Japan Pub., Used Tokyo to
London, 1904 UB pwof & m
edge wear   F-VF  .. $25.00

706. Boer War, Unusual U.S. Pub.,
w/ Kitchener & Roberts PMC
VF  .. $25.00

707. Boer-War, Photogravure,
“General Cronje”   UB     .. $25.00

708. U.S. Military, Real Photo,
Sailors in Washtub w/ American
Flags cor wear Near F-VF ..
$100.00

709. U.S. Military, Arcade Style
Real Photo w/ AZO P.C. Back, incl.
American Flag m cor wear Near
VF  .. $25.00

710. U.S. Military, Arcade Style
Real Photo w/ AZO P.C. back, “U.
S.A. Transport”, Dated 1917 VF ..
$15.00

711. Sailors in Real Photo w/ CyKo
P.C. Back, says "1st Liberty in
Panama--" F-VF  .. $10.00

712. (8) Eight Card Ser. w/
Wrapper, U.S. Military, “Life in
India” Ser., B&W   VF  .. $40.00

713. U.S. Military, Mechanized
Troops at Chickamauga
Battlefield, Chattanooga,
Tennessee   L   VF  .. $15.00

714. U.S. Military, Large Letter
Linen, “U.S. Naval Training
Station, San Diego, California” L
VF  .. $15.00

715. U.S. Military, Large Letter
Linen, “Infantry School, Fort
Benning, Georgia” L VF ..
$15.00

716. U.S. Military Large Letter,
Culver Military Academy, Indiana,
Real Photo w/ Kodak P.C. Back
Near VF  .. $25.00

717. U.S. Military, Large Letter
Linen, “Annapolis, Maryland” L
VF  .. $15.00

718. U.S. Large Letter Linen,
Camp Crowder, Missouri, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

719. U.S. Military, Large Letter
Linen, “Camp Mc-Coy, Wisconsin”
L   VF  .. $15.00

720. French Military, Napoleon
Ser. #555, “Moscou” m cor cr
Near VF  .. $20.00

721. French Military, Napoleon
Ser. #555, “Wagram” m cor crs
F-VF  .. $20.00

722. Italian Regimental, 90 Regg
to Fanteria UB m cor wear F-
VF  .. $20.00

723. Arab-Israeli War, Printed
Photo   VF  .. $15.00

724. 1958 Liberation of Africa
Early Cont   VF  .. $45.00

725. Native American, Real Photo,
Rapid City, South Dakota, Used
1905 wof & cor wear Near F-
VF  .. $50.00

726. Native American, Real Photo,
Rapid City, South Dakota,
“Helping the Indians Celebrate the
4th”   m flts  .. $40.00

727. Descendants of Chief White
Pigeon, Real Photo w/ AZO P.C.
back m cor wear Near VF ..
$40.00

728. Coeur d'Alene Indian
Reservation, Idaho, Real Photo,
Used 1914 m cof & m cor wear
F-VF  .. $40.00

729. Piaute Woman, Bidwell,
California, Real Photo w/ AZO P.
C. Back   m cor cr   VF  .. $30.00

730. Native Americans, Real Photo
w/ Artura P.C. back cor cr & edge
cr   Near F-VF  .. $30.00
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731. Native American w/ Teepee,
Real Photo w/ Aristo P.C. back m
cor wear   Near VF  .. $25.00

732. Native Americans, Real
Photo, Used 1907 m cof & m wof
& m cor cr   F-VF  .. $20.00

733. Indian Family Twins, Garden
of Gods, Colorado, Real Photo w/
Kodak P.C. back   VF  .. $20.00

734. Toppenish Indians, Tinted
Printed Photo, Used DB m cor
wear   F-VF  .. $25.00

735. Yamapi Ute Warrior, Detroit
Co. Pub. PMC crs & wear F ..
$10.00

736. Native Americans w/ Novelty
Silk Add Ons UB emb m pwof
F-VF  .. $20.00

737. Chief Comes Last, Ehankekle
DB   VF  .. $15.00

738. Native American w/ Good
Luck Symbol DB emb VF ..
$20.00

739. Hold to the Light, Die-Cut,
New Year w/ 1909 Year Date, used
DB   Near VF  .. $40.00

740. Hold to the Light, Die-Cut,
New Year w/ 1909 Year Date DB
m cor wear & m edge cr F-VF ..
$25.00

741. Hold to the Light, Die-Cut,
Christmas UB pwof & m cof
Near F-VF  .. $60.00

742. Hold to the Light, Die-Cut,
Christmas DB cor crs & cor wear
F-VF  .. $30.00

743. Hold to the Light, Die-Cut,
Christmas   trimmed  .. $20.00

744. Hold to the Light, Die-Cut,
Christmas, Used 1907 DB cor
wear   F-VF  .. $20.00

745. Hold to the Light, Die-Cut,
Christmas   DB   VF  .. $20.00

746. Hold to the Light, Die-Cut,
Christmas, Used 1909 DB m flts
Near F-VF  .. $20.00

747. Hold To The Light, Die Cut,
W.W. I German Patriotic ser. DB
VF  .. $20.00

748. Hold to the Light, Die-Cut,
1904 St. Louis Expo.,
Administration Bld. UB p wof &
m cor wear   F-VF  .. $30.00

749. Hold to the Light, Die-Cut,
1904 St. Louis Expo., Cupples
Pub., Administration Bld. UB m
flts   F  .. $25.00

750. Hold to the Light, Die-Cut,
1904 St. Louis Expo., Cupples
Pub., U.S. Gov’t Bld. UB m ocr
wear & edge cr Near F-VF ..
$25.00

751. Hold to the Light, Die-Cut,
1904 St. Louis Expo., Cupples
Pub., Palace of Electricity UB
trimmed   F-VF  .. $25.00

752. Hold to the Light, Die Cut,
Koehler Pub. #2402, Chicago,
Illinois DB m edge cr & wear F-
VF  .. $40.00

753. Hold to the Light, Die-Cut,
1904 St. Louis Expo., Cupples Pub.
Congressional Library,
Washington DC UB crs & cor
wear   Near F-VF  .. $25.00

754. Hold to the Light, Die-Cut, U.
S. Mint, Philadelphia,
Pennsylvania, Used 1912 DB cor
wear   F-VF  .. $25.00

755. Hold to the Light, Die-Cut,
The Shoreham, Washington DC,
Used Same 1905 UB m cof &
pwof   Near F-VF  .. $15.00

756. Hold to the Light, Die-Cut,
Nurnberg, Germany, Adv.
Gembels Bros Toy Store UB cor
wear & m edge crs F-VF ..
$40.00

757. Hold to the Light, Die-Cut,
Worcester Cathedral DB m cor
wear   Near VF  .. $25.00

758. Hold to the Light, Die-Cut,
“Gruss aus Mainz” UB crs & m
cor wear   F-VF  .. $25.00

759. Hold to the Light, Die-Cut,
German View, “Deutscher Ring”
UB   m cor wear   F-VF  .. $25.00

760. Hold to the Light, Die-Cut,
Manchester, German Pub., #3023
UB m cor album marks Near
VF  .. $25.00
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761. Hold to the Light, Die-Cut,
London, Westminster Abbey,
German Pub., #3003 UB m cor
wear   VF  .. $25.00

762. Hold to the Light, Die-Cut,
“Gruss aus Koln” UB VF ..
$25.00

763. Hold to the Light, Die-Cut,
London, Ludgate Circus DB
VF  .. $25.00

764. Hold to the Light,
Transparency Reveals Man
Getting Hit w/ Snowball,
Christmas, G&D Pub., #2044 DB
m cor cr   Near VF  .. $25.00

765. Hold to the Light,
Transparency Reveals Sheep &
Rabbit, G&D Pub., #2010 DB
VF  .. $20.00

766. Hold to the Light,
Transparency Reveals Marriage
Proposal, G&D Pub., #2050, New
Year m cor wear Near VF ..
$15.00

767. Hold to the Light,
Transparency Reveals Hiding
Man, Used 1906 UB cor wear &
edge cr   F-VF  .. $25.00

768. Hold to the Light,
Transparency Reveals Kissing
Couple, WBSS Pub., #1053 DB
m cor wear   Near VF  .. $20.00

769. Hold to the Light,
Transparency Reveals Prisoner,
New Year   UB   Near VF  .. $20.00

770. Hold to the Light,
Transparency Reveals Woman on
Mans Lap, #975 DB VF ..
$20.00

771. Hold to the Light,
Transparency Reveals Horns UB
VF  .. $20.00

772. Hold to the Light,
Transparency Reveals Underwater
City, Unusual, #84 UB very m p
wof & m cor wear Near VF ..
$40.00

773. Hold to the Light,
Transparency Reveals Rescue at
Sea, #157   UB  VF  .. $30.00

774. Hold to the Light,
Transparency Reveals Lightning &
Lighthouse Beacon, #155 UB m
wof & cor wear   F-VF  .. $25.00

775. Hold to the Light,
Transparency Reveals Sunset
Scene, Meteor Pub., #502 UB
pwof & cor wear Near F-VF ..
$25.00

776. Hold to the Light,
Transparency, “Jungfrau”, Reveals
Woman in Mountain, Used 1904
UB   m st   F-VF  .. $30.00

777. Hold to the Light,
Transparency Reveals Night
Scene, Meteor Pub., #370, “Graz
Herrengosse” UB m p wof VF ..
$25.00

778. Hold to the Light,
Transparency Reveals Night
Scene, Meteor Pub., #697,
“Versailles” UB edge st & crs
Near F-VF  .. $25.00

779. Hold to the Light,
Transparency Reveals Storm
Scene, #42, “Tells Kapelle” UB
pwof & m cor wear F-VF ..
$25.00

780. Hold to the Light,
Transparency Reveals Rainbow,
Peacock Pub. UB pwof & m cor
wear   F-VF  .. $25.00

781. Hold to the Light,
Transparency Reveals Night
Scene, Meteor Pub., “Gruss aus
Berlin” UB pwof & cor cr Near
F-VF  .. $25.00

782. Hold to the Light,
Transparency Reveals Night
Scene, Meteor Pub., #8406, “Lac
Leman” UB m pwof Near VF ..
$25.00

783. Hold to the Light,
Transparency Reveals Night
Scene, Meteor Pub., #764, “Gruss
aus Blankenese” p wof F-VF ..
$25.00

784. Hold to the Light,
Transparency Reveals Night
Scene, Used 1902 UB pwof
Near VF  .. $25.00

785. Hold to the Light,
Transparency Reveals Nighttime
New Year’s Celebration, Meteor
Pub.   UB   p wof   F-VF  .. $20.00

786. Hold to the Light,
Transparency Stormy Ship Wreck,
#8419, Tellskapelle, Switzerland
UB cor flt & cor wear Near F-
VF  .. $20.00

787. Hold to the Light,
Transparency Reveals Night
Scene, #8407, “Der Rheinfall” UB
pwof & m cor wear F-VF ..
$20.00

788. Novelty Mechanical, Lady
Sticks Out Tongue DB m cor &
tab wear   Near F-VF   .. $50.00

789. Novelty Mechanical Expands
Horse Neck UB m hinge wear
F-VF  .. $30.00

790. Novelty Mechanical Expands
Leg UB m hinge wear F-VF ..
$30.00

								       26



Novelty

791. Novelty Die-Cut Folding
Valentine   UB   F-VF  .. $25.00

792. Novelty Image Change, New
Year w/ 1914 Year Date, Adv.
Claude Graeff Druggist,
Boyertown, Pennsylvania m
flts  .. $25.00

793. Novelty Mechanical Calendar
w/ 1911 Year Date, #99 DB m
cor wear    F-VF  .. $20.00

794. Novelty Image Change
Postcard, Deeks cpr. Puzzle Post
Card, Winking Lady UB cor
album marks & p wof Near F-
VF  .. $20.00

795. Novelty Hand-Drawn on U.S.
Gov’t Postal, “A Babe in the
Woods” m cor cr Near VF ..
$30.00

796. Novelty Hand-Drawn on U.S.
Gov’t Postal m cor album marks
F-VF  .. $25.00

797. Novelty Hand-Drawn on U.S.
Gov’t Postal, Silhouettes crs F ..
$25.00

798. Novelty Hand-Drawn UB
edge sts    F-VF  .. $20.00

799. Novelty Hand-Drawn on
Gov’t Postal, Medical Related w/
Doctor m cof & m edge cr Near
F-VF  .. $20.00

800. Novelty Papercraft
Ringmaster, Cirkus Reibusch Ser.,
Swedish Pub.   VF  .. $15.00

801. Novelty Papercraft Clown,
Cirkus Reibusch Ser., Swedish
Pub.   VF  .. $15.00

802. Novelty Scratch-Off, “Sport-
O-Gold”   VF  .. $15.00

803. Novelty Button-Face, w/
Chinese Theme, “You Likee Me?”
UB   m wof   VF  .. $30.00

804. Novelty Real Hair & String
Add-Ons, #1743 UB VF ..
$40.00

805. Novelty Real Hair & Silk
Add-Ons w/ Art Nouveau Border
UB emb cor wear F-VF ..
$25.00

806. Novelty Overall Printed Silk
DB   m wof   F-VF  .. $25.00

807. Tinted Real Photo Nude, PC
Paris #2429 m cor wear F-VF ..
$250.00

808. Couple, Real Photo, Ser. 64
m cor wear   VF  .. $120.00

809. Couple, Risque B&W photo,
id. says Biederer Studio some
edge wear  F  .. $60.00

810. Nude Amateur Real Photo,
Outdoors w/ Grapes VF ..
$80.00

811. Early French Nude on P.O.P.,
Printing Out Paper, id. as Agelon
Studio, Not Airbrushed, very nice
near VF  .. $150.00

812. French Tinted Real Photo, AN
Paris #113, Moulin Rouge, Spark’s
ballet   F-VF  .. $80.00

813. B&W Photo, ID as French
Amateur 1950’s   VF  .. $80.00

814. French Amateur photo, Nude
on Bed w/ Magazine, w/ p.c. back
VF  .. $50.00

815. French Real Photo Nude, VB
#182   VF  .. $50.00

816. French Real Photo Nude,
SAPI #2786   VF  .. $50.00

817. Risque French Real Photo
Near VF  .. $50.00

818. French Real Photo Nude, PC
Paris #1888   Near VF  .. $50.00

819. French Risque Real Photo,
SAPI #209 m wear F-VF ..
$50.00

820. French Real Photo Nude,
Corona #135 m cor wear F ..
$50.00

821. French Sepia Tone Photo, Leo
# 100  VF  .. $50.00

822. French Risque Real Photo,
PC Paris #1508 Near VF ..
$45.00

823. French Real Photo Nude, Ser.
#39 m edge cr & m cor wear F-
VF  .. $40.00

824. B&W Photo on P.O.P. Paper,
w/ Stockings   VF  .. $100.00

825. B&W Photo, Four Part Ser.
VF  .. $100.00
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826. Real Photo Nude, PP #34 F-
VF  .. $60.00

827. German B&W photo, Woman
w/ Whip  1950’s  VF  .. $60.00

828. Risque Real Photo VF ..
$50.00

829. Real Photo Nude, #324,
Woman w/ Fur   F-VF  .. $50.00

830. Real Photo, Sunbathing, Nice
F-VF  .. $40.00

831. Real Photo Nude, AAB Co.
#192, Outdoors   F-VF  .. $30.00

832. B&W Photo, Nude w/ Life
Saving Ring, not airbrushed, non
p.c. size   VF  .. $25.00

833. B&W Photo, Nude, Not
Airbrushed, Non P.C. Size VF ..
$25.00

834. Nude Real Photo Snapshot
w/ Non P.C. Back   VF  .. $20.00

835. Real Photo, non p.c. size
VF  .. $20.00

836. B&W photo, non p.c. size
VF  .. $15.00

837. (12) Twelve Cards, Italian
Real Photos of Artwork, Very
Unusual   Gen VF  .. $600.00

838. Risque Adv. w/ Female
Impersonators , “82 Club Revue”
Pre Zip Code C   VF  .. $20.00

839. Risque Art. Sig. Ben-Geo,
French Pub. Ser. 6-29, “Les Fards
de la Parisienne” DB cor wear &
m cor cr   F-VF  .. $30.00

840. Risque Art. Sig. Max
Bruning, German Pub. #100f/3
DB   VF  .. $50.00

841. Risque Art. Sig. F. Fabiano,
French pub. ser. 5 # 21, Paresse
DB  very m cor thin  VF  .. $40.00

842. Risque Art. Sig. Gayac,
Dancing Ser., “Ballerina” DB
VF  .. $25.00

843. Risque Art. Sig. Gayac,
French Pub., Dance Ser. DB m
cor wear   F-VF  .. $20.00

844. Risque Art. Sig. Japhet, “Les
Petites Femmes de Revues” UB
m cor wear   F-VF  .. $30.00

845. Risque Art. Sig. Suz. Meunier,
“En Costume d’Eve” DB VF ..
$25.00

846. (7) Seven Cards w/ Wrapper,
Risque Art. Sig. S. Meunier, Ser.
66   DB      Gen F-VF  .. $100.00

847. (5) Five Cards w/ Wrapper,
Risque Art. Sig. M. Pepin, Ser. #18
-90   DB   Gen VF  .. $50.00

848. Risque Art. Sig. Proessdorf,
Ser. #1   DB   VF  .. $15.00

849. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
French Pub. DB m edge flts
Near F-VF  .. $40.00

850. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
French Pub., #39 DB m edge cr
Near VF  .. $25.00

851. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
A Noyer Ser. 67 DB m cor wear
F-VF  .. $20.00

852. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
French Pub. Ser. #90 cor wear &
album marks Near F-VF ..
$25.00

853. Risque Art. Sig. Jean Tam,
French Pub., Ser. 67 DB erased
wof   F-VF  .. $40.00

854. Risque Art. Sig. Jean Tam,
French Pub., Ser. 50 #7 DB Near
VF  .. $30.00

855. Risque Art. Sig. Jean Tam,
French Pub., “Les Fetiches
Parisiens”   DB   VF  .. $20.00

856. Risque Art. Sig. Toussaint
UB   VF  .. $25.00

857. Risque Art Card, Aquarella
#139   VF  .. $50.00

858. Risque Ser., Art. Sig. Laporte,
French Ser. 32 #11, Prostitution
DB   VF  .. $50.00

859. French Prostitution Ser. 31,
Art. Sig., Makeup DB m cor wear
VF  .. $30.00

860. Risque Comic, “A Lobster
Salad With French Dressing” DB
m cor wear & m edge wear F-
VF  .. $25.00
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861. Risque Art Card, LMM Pub,
#894, w/ Cupid & Snowman DB
m faults  .. $15.00

862. Novelty French Can Can
Dancer w/ Felt Add On Colorful
Dress DB m cor wear VF ..
$60.00

863. 1860’s, Civil War era unused
Cover w/ Risque Color Printing,
Rare  VF  .. $25.00

864. Risque-Novelty Red Film
Postcard, French Pub. DB VF ..
$20.00

865. Novelty Image Change
Postcard, # PK - 257, Nude In
Night - Gown, Rare Asian Nude
Cont  VF  .. $25.00

866. Novelty Risque Image
Change Postcard, # PS - 12, Nude,
Telephone  Cont  VF  .. $20.00

867. Risque Arcade Card,
Mutoscope Pub., “Just the Type”
VF  .. $20.00

868. Risque Mutoscope Arcade
Card, Art. Sig. Mozert, “It’s Corn
but They Love It”   VF  .. $20.00

869. Risque Arcade Card, “Foil
Proof”   VF  .. $20.00

870. Risque Mutoscope Arcade
Card, “Class by Myself” VF ..
$20.00

871. Risque Mutoscope Arcade
Card, “All in Favor”   VF  .. $20.00

872. Risque Mutoscope Arcade
Card, “I Get The Darndest Breaks”
F-VF  .. $20.00

873. Risque Comic w/ Fantasy
Tiny Man, French Pub. VF ..
$20.00

874. Risque Comic, Canadian
Pub., Art. Sig. Forster, Used 1949
L   Near VF  .. $15.00

875. Betty Page as Bathing Beauty,
Photo by Bunny Yeager C VF ..
$25.00

876. Betty Page as Bathing Beauty,
photo by Hannou pub. in Florida
C  m cof   F-VF  .. $20.00

877. Betty Page as Bathing Beauty,
photo by Hannou pub. in Florida
C  m cof   F-VF  .. $20.00

878. Risqué Ser. From Art
Unlimited, Amsterdam, by Artist
Nico Vrielink, cpr. 1989 Cont
VF  .. $10.00

879. Risqué Ser. From Art
Unlimited, Amsterdam, by Artist
Nico Vrielink, cpr. 1989 Cont
VF  .. $10.00

880. Bathing Beauty, French
Tinted Real Photo, PC Paris Pub.,
#2441   DB  VF  .. $25.00

881. Bathing Beauties, #2667 UB
m cor wear   Near VF  .. $15.00

882. Bathing Beauties w/ Dog UB
pwof & m cor wear F-VF ..
$20.00

883. Woman in Sailboat, cpr.
Edward Gross, #8 DB VF ..
$20.00

884. Pretty Lady, French Tinted
Real Photo, P.C. Paris Pub., #2495
VF  .. $20.00

885. Pretty Lady, Tinted French
Real Photo, P.C. Paris Pub., #2599
VF  .. $20.00

886. College Girls Ser., Franz Huld
Pub., “Cornell University” UB m
cor wear & crs Near F-VF ..
$15.00

887. College Girls Ser., Franz Huld
Pub., “Vassar College” UB m
foxxing & m edge cr Near VF ..
$15.00

888. College Girl, Art. Sig. Earl
Christy, Princeton, #150-6, Used
1909 DB m cor wear & edge cr
F-VF  .. $15.00

889. Pretty Lady, SBW Pub. DB
m cor wear   Near VF  .. $20.00

890. Pretty Lady, SBW Pub. DB
m cor wear   Near VF  .. $20.00

891. Pretty Lady, SBW Pub. DB
m cor wear   Near VF  .. $20.00

892. Pretty Lady, SBW Pub. DB
m cor wear   Near VF  .. $20.00

893. Pretty Lady, SBW Pub. DB
m cor wear   Near VF  .. $20.00

894. Pretty Lady, SBW Pub. DB
m cor wear   Near VF  .. $20.00

895. Ladies about Town Ser. UB
m cor wear   F-VF  .. $15.00
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896. Ladies about Town Ser. UB
m cor wear   F-VF  .. $15.00

897. Ladies about Town Ser. UB
m cor wear   F-VF  .. $15.00

898. Ladies about Town Ser. UB
m cor wear   F-VF  .. $15.00

899. Ladies about Town Ser. UB
m cor wear   F-VF  .. $15.00

900. Seasons of the Year Ser.,
Spring w/ Rainbow UB m cor
wear   Near VF  .. $40.00

901. Pretty Lady, British Pub.,
#1641   DB   VF  .. $25.00

902. Pretty Lady, PFB Pub., #507
DB   VF  .. $15.00

903. Pretty Lady, PFB Pub., #507
DB   VF  .. $15.00

904. Pretty Lady, MMB Pub.,
#1249   UB   VF  .. $25.00

905. Pretty Lady, “Hunting”, Art.
Sig.  DB   VF  .. $20.00

906. Pretty Lady, MMB Pub., Ser.
1139 UB m cor album marks
VF  .. $20.00

907. Pretty Lady, French Pub. UB
m cor wear   VF  .. $20.00

908. Pretty Ladies, Early French
Pub.   UB   VF  .. $20.00

909. Pretty Lady w/ Tinsel Add-
On, Ser. #5053 UB edge cr F-
VF  .. $15.00

910. Pretty Lady w/ Art Nouveau
Border, Used 1916 DB emb m
cor wear   F-VF  .. $15.00

911. (4) Four Cards, Ladies w/
Birth Stone UB emb Gen F-
VF  .. $20.00

912. Italian Comic, Art. Sig.,
#6563 DB m cor wear &
trimmed  .. $15.00

913. Italian Comic, Art. Sig.,
#6554 DB m cor wear F-VF ..
$15.00

914. Italian Comic, Art. Sig.,
#6601 DB m cor wear F-VF ..
$15.00

915. MM Vienne Pub. Art Card,
#154 DB m cor album marks
Near VF  .. $15.00

916. Double Meaning Ser., #6, “A
Fare Request”, U.S. Pub. PMC
VF  .. $15.00

917. Double Meaning Ser., #2,
“Maid in France”, U.S. Pub. PMC
VF  .. $15.00

918. (21) Twenty One, U.S.
Presidents Ser., Keith Co. Pub.
DB   Gen F-VF  .. $100.00

919. Teddy Roosevelt, Underwood
Pub., Real Photo, Used 1908 UB
m pwof   Near VF  .. $30.00

920. Teddy Roosevelt, Airbrushed
& Embossed, #402 DB m cor
wear  Near VF  .. $25.00

921. Teddy Roosevelt, Airbrushed
& Emb Design, used 1909 DB
emb   VF  .. $20.00

922. Teddy Roosevelt Related,
“Teddy B”, Airbrushed &
Embossed   DB   VF  .. $15.00

923. Teddy Roosevelt, Adv.
Cracker Jacks, Cracker Jack Bear
Ser., #7 DB cor wear & crs Near
F-VF  .. $40.00

924. Teddy Roosevelt & William
Taft Campaign Postcard,
Lounsbury pub. 2515-4, “Good Bye
Teddy” DB emb edge thins
Near F-VF  .. $25.00

925. Teddy Roosevelt, Educational
Ser., #950, Used 1907 UB m cof
& edge cr   F-VF  .. $20.00

926. Teddy Roosevelt, German
Pub., Used 1910 m cof & cor wear
F-VF  .. $20.00

927. Teddy Roosevelt, Perlolat
Pub. DB m cor cr & m edge cr
F-VF  .. $20.00

928. Teddy Roosevelt, Rotograph
Pub., #2000/5, “A Square Deal for
Every Man” UB m cor wear
Near VF  .. $15.00

929. Teddy Roosevelt, PF Volland
Pub., #477 DB emb m cor wear
& m cor cr   F-VF  .. $15.00

930. Billy Possum ser. P, cpr.
Gulick 1909, Ser. P DB cor wear
& crs   Near F-VF  .. $30.00

	 U.S. Political & Presidents30



U.S. Political & Presidents

931. Billy Possum ser. P, cpr.
Gulick 1909, Ser. P DB cor wear
& edge crs   F-VF  .. $30.00

932. Billy Possum ser. P, cpr.
Gulick 1909, Ser. P DB cor wear
& m wof   F-VF  .. $30.00

933. The Washington - Bryan
Combination Picture Postcard,
cpr. 1908, Three Part Card Opens
To “Our Next President” UB cor
wear & cr   Near F-VF  .. $60.00

934. William H. Taft, Campaign
Card, Printed Photo DB m cor
wear   VF  .. $25.00

935. William Taft Campaign Card,
Used Oct. 30, 1908    VF  .. $25.00

936. President Taft, Real Photo, R
Tuck Pub.   VF  .. $20.00

937. Inauguration of Woodrow
Wilson, Real Photo, Used March
7th   cor crs   Near F-VF  .. $15.00

938. Eleanor Roosevelt, Real
Photo w/ Ansco P.C. back Near
VF   .. $30.00

939. Franklin Roosevelt, “Salut a
La Beligique Liberee” VF ..
$25.00

940. Franklin Roosevelt, U.S.
Pub., #100   VF  .. $25.00

941. Franklin Roosevelt & Cox
Campaign Card on U.S. Gov’t
Postal m cor cr Near VF ..
$20.00

942. (9) Nine Cards, 1936
Campaign ser. cpr. “Sockem”, A
Game of the Time, Art. Sig., Incl.
New Deal Related Gen F-VF ..
$150.00

943. George Bush, Don Preziosi
Pub., cpr. 1989, “Banana
Republican”   VF  .. $15.00

944. U.S. Civil War Related,
Jefferson Davis, Carte De Visite,
Photo by Fredricks New York, Pre
Civil War   trimmed  .. $300.00

945. U.S. Civil War Related, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Maj. F.
A. Updegraff’s Fife & Drum
Corps”, Dated 1920 w/ Names on
Back, Longcliff, Iowa VF ..
$100.00

946. U.S. Civil War, Real Photo w/
AZO P.C. back, “Snap-Shot by
Chicago Herald, Civil War Vets”,
Dated 1915   wof   VF  .. $80.00

947. U.S. Civil War Related,
“Baldwin Post #6 GAR”,
Handmade Invitation on U.S.
Gov’t Postal, Used 1924 m edge
flt   F-VF  .. $50.00

948. U.S. Civil War Related,
Printed Photo, w/ Exaggerated
“Grand Army Man”, Toledo, 1908,
Used Same DB int cr Near
VF  .. $40.00

949. U.S. Civil War Related,
General Lee, Gettysburg,
Pennsylvania, Printed Tinted
Photo DB m cor wear F-VF ..
$25.00

950. U.S. Civil War Related,
“General Sheridan” DB m cor
wear   F-VF  .. $25.00

951. U.S. Civil War Related,
“Honor the Brave 1861-1865”, cpr.
1907 DB crs Near F-VF ..
$15.00

952. U.S. Civil War Related,
Decoration Day, Tuck Pub. Ser.
#158 DB emb m wof & m cor
wear    F-VF  .. $15.00

953. U.S. Women’s Suffrage, cpr.
1915 Campbell Art Co., Art by Rose
O’Neill,“Votes for Women”, w/
Uncle Sam, Great! DB VF ..
$125.00

954. British Women’s Suffrage
Parade, Real Photo wear & cor cr
F  .. $80.00

955. Suffragette Ser. cpr. Dunston
- Weiler 1909, #6, “Uncle Sam
Suffragee” DB m wor wear F-
VF  .. $50.00

956. Suffragette Ser. cpr. Dunston-
Weiler 1909, #11, “My Wife Won’t
Let Me”  DB   VF  .. $40.00

957. Woman’s Suffrage Parade,
Printed Photo, 1913 Washington
DC   DB   VF  .. $25.00

958. Suffrage Related, TP & Co.
Pub., Ser. #969 DB m cor wear
Near VF  .. $25.00

959. Labor Day Parade w/ Many
Firemen, Real Photo, Reading,
Pennsylvania, Used wof Near
VF  .. $60.00

960. Labor Related, Celebrating
1929 Labor Day, Used Czech. DB
crs & m wear Near F-VF ..
$60.00
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961. Labor Related, Polish Pub.,
Used New York, 1921 m cor crs
F-VF  .. $50.00

962. U.S. Labor Strike Related
Adv., Marathon, New York, B&W,
Used 1914 UB m edge st Near
VF  .. $35.00

963. U.S. Labor Related, “Scoville
Union Meeting”, Akron, Ohio, Feb.
7, 1915, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $30.00

964. Labor Related, 1910
Philadelphia Worker’s Strike,
“Mob Burning Streetcar”, Tinted
Printed Photo DB m cor wear
F-VF  .. $25.00

965. German Pub., Anti-Drinking,
Powerful Image   VF  .. $60.00

966. British Pub., Anti-Beer Tax
Comic, w/ Fantasy “Bung Bug”
Spider   DB   VF  .. $40.00

967. U.S. Anti-Prohibition, “Us
Germans Vill Hang Togeder” DB
VF  .. $15.00

968. U.S. Anti-Drinking, “The
Road We Travel” DB m cor wear
Near VF  .. $20.00

969. U.S. Patriotic, Real Photo w/
AZO P.C. back, “Syrians - Now
Protected by the Stars & Stripes -
The Flag We Honor We Fight For”
cor thin & thumb print F-VF ..
$300.00

970. U.S. Patriotic w/ Uncle Sam,
Novelty Pants Add On, Franz Huld
Pub., cpr. 1906 UB m cor cr F-
VF  .. $40.00

971. U.S. Patriotic, Real Photo of
Raised Artwork by J.A. Lambeth
DB   F-VF  .. $30.00

972. Ladies Aid Society, Peoria,
Kansas Real Photo w/ AZO P.C.
back cor crs & edge flt F ..
$30.00

973. U.S. Patriotic, Parade Scene
incl. Many Flags, Real Photo w/
AZO P.C. back  .. $30.00

974. U.S. Patriotic, “Civic Parade”,
Real Photo w/ AZO P.C. Back incl.
Flags, Ashland, Ohio, Dated 1913
VF  .. $30.00

975. U.S. Patriotic, Human Flag,
Printed Tinted Photo DB m cor
wear    Near VF  .. $20.00

976. Poster Card Adv. 1948
American Red Cross Campaign m
cor wear   Near VF  .. $25.00

977. British & Japanese Patriotic,
Real Photo w/ AZO P.C. back m
cor crs   VF  .. $50.00

978. British Patriotic w/ Large
Wooden Pyre, Guy Fawkes Day?,
Real Photo m cor wear & st Near
VF  .. $40.00

979. British Pub., Women
Working, “The Dockyard Worker”
DB   VF  .. $30.00

980. British Pub., Women
Working, “The ASC MT Girl” DB
m cor album marks   VF  .. $30.00

981. British Pub., Women
Working, “The Munition Patrol”
DB m cor album marks VF ..
$30.00

982. British Pub., Women
Working, “Of The Women’s Land
Army” DB m cor album marks
VF  .. $30.00

983. British Pub., Women
Working, “The Munition Worker”
DB m cor album marks VF ..
$30.00

984. Canadian Red Cross
Patriotic, Real Photo w/ AZO P.C.
back, “Muggins - Victoria B.C. -
Collected Over $2000” VF ..
$40.00

985. Canadian Patriotic, crp. 1898
by Wilson, “What We Have We’ll
Hold”   VF  .. $25.00

986. Dutch Pub. Propaganda,
“Pyramide der Tyrannie” DB
wear & edge sts Near F-VF ..
$25.00

987. U.S. Patriotic, French Pub.
UB   VF  .. $25.00

988. Finish Pub., Anti-Catholic
Propaganda   DB   VF  .. $25.00

989. French Pub. Propaganda, Art.
Sig. Rostro, “Lion Britannique”,
Dated 1903   UB   VF  .. $25.00

990. French Pub. Propaganda, Art.
Sig. Orens, “Italie”, Dated 1903
UB   VF  .. $25.00
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991. French Pub. Propaganda, Art.
Sig. Orens, “Serbie” DB VF ..
$25.00

992. French Pub. Propaganda, Art.
Sig. Orens, “Pipe Austro-
Hongroise”, Dated 1902 UB
Near VF  .. $25.00

993. 1952 E.C.A. Paris Poster
Card, used w/ Amsterdam Stamp
Show Cancel, Europe
Reconstruction  VF  .. $20.00

994. French Pub. Propaganda, Art.
Sig. Orens, w/ Kaiser Wilhelm,
Dated 1902 UB m cor album
marks     .. $15.00

995. German Political Related,
Reichstag Election of 1903 UB
VF  .. $35.00

996. Hungarian Pub., Anti-Czech
Propaganda m cor wear F-VF ..
$30.00

997. Italian Pub., Adv. 1915
Dedication of Monument to
Expedition of the 1000, Great
Image! DB m cor wear F-VF ..
$40.00

998. Italian Pub., Pisano di
Preparazione e Mobilitazione
Civile   DB   VF  .. $15.00

999. Japanese Patriotic w/
Leaders, Owner ID as 1920 First
Census, CTO on Face VF ..
$40.00

1000. Japanese Pub., Young
Women w/ Rifle, Unusual DB
Near VF  .. $25.00

1001. Japanese Propaganda, CTO
w/ Special Cancel   VF  .. $50.00

1002. Latvian Pub., Vote for Social
Democracy Option #3, Dated 1920
m cor wear   Near VF  .. $50.00

1003. Russian Pub., Vladimir
Lenin, Dated 1918   VF  .. $40.00

1004. Russian Pub., Art. Sig. AK
Kompaposa, Children w/ Banners
m crs & cor wear Near F-VF ..
$30.00

1005. Spanish Pub., Pension Fund
Related w/ Worker   VF  .. $40.00

1006. Venezuelan Patriotic w/
General Cipriano Castro UB
emb   VF  .. $25.00

1007. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/Artura P.C.
back, “Mostovoi Siberia July 1919”
m cor wear & m edge wear F-
VF  .. $50.00

1008. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/Artura P.C.
back, “View of Vladivostok Bay
From YMCA”   VF  .. $50.00

1009. W.W. I, U.S. Pub., Oregon
City, Iran Wood Photographer w/
Soldier Portraits, Real Photo w/
AZO P.C. Back m cor cr & paper
on back   F-VF  .. $35.00

1010. W.W. I, U.S. Real Photo w/
AZO P.C. back, “German
Prisoners.. Bassens, France” Near
VF  .. $25.00

1011. W.W. I, U.S. Delco Co. Pub.,
Patriotic incl. Aviator DB VF ..
$25.00

1012. W.W. I, U.S. Delco Co. Pub.,
Patriotic incl. Soldier DB edge
foxing   VF  .. $20.00

1013. W.W. I, U.S. Delco Co. Pub.,
Patriotic incl. Factory Worker DB
VF  .. $20.00

1014. W.W. I, U.S. Pub.,
Assassination of Prince Ferdinand,
Printed Photo   DB   VF  .. $25.00

1015. W.W. I, U.S. Punch
Magazine Pub., Incl. Uncle Sam &
German Dachshund DB VF ..
$25.00

1016. W.W. I, U.S. Pub., Dogs of
Nations   DB   VF  .. $15.00

1017. W.W. I, Belgian Pub., w/
Kaiser Wilhelm DB VF ..
$30.00

1018. W.W. I, British Pub., Novelty
Hold to the Light, Transparency,
“Find the Absent One” DB cor
wear   F-VF  .. $35.00

1019. W.W. I, Novelty Mechanical,
Stove Door Opens to Reveal Kaiser
Wilhelm, Used in England DB
F  .. $20.00

1020. W.W. I, British Pub., “Hit!”,
Art. Sig. DB wof & m cor cr F-
VF  .. $20.00
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1021. W.W. I, British Pub., French
Marshal Ferdinand Foch DB
VF  .. $10.00

1022. W.W. I, British R. Tuck Pub.
Aesop’s Fables ser. DB m cor
wear   F-VF  .. $15.00

1023. W.W. I, French Pub., Soldier
w/ Gas mask, Real Photo m flts
F-VF  .. $25.00

1024. W.W. I, French Real Photo,
U.S. Patriotic w/ “Honor Roll
319th F.A.” m cor wear Near
VF  .. $20.00

1025. W.W. I, French Pub., Tinted
Real Photo incl. Black Soldier crs
F-VF  .. $25.00

1026. W.W. I, French Pub., w/
Kaiser Wilhelm, “L’Antechrist”
DB m cor wear Near VF ..
$40.00

1027. W.W. I, French Pub., “La Fin
D’un Monstre” DB wof F-VF ..
$25.00

1028. W.W. I, French Pub., Adv.
1916 Journee del Herault DB
Near VF  .. $25.00

1029. W.W. I, French Pub., Art.
Sig. Royewski”, w/ Kaiser Wilhelm
DB   VF  .. $25.00

1030. W.W. I, French Pub., Hand-
Colored w/ Grim Reaper UB
Near VF  .. $25.00

1031. W.W. I, French Pub. w/
Kaiser Wilhelm & Napoleon, Used
1914 DB m cr wear & m cor cr
F-VF  .. $20.00

1032. W.W. I, French Pub., Art.
Sig. Rene Frebet, “Reims
(Sepetembre 1914)” DB VF ..
$20.00

1033. W.W. I, French Pub.,
“Visions de la Grande Guerre”,
Art. Sig. Ostoya DB VF ..
$20.00

1034. W.W. I, French Pub.,
“Affiches de la Grande Guerre”
#25, w/ British War Poster, Art.
Sig. Lawson Wood DB VF ..
$20.00

1035. W.W. I, French Pub.,
“Affiches de la Grande Guerre” #2,
w/ Red Cross War Poster DB
VF  .. $15.00

1036. W.W. I, French Pub., Used
1915 DB m cor wear Near
VF     .. $15.00

1037. (10) Ten Card Ser., W.W. I,
French Pub., Children at War Ser.
Gen VF  .. $30.00

1038. W.W. I, French Pub., Anti-
German Ser. by Gallais, #107 DB
VF  .. $20.00

1039. W.W. I, French Pub., Anti-
German Ser. by Gallais, #111 DB
VF  .. $20.00

1040. W.W. I, French Pub.,
Double Card Opens to Reveal
Punch Line   DB   VF  .. $30.00

1041. W.W. I, French Pub., Double
Card Opens to Reveal Punch Line
DB    VF  .. $30.00

1042. W.W. I, French Pub.,
Novelty Embroidered Silk, “L.N.
Lancashire Reg.”, Very Nice DB
VF  .. $25.00

1043. W.W. I, French Pub.,
Embroidered Silk   VF  .. $15.00

1044. W.W. I, Italian Pub., La
Danse Macabre Ser., #41, Art. Sig.
Martini   DB   VF  .. $30.00

1045. W.W. I, Italian Pub., Adv.
War Loans   DB   VF  .. $25.00

1046. W.W. I, Japanese YMCA
Pub., “A Modest Supporter” DB
m cor wear   F-VF  .. $20.00

1047. W.W. I, Austrian Pub., 1915
Christmas, Art. Sig., Used w/
Feldpost Cancel and Purple
Marking DB m cor tear F-VF ..
$25.00

1048. W.W. I German Patriotic,
“Der Sanitatshund im Felde”,
Medical Dogs Ser., Art. Sig.,
Quality  DB  near VF  .. $40.00

1049. W.W. I German Patriotic,
Art. Sig. 1914, Soldier at Grave
Site, used 1916 w/ Feldpost
Marking  m cof  VF  .. $25.00

1050. W.W.I German Art. Sig.
Feldpostkarte, Adv. Libniz Keks,
Used w/ 1915 Res. Korps Feldpost
DB   cr & m wof  .. $25.00
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1051. W.W. I German pub.,
Feldartillerie im Feuer, Art. Sig.
1915  F-VF  .. $25.00

1052. W.W. I, German Feldpost w/
Cigarette Adv.   VF  .. $25.00

1053. W.W. I German pub.
Feldpostkarte, Art. Sig. 1915 in
The Trenches w/ Viewer, B&W
VF  .. $20.00

1054. W.W. I German pub.,
Volkerkrieg 1914/16, Fallen
Comrade, Art. Sig., used 1917 w/
Feldpost and Purple Marking F-
VF  .. $20.00

1055. W.W. I German
Feldpostkarte, Soldier w/ Flowers,
B&W, used 1917 w/ Feldpost and
Purple Marking m edge flt F-
VF  .. $20.00

1056. W.W. I German pub.,
Hindenberg, color printed DB F-
VF  .. $20.00

1057. W.W.I German pub. B&W
photo, with Art. Sig. Frake Image
in Head of Theodor Korner,
unusual   DB   VF  .. $20.00

1058. W.W. I German pub.,
“Hasaren - Patrouille”, Art. Sig.,
used JSNY 1917 w/ Feldpost
Cancel  m cor cr  F-VF  .. $20.00

1059. W.W. I, German Pub.,
Regimental #3, Sold to Benefit
Children   DB   VF  .. $20.00

1060. W.W. I German pub. Kriegs
- Postkarte, Art. Sig., The Spirit of
the German Army, Art. Sig., B&W
F-VF  .. $20.00

1061. W.W. I German pub., Giving
Medal To Austrian Artillery
Battery, Sepia printed near F-
VF  .. $20.00

1062. W.W. I, German Pub.,
#8338, “Unsere Marine” DB m
cor wear   Near VF  .. $20.00

1063. W.W. I, German Red Cross
Pub., Dated 1914 DB m cor wear
F-VF  .. $15.00

1064. W.W. I German pub. w/
Austrian Soldier, No. 171, Color
Printed m cor wear F-VF ..
$20.00

1065. W.W. I, German Pub., Real
Photo, Kronprinz mit General
VF  .. $15.00

1066. W.W. I German
Feldpostkarte, 1915 Soldier Art,
used   m cor wear  F-VF  .. $20.00

1067. W.W.I Artist Design,
Soldier, B&W, German VF ..
$20.00

1068. W.W. I German Patriotic w/
Christmas Greeting, Attractive
Card  DB  near VF  .. $25.00

1069. W.W. I German Patriotic w/
Iron Cross Medal On Bell and
Christmas Greeting  VF  .. $20.00

1070. W.W. I German Patriotic,
Embossed and in Color, Used 1916
w/ Military cancel DB emb F-
VF  .. $20.00

1071. W.W. I, German Pub.
Patriotic   DB   emb   VF  .. $15.00

1072. W.W. I German Patriotic w/
Christmas Greeting, Quality M.S.i.
B. pub. ser., used 1916 DB near
VF  .. $15.00

1073. W.W. I German Patriotic w/
Christmas Greeting, dated 1915
DB  near F-VF  .. $15.00

1074. W.W. I, German Patriotic
DB emb back sts Near VF ..
$15.00

1075. W.W. I, German Pub.
Patriotic, New Year Greeting w/
1915 Year Date DB emb Near
VF  .. $15.00

1076. W.W. II, U.S. Pub., “Stop
Loose Talk”, Adv. Seagram
Distillery, w/ Anti-Hitler Stamp
Added   VF  .. $40.00

1077. W.W. II, U.S. Pub., “Look
Who’s Listening”, Adv. Seagram
Distillery m cor cr Near VF ..
$40.00

1078. W.W. II, U.S. Pub., Real
Photo of Artwork w/ EKC P.C.
back, Anti- Mussolini cor album
marks   Near VF  .. $30.00

1079. W.W. II, U.S. Pub., “An Air
Wac Trio”, Cochran Field, Georgia,
B&W Printed Photo   VF  .. $20.00

1080. W.W. II, U.S. Pub., Real
Photo, “Human American Eagle -
12,500 Men”, Used 1942 Near
VF  .. $15.00
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1081. W.W. II, U.S. Pub. Benito
Mussolini, Arcade Card w/ Non P.
C. Back   VF  .. $25.00

1082. W.W. II, U.S. Pub. Benito
Mussolini, Arcade Card w/ Non P.
C. Back   VF  .. $25.00

1083. W.W. II U.S. pub., “Three
Great Leaders”, incl. Stalin,
Roosevelt and Churchill Near
VF  .. $20.00

1084. W.W. II, U.S. Pub., #A10,
Incl. Uncle Sam Baseball Player
Near VF  .. $40.00

1085. W.W. II, U.S. Pub., Axis Ser.
#71, w/ Hitler in Toilet m cor
wear   F-VF  .. $25.00

1086. W.W. II, U.S. Pub., “A Close
Shave for Three Bad Boys” VF ..
$25.00

1087. W.W. II, U.S. Pub., Axis Ser.
#55, Incl. Hitler m cor cr F-VF ..
$25.00

1088. W.W. II, U.S. Pub., Anti-
Hitler Ser., JH cpr. 1942, #A25,
“Three of a Kind”   VF  .. $25.00

1089. W.W. II, U.S. Pub., #42,
Incl. Hitler   VF  .. $25.00

1090. W.W. II, U.S. Pub., #A15
Near VF  .. $20.00

1091. W.W. II, U.S. Pub., Slam The
Axis Ser., cpr. 1943   VF  .. $15.00

1092. W.W. II U.S. Curt Teich
Pub., 1941 Geo - Political Map Of
Poland  L   m cor cr   VF  .. $25.00

1093. W.W. II, U.S. Pub., Navy
Comic Ser. incl. Sailor w/ Tattoo
L   m cor wear   Near VF  .. $20.00

1094. W.W. II, U.S. Curt Teich
Pub., “Not A Drop” of Gasoline L
VF  .. $15.00

1095. W.W.II, U.S. Patriotic, “U.S.
Navy Pre Flight School”, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

1096. W.W. II, U.S. Pub., Used
1945 w/ Tied Patriotic Label
VF  .. $15.00

1097. W.W. II, U.S. Pub., Used
1945 w/ Tied Patriotic Label
VF  .. $15.00

1098. W.W. II, U.S. Pub., Used
1945 w/ Tied Patriotic Label
VF  .. $15.00

1099. (10) Ten Cards, W.W. II, U.
S. Graycraft Pub., Incl. Duplicates
Gen F-VF  .. $150.00

1100. Post W.W. II, U.S. Soldier in
Jeep, Garmisch, Germany Early
Cont   Edge Tear   F-VF  .. $25.00

1101. W.W. II British pub. “John
Bull and His Allies”, Sepia printed
1944  VF  .. $30.00

1102. British Pub.,Winston
Churchill Real Photo cor cr Near
F-VF  .. $15.00

1103. W.W. II, British Pub., 1940
Adv. American Red Cross Rainbow
Corner, BBC Broadcast for
American Families back Home
VF  .. $10.00

1104. W.W. II, Canadian Pub. w/
Hitler, “Get Your Teeth int the
Job”, Non P.C. back   VF  .. $15.00

1105. W.W. II, Dutch Pub., Belgian
Freedom Postcard m wear F-
VF  .. $35.00

1106. Hold to the Light,
Transparency, French Pub., “Le
Faucon”, Reveals Hitler UB cor
wear & m cr   F-VF  .. $100.00

1107. W.W. II, French Hand
Painted w/ Non P.C. back, Art. Sig.
Near VF  .. $40.00

1108. W.W. II, French Hand
Painted w/ Non P.C. back, Art. Sig.
Near VF  .. $40.00

1109. W.W. II, French Pub., Hand
Colored Easter Greeting, Firing
Hitler from Cannon m cor cr
Near VF  .. $15.00

1110. W.W. II, French Pub.,
“Shooting of an Unknown Person”,
Facing Death with a Smile for
France   VF  .. $50.00

1111. W.W. II, French Pub., The
Maginot Line, The Under Ground
Sleeper Real Photo, Use May 8th,
1945 w/ APO Cancel Early Cont.
m cor cr   F-VF  .. $45.00

1112. W.W. II Netherlands cpr.
Noah Bee, w/ Hitler and Mussolini
Heads on Spear m foxing Near
VF  .. $30.00

1113. W.W. II Related, Russian
Art. Sig. Kukryniksy, Dated 1949,
Marshall Plan Related VF ..
$45.00

1114. German, 1940 Art. Sig. W.
Willrich, # PIR 7 Nr. 2, Lieut. Col.
Steinhoff, Leader of a successful
fight squadron  VF  .. $100.00

1115. German, 1940 Art. Sig. W.
Willrich, # E 29, Reconnaissance
Pilot  near VF  .. $100.00
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1116. German 1940 Art. Sig. W.
Willrich, # PIR10-1, Colonel
Brauer  near VF  .. $80.00

1117. German Third Reich Era Art.
Sig. W. Willrich, VDA # E 11, Sepia
near VF  .. $60.00

1118. W.W. II German Prisoner of
War Camp, “Stalag XVIII A” Card
to Prisoner 82013 from France, 1/
22/ 1944  F-VF  .. $50.00

1119. W.W. II German POW Camp
Card Mailed Lager XA - Schleswig
POW 2658 Labor 1181 to Belgium
VF  .. $50.00

1120. W.W. II German Real Night
Photo, Firing On Plane In
Spotlights, used 1943 w/ Feldpost
Markings  F-VF  .. $30.00

1121. W.W. II Italian pub., Art. Sig.
Boccasile, used 1942 w/ Military
Cancel   m wear   F-VF  .. $100.00

1122. W.W. II Italian pub., Art.
Sig. Boccasile, w/ Mussolini Quote
Early Cont   Near VF  .. $65.00

1123. W.W. II, Italian Regimental,
“Divisione di Fanteria”, Used
Early Cont   Near VF  .. $50.00

1124. 1936 German Olympics,
Werbe - Postkarte Nr. 6, Art. Sig.,
used w/ Olympic Stamp And
Cancel Early Cont m cor cr F-
VF  .. $25.00

1125. 1940 XII Olympiad in Tokyo
Ser., Imperial Hotel, by Fank
Lloyd Wright   VF  .. $20.00

1126. German Gymnast B&W
photo, Late 1930’s Nazi Era VF ..
$75.00

1127. 1912 Sokol Games, Poster
Card DB m cor wear Near VF ..
$40.00

1128. 1920 Czech Sokol Games
VF  .. $20.00

1129. Sokol Games Related, Tinted
Photogravure, “Chicago”, Illinois
DB   m cor wear   F-VF  .. $25.00

1130. Baseball Player Ted
Williams, Arcade Card w/ Non P.
C. back   foxing   F-VF  .. $100.00

1131. Baseball, House of David
Team, Benton Harbor, Michigan,
Real Photo w/ AZO P.C back
VF  .. $50.00

1132. Baseball, House of David
Team, Benton Harbor, Michigan,
Real Photo w/ EKC P.C. back m
cor wear & cor cr    F-VF  .. $30.00

1133. Baseball Real Photo w/ AZO
P.C. back, “Celoron BBC”, New
York   F-VF  .. $25.00

1134. Baseball Game, Real Photo
w/ Cyko P.C. back Near VF ..
$20.00

1135. Baseball, Municipal Baseball
Park, San Jose, California L m
cor wear   F-VF  .. $20.00

1136. Baseball, Wrigley Field,
Chicago, Illinois   L   VF  .. $15.00

1137. Baseball, Parkway Field,
Louisville, Kentucky L VF ..
$15.00

1138. Baseball, Fenway Park,
Boston, Massachusetts, “Home of
the Boston Red Sox” Pre Zip Code
C   VF  .. $10.00

1139. Baseball, Harry S. Truman
Sports Complex, Missouri C m
wof & m cor wear Near VF ..
$10.00

1140. Baseball, Cleveland Stadium
“Night Baseball”, Ohio, Curt Teich
Pub.   L   VF  .. $15.00

1141. Baseball Park, Cleveland,
Ohio, Tinted Printed Photo DB
m cor album marks & edge cr F-
VF  .. $20.00

1142. Baseball, Cincinnati
Riverfront Stadium, Ohio Pre Zip
Code C   VF  .. $10.00

1143. Baseball Playing Chicken,
Hot Springs, Arkansas L VF ..
$15.00

1144. Baseball Comic, Art. Sig. C.
Twelvetrees, American Kid Ser.
No. 15, Sepia DB Near VF ..
$25.00

1145. Baseball Related Valentine
UB m cor wear & m cor cr F-
VF  .. $15.00

1146. Girls Basketball Team, Real
Photo w/ AZO P.C. back m cor cr
Near VF  .. $25.00

1147. Bowling, Cook Bowling
Alleys, Beaver Dam, WI, Real
Photo   VF  .. $125.00

1148. Bowling, “Mr. Tv of Bowling
- Lou Campi”, Printed Photo
VF  .. $20.00

1149. Bowling, Printed Photo, “Joe
Wilman”, Bowling Hall of Fame
VF  .. $15.00

1150. Fencing Related, Ser. #777
#1   DB   VF  .. $10.00
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1151. Miniature Golf, Adv.
Rainbow Gardens Amusement
Center, Kenosha, Wisconsin C
VF  .. $15.00

1152. Harness Race Accident,
Three Rivers, Michigan, Real
Photo, “The Accident Oct. 7, 1910,
“Pratt””   VF  .. $30.00

1153. Hunting Related B&W photo
w/ Black Bear DB m trim F-VF ..
$25.00

1154. Rodeo Related, “Howard
Tegland on Flashlight”, San
Antonio, Texas, Real Photo, Used
1925    m cor wear   F-VF  .. $25.00

1155. Rodeo, Real Photo, “Del
Blanchette on Headlight”, Boise,
Idaho Stampede, Used m cor
wear & cr   Near F-VF  .. $20.00

1156. Langsdorff & Co., England
cpr. Art. Sig. Ser. NO. 690, “The
Captain”  DB  VF  .. $20.00

1157. Tennis Ser., Langsdorf pub.
No. 695, Art. Sig. Kinsella,
“Vantage In” DB near VF ..
$20.00

1158. Tennis, Real Photo, Bergeret
Pub. #211   DB   Near VF  .. $20.00

1159. Volleyball, Real Photo w/
AZO P.C. back, Used m wof
Near VF  .. $15.00

1160. Postcard Related, “Pour
Correspondre”   DB   VF  .. $25.00

1161. Postcard Albums, Tinted
Real Photo, Super #1071 VF ..
$25.00

1162. Leather Postcard Used to
Postcard Publisher Frank Hull,
Medford, Oregon  .. $20.00

1163. Postcard Publisher Coral Lee
w/ Jimmy Carter, Autographed by
Coral Lee, Dated 1981 C VF ..
$15.00

1164. Belgian Coin Card, German
Pub., #248054 DB emb m cor
wear   Near VF  .. $25.00

1165. Dutch West Indies Coin
Card, German Pub., #218054 DB
emb   VF   .. $25.00

1166. Japanese Coin Card, German
Pub., #218054 DB emb Near
VF  .. $25.00

1167. Serbian Coin Card, German
Pub., #218054 DB emb VF ..
$25.00

1168. Turkish Coin Card, German
Pub. DB emb m cor wear & m
edge wear   F-VF  .. $25.00

1169. Stamp Montage, Chinese
Pub.   UB   VF  .. $60.00

1170. Stamp Montage, Chinese
Pub.   DB   VF  .. $50.00

1171. Stamp Montage, Chinese
Pub.   DB   cor cr   F-VF  .. $50.00

1172. Stamp Montage, Chinese
Pub.   UB   VF  .. $50.00

1173. Stamp Montage, French
Pub., “Colonel Renard”, w/ Airship
DB   m wear & cof   F-VF  .. $25.00

1174. U.S. Stamp Card, Ottmar
Zieher Pub., #222744 UB
pinhole   F-VF  .. $30.00

1175. Austrian Stamp Card, Kaiser
Franz Joseph 1908 Jubilee DB
m cor wear   F-VF  .. $25.00

1176. Austrian Stamp Card w/
Franz Joseph DB m cor wear
F-VF  .. $25.00

1177. Belgian Stamp Card w/
Luxembourg View, Guggenheim
Pub. #12698 DB emb m cor cr
& m cor wear   F-VF  .. $25.00

1178. Bosnian Stamp Card, Ottmar
Zieher Pub., #25 UB m cor wear
Near VF  .. $25.00

1179. German Stamp Card w/
View, #244 DB emb m cor wear
& pinhole   F-VF  .. $25.00

1180. Japanese Stamp Card, Used
1906 UB m flts Near F-VF ..
$25.00

1181. Japanese Stamp Card,
Ottmar Zieher Pub., #4 DB
VF  .. $25.00

1182. Panama Stamp Card,
German Pub. DB emb m cor
wear & m cor album marks F-
VF  .. $20.00

1183. Serbian Stamp Card, Ottmar
Zieher Pub., #31 UB m cor wear
Near VF  .. $25.00

1184. Serbian Stamp Card, Ottmar
Zieher Pub., #31 UB VF ..
$25.00

1185. Swiss Stamp Card,
Guggenheim Pub., “Luzern” DB
emb m wof & m cor wear F-
VF  .. $25.00
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1186. Swiss Stamp Card w/ View,
Guggenheim Pub., #13553 DB
emb   m cor wear   VF  .. $25.00

1187. Postcard Used w/ 1¢ U.S.
Parcel Post Stamp  F-VF  .. $10.00

1188. Early U.S. Cover Adv. Parker
House, Boston, Used w/ Scotts
#26   F-VF  .. $10.00

1189. First Day Cover, CTO Aug.
1st, 1964, “Register & Vote” VF ..
$10.00

1190. Auto Racing Related, “The
Vanderbilt Cup” PMC Near
VF  .. $40.00

1191. 1908 Vanderbilt Auto Race,
Printed Photo, “Locomobile” DB
m wear   Near VF  .. $40.00

1192. 1908 Vanderbilt Auto Race,
Printed Photo, “Grant.. Lee.. Who
Won the Race” DB flts F ..
$20.00

1193. 1908 Vanderbilt Auto Race,
Printed Photo, “Locomobile #1”
DB   F-VF  .. $30.00

1194. 1908 Vanderbilt Auto Race,
Printed Photo, “H.F. Grant in
ALCO” DB cor wear & crs F ..
$30.00

1195. 1910 Vanderbilt Auto Race,
Printed Photo, “Harry Grant’s
ALCO” DB m flts Near F-VF ..
$25.00

1196. Auto Racing, French Pub.
Photogravure, “Dingley Amerique
sur sa Pope Toledo” DB VF ..
$80.00

1197. Auto Racing, French Pub.
Photogravure, “Circuit de Dieppe”
DB   VF  .. $80.00

1198. Auto Racing Related, Art.
Sig. Harry Eliott, French Pub. DB
VF  .. $50.00

1199. Adv. E.M.F. 30, Glidden
Tour Pathfinding ser., Detroit to
Denver and return, w/ lowered
price  DB  near VF  .. $50.00

1200. Adv. E.M.F. 30, Glidden
Tour Pathfinding ser., Detroit to
Denver and return, w/ lowered
price  DB  near VF  .. $50.00

1201. Adv. E.M.F. 30, Glidden
Tour Pathfinding ser., Detroit to
Denver and return, w/ lowered
price  DB  near VF  .. $40.00

1202. Auto Racing Printed Photo,
Frank E. Fithen, The Armless Auto
Speed King DB crs & cor wear
Near F-VF  .. $25.00

1203. Dealer Shipment of
“Maxwells”, Real Photo w/ AZO P.
C. back, North Judson, Indiana
cor wear & m cor cr F-VF ..
$75.00

1204. Auto w/ Motorists &
Supplies, Real Photo w/ Cyko,
“Near Erie (PA), 1913” m wof &
m cor cr   Near VF  .. $45.00

1205. Early Automobile B&W
photo w/ CeKo P.C. Back DB
VF  .. $40.00

1206. Early Electric Auto, Real
Photo, Used 1908   VF  .. $30.00

1207. Unusual Auto, Tinted Real
Photo, French Pub.   VF  .. $25.00

1208. Auto Real Photo VF ..
$25.00

1209. Early Automobile B&W
photo w/ AZO P.C. Back, Brush
Auto w/ Ladies, id. says 1911 a bit
faded  F-VF  .. $25.00

1210. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back, Pennsylvania m cor wear
& m cor cr   Near VF  .. $15.00

1211. Decorated Car, House of
David, Benton Harbor, Michigan,
Printed Photo   DB   VF  .. $15.00

1212. Flanders Auto, Real Photo
w/ Cyko P.C. back, Incl. 1911 Ohio
License Plate   F-VF  .. $15.00

1213. Adv. Goodrich Auto Tires,
French Pub.   VF  .. $100.00

1214. Adv. Shell Gasoline, French
Pub.   VF  .. $50.00

1215. Adv. Stellin Gasoline for
Autos   DB   VF  .. $40.00

1216. Adv. Fisk Tires, American
Litho. Pub., “Time to Re-Tire?”
DB   VF  .. $25.00

1217. Adv. Pan Motor Co., St.
Cloud, MN, Real Photo w/ AZO P.
C. back, w/ Native American flts
F  .. $40.00

1218. Adv. Model 83 Overland
Touring Car   DB   VF  .. $25.00

1219. Adv. Pontiac Big Six, General
Motors Products, Atlantic City, NJ
WB   VF  .. $20.00

1220. Adv. 1941 Ford Near VF ..
$20.00
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1221. Adv. GMC 350-24 Model
Trucks   VF  .. $15.00

1222. Adv. 1946 Pontiac
Streamliner 4-Door Sedan m cor
wear & m cor cr Near VF ..
$15.00

1223. Adv. 1947 Pontiac
Streamliner 2-Door Sedan VF ..
$15.00

1224. Adv. 1947 Pontiac
Streamliner 2-Door Sedan m cor
wear   VF  .. $15.00

1225. Adv. 1947 Pontiac
Streamliner 4-Door Sedan m cor
wear   VF  .. $15.00

1226. Adv. 1948 Pontiac
Streamliner 2-Door Sedan m cor
wear   Near VF  .. $15.00

1227. Adv. 1951 Plymouth
Cambridge 4-Door Sedan VF ..
$15.00

1228. Adv. 1955 Plymouth
Belvedere Convertible VF ..
$15.00

1229. Adv. Jeep 4-Wheel Drive
Utility Wagon   VF  .. $15.00

1230. Adv. Jeep 4-Wheel Drive
Utility Wagons   VF  .. $15.00

1231. Adv. 1969 Ford Bronco C
VF  .. $15.00

1232. Adv. Jeep Dispatcher Model
DJ-3A Hardtop Pre Zip Code C
VF  .. $15.00

1233. 1979 Adv. Kodak Film w/
Auto, Spanish Pub. C VF ..
$20.00

1234. Adv. Meyer Cabs & Ice
Control Equipment for Jeep
Universal   VF  .. $15.00

1235. Adv. Meyer Snow Plows for
Jeep Gladiator   C   VF  .. $15.00

1236. Auto Adv. Jeep Meyer Cabs
C   VF  .. $15.00

1237. Adv. Meyer Snow Plows for
Jeep Wagoneer   C   VF  .. $15.00

1238. Auto Adv. RCA Color TV
Pre Zip Code C   VF  .. $20.00

1239. Auto Adv. Ernest Holmes
Co. Wrecker Service, Chattanooga,
Tennessee, w/ Non P.C. back
VF  .. $15.00

1240. Auto Adv. Gasoline Alley
Garage Towing Service, Glendale,
Arizona, w/ Non P.C. back VF ..
$15.00

1241. Bookmobile, Prince George’s
County Memorial Library Pre Zip
Code C   VF  .. $15.00

1242. Bookmobile, Evanston
Public Library Pre Zip Code C
VF  .. $15.00

1243. Bookmobile, Lehigh County
Library, Allentown, Pennsylvania
Pre Zip Code C  VF  .. $15.00

1244. Bookmobile, Milwaukee
Public Library    C   VF  .. $15.00

1245. Service Station, Shelby,
Michigan, Real Photo incl. Coca-
Cola Sign   crs   F-VF  .. $25.00

1246. Adv. A.R. Arp Esso Service
Station, Benton, Tennessee L
VF  .. $25.00

1247. Adv. Schlenker Service
Station, Hamburg, Pennsylvania
L   m wear   Near VF  .. $15.00

1248. Adv. Bunting Pontiac
Service Center, Selbyville,
Delaware, w/ Native America on
Non P.C. back   VF  .. $10.00

1249. Adv. Bunting Pontiac
Service Center, Selbyville,
Delaware, w/ Native America on
Non P.C. back   VF  .. $10.00

1250. Adv. Bunting Pontiac
Service Center, Selbyville,
Delaware, w/ Native America on
Non P.C. back   VF  .. $10.00

1251. Adv. Sylvan L Colove Pontiac
Service Center, Robesonia,
Pennsylvania, w/ Native America
on Non P.C. back   VF  .. $10.00

1252. Adv. Volland Industries Car-
Seat Cover Merchandise Display,
Large Size   C   VF  .. $15.00

1253. Adv. Barber-Colman
Industrial Instrumentation Mobile
Display Vans, From Curt Teich
Collection, Large Size C From
Curt Teich Collection, Large Size
C   VF   .. $15.00

1254. Hindenberg Flight Cover,
1936 w/ C57-58 Cancelled May 1st
to U.S.   VF  .. $30.00

1255. Balloon Ascent, North
Adams, Massachusetts, Real Photo
Multi-View w/ AZO P.C. back
VF  .. $50.00
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1256. Graff Zeppelin Kitchen, Real
Photo w/ AZO P.C. back cor wear
& edge cr   Near F-VF  .. $30.00

1257. W.W. I German Real Photo
w/ Observation Balloon, Very
Good View   VF  .. $20.00

1258. Airship Flight, Willow Grove
Park, cpr. 1908 DB F-VF ..
$20.00

1259. Naval Dirigible, F - 1, Real
Photo w/ AZO P.C. Back, good
Aerial View Close Up near VF ..
$20.00

1260. Airship U.S.S. Los Angeles
at Lakehurst, New Jerseym
“Control & Compartment Car”
WB   m cor cr   VF  .. $15.00

1261. The Goodyear Zeppelin
Corps. Airship Factory and Dock,
Akron, Ohio WB m edge flt F ..
$10.00

1262. W.W. I German Pilot, Real
Photo by W. Sanke # 513,
Leutnant Wolff w/ 33 Kills DB
VF  .. $200.00

1263. W.W. I German Pilot Real
photo by W. Sanke # 555,
Leutnant von Keudell VF ..
$150.00

1264. W.W. I German Real Photo,
NPG Ser. 5579, Fliegerhauptmann
Boelke, He had 40 Kills DB VF ..
$150.00

1265. W.W. I Real Photo by W.
Sanke, # 230, Der Neue Ago -
Eindecker, Great Card DB VF ..
$80.00

1266. W.W.I, German Aviation,
“Rumpler Doppeldecker”, Real
Photo by Sanke #37 DB VF ..
$30.00

1267. W.W. I German printed
photogravure, “Dobertz, Truppen -
Uebungsplatz”, Good View used
1916 w/ Feldpost Marking near
VF  .. $30.00

1268. W.W. I German Luftflotten -
Verien Ser., Art. Sig., B&W DB
VF  .. $20.00

1269. German W.W. I Aviation,
Real Photo, Fokker Tri-Plane DB
F-VF  .. $15.00

1270. W.W. II German pub.,
Shooting Down English Planes,
B&W Cont cor creases F ..
$30.00

1271. W.W. II Lockheed Lightning
Interceptor, P-38”  L  VF  .. $15.00

1272. U.S. Large Letter Linen,
Randolph Field, Texas L VF ..
$15.00

1273. U.S. Pub. Air Corps Comic
L   VF  .. $10.00

1274. Glider, Printed Photo, Used
in Germany m cof & m cor cr
Near VF  .. $10.00

1275. Early Aviation, Orville
Wright, Printed Photo , cpr.
Godshall 1910 m wof Near VF ..
$25.00

1276. Aviator Lincoln Beachey’s
Flight Under Niagara Bridge, Real
Photo w/ AZO P.C. back m cor
wear   VF  .. $50.00

1277. Seaplane, Printed Tinted
Photo, Atlantic City, New Jersey
DB   m cor wear   F-VF  .. $15.00

1278. Adv. Phillips Aviation
Products w/ Billy Parker, Used
1959   m cor cr   Near VF  .. $15.00

1279. Adv. Quadrimoteur Douglas
Sabena, Dated 1946   VF  .. $25.00

1280. Adv. 1947 Cessna Aircraft
VF  .. $15.00

1281. First Flight Cover, Used
1930 New York to Los Angeles,
“Air Mail Pod” some wear ..
$50.00

1282. First Flown in Space Cover,
Launched Aug. 30, 1983, Great
Space History  VF  .. $55.00

1283. Woven Silk, RMS Caronia
DB m cor thin Near VF ..
$60.00

1284. Adv. Cunard Line, RMS
Mauretania, Berengaria &
Aquitania DB m cor wear Near
VF  .. $25.00

1285. Cunard White Star R.M.S.
Queen Mary, As Placed Across
Trafalgar Square DB Near VF ..
$25.00
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1286. Cunard Line, R.M.S.
Aquitania, Attractive Card DB m
face wear   Near VF  .. $20.00

1287. Adv. Hamburg Amerika
Line, “Kinderzimmer” UB pwof
Near VF  .. $20.00

1288. Hamburg-American Line,
Ritz’s Carlton Restaurant Interior
UB   VF  .. $20.00

1289. Japanese Shipping Art Card
w/ SS Bingo Maru m cor album
marks   VF  .. $45.00

1290. Japanese Shipping Art Card
w/ NYK S.S. Daishin Maru m cor
album marks   VF  .. $45.00

1291. Japanese Shipping Art Card,
NYK Line, S.S. Mishima Maru m
wear   F-VF  .. $30.00

1292. Japanese Shipping Art Card,
Adv. NYK Line, “SS Kitano Maru”
DB   cor wear & crs   F  .. $30.00

1293. Adv. Red Star Line, Art Card
Near VF  .. $50.00

1294. Red Star Line, “Belgenland”
1920s   VF  .. $25.00

1295. Swedish American Line, M.
S. Kungsholm, w/ 1937
Coronation Cruise Seal m cor
wear   F-VF  .. $30.00

1296. German Shipping,
Norddeutscher Lloyd, Real Photo
cor cr   F-VF  .. $25.00

1297. (12) Twelve Card Booklet,
“Paquebot Normandie” DB Near
VF  .. $120.00

1298. Great White Fleet in Japan,
Japan Central Tea Traders
Association Reception Invitation
Booklet, Dated Oct. 17th, 1908 m
hinge wear & paper on back F-
VF  .. $40.00

1299. Great White Fleet Related,
San Diego Decorated, Real Photo
w/ AZO P.C. back m crs & m wof
F-VF  .. $40.00

1300. U.S.S. Mayflower 1909
Cancel on Postcard, Small Steam
Yacht w/ Spanish Am. War, Russo
- Jap. War History etc. m cor cr
Near VF  .. $20.00

1301. U.S.S. Perkins, Breaking
Champagne Bottle to Christen,
Real Photo w/ AZO P.C. Back
VF  .. $25.00

1302. Aircraft Carrier, Real Photo
VF  .. $15.00

1303. Submarine, Real Photo,
“Sous-Marin Orphee” m cor cre
F-VF  .. $15.00

1304. HMS St. Vincent, R Tuck
Pub. Our Ironclads Ser. #8643
DB   VF  .. $15.00

1305. S.S. Eastland Disaster,
Printed Photo   DB   VF  .. $15.00

1306. Riverboat, “David Swain”,
Real Photo w/ AZO P.C. back crs
F  .. $30.00

1307. Dredging Boat, Fort Peck
Dam, Missouri, Real Photo w/
DOPS P.C. Back   VF  .. $20.00

1308. S.S. Napa Valley Passenger
Steamer, Real Photo, Used 1910
cor wear & cof Near F-VF ..
$25.00

1309. (3) Three Cards, America’s
Cup Sailing Race Winners DB m
cor wear Gen Near F-VF ..
$20.00

1310. Adv. Union Pacific Railroad,
Interior of Club Car, “The Portland
Rose”   WB   VF  .. $15.00

1311. Adv. Streamlined Rock
Island Rockets   L   VF  .. $15.00

1312. One-Armed Railroad
Worker, Lost Arm to Runaway,
Real Photo w/ AZO P.C. back
Near VF  .. $50.00

1313. Railroad Transport Car, Real
Photo, Used 1906 UB m pwof &
m cor wear   F-VF  .. $30.00

1314. Steam Shovel Loading Train
Cars, Real Photo w/ AZO P.C.
back, New York Central Line Car
VF  .. $25.00

1315. Washington Timber Train,
Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $20.00
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1316. Traine Wrecked into Depot,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
Elkhart, Indiana? cor cr Near
VF  .. $50.00

1317. Train Wreck, Real Photo w/
Cyko P.C. back, “So Keene, New
Hampshire”   Near VF  .. $25.00

1318. Train Wreck, Real Photo
UB   VF  .. $20.00

1319. Train Wreck, Real Photo w/
AZO P.C   VF  .. $20.00

1320. Depot, Newcastle,
California, Real Photo m flts ..
$30.00

1321. Depot on Fire, Galesburg,
Illinois, Real Photo, Used 1911 m
cof & m cor wear   F-VF  .. $35.00

1322. Train Station, Elkhart,
Indiana, Real Photo, Used 1908
Near VF  .. $75.00

1323. Depot, La Grange, Indiana,
Printed Photo, Used 1910 DB
VF  .. $15.00

1324. Depot, La Grange, Indiana,
Printed Photo m soil F-VF ..
$15.00

1325. Train Station, Erie Railroad,
Nutley, New Jersey, Photogravure
DB   VF  .. $20.00

1326. Depot, Valley Stream, Long
Island, New York, Photogravure,
used 1909   DB   VF  .. $20.00

1327. Depot, Sayville, Long Island,
New York, Photogravure, used
1907   m wof   Near VF  .. $15.00

1328. Depot, Ravenna, Ohio,
Tinted Printed Photo DB m cor
wear   F-VF  .. $15.00

1329. Depot w/ Many Vendor
Stands, Ashland, Oregon,
Photogravure   DB   VF  .. $20.00

1330. Train Station, Magog,
Quebec, Canada, Real Photo w/
Ekc P.C. back   VF  .. $40.00

1331. Depot, Real Photo m cor
wear   Near VF  .. $50.00

1332. Train Depot, Real Photo w/
Cyko P.C. Back   VF  .. $15.00

1333. Miniature Train, House of
David, Benton Harbor, Michigan,
Real Photo w/ Kruxo P.C. back m
cor album marks & m cor wear F-
VF  .. $30.00

1334. Miniature Train, House of
David, Benton Harbor, Michigan,
Real Photo w/ AZO P.C. back m
cor cr   Near VF  .. $20.00

1335. Miniature Train, “Pequea R.
R.”, Real Photo, Pennsylvania m
cor wear   F-VF  .. $20.00

1336. Miniature Train, Santa
Clause Land, Santa Clause,
Indiana, Tinted Printed Photo
WB   VF  .. $10.00

1337. World Walker - Albert
Brochart, Real Photo Add On,
Sash Says “Constantinople, Paris”,
Etc. UB m edge soil F-VF ..
$35.00

1338. Traveler Legless Fred
Hammel in “Rolling Hotel”, Early
Custom Camper, Tinted Printed
Photo   WB   VF  .. $30.00

1339. Walking from Atlantic to
Pacific, “Joseph Mikulec”, Printed
Photo WB m cor wear F-VF ..
$15.00

1340. Horse-Drawn Wagon Adv.
White Eagle Laundry Co., Real
Photo   cor crs   F-VF  .. $150.00

1341. Horse-Drawn Cabbage
Wagon, Real Photo w/ AZO P.C.
back, “16,000 lbs Going to
Comstock & Slessman Kraut
Factory”   VF  .. $125.00

1342. Horse-Drawn Wagon, Adv.
“Acme” w/ Maryland Biscuit Co.
Box, Real Photo, Used 1909 m
cor wear   VF  .. $125.00

1343. Horse-Drawn Wagon Adv.
Vanaken Bros. Florist & Livery,
Real Photo m cor wear F-VF ..
$100.00

1344. Horse-Drawn Wagon, Real
Photo w/ Silio P.C. back, “C.B.
Stephen & Co. General
Merchandise & Post Office” cor cr
Near VF  .. $100.00

1345. Horse-Drawn Staple Fancy
Groceries Wagon, Real Photo,
Used Monticello, Iowa 1909 edge
cr & face scuff Near F-VF ..
$100.00
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1346. Horse-Drawn Fire Wagon,
Real Photo, Used Elkhart, Indiana
cof   Near VF  .. $100.00

1347. Horse-Drawn Fire Wagon,
Real Photo, Used Ohio 1909 m
cor wear   F-VF  .. $100.00

1348. Horse-Drawn Albright Bros.
Wholesale Produce Wagon, Real
Photo, Used Pittsburgh 1912 m
wear & st   Near F-VF  .. $80.00

1349. Horse-Drawn “Clover Leaf
Dairy” Wagon, Real Photo w/ AZO
P.C. back cor wear & m spot
Near F-VF  .. $75.00

1350. West Jefferson Creamery
Co. Vehicle, Ohio, Real Photo w/
AZO P.C. back m wof VF ..
$65.00

1351. Horse-Drawn Wagon Adv.
Tea & Coffee, Real Photo, Used
Brewster, New York F-VF ..
$40.00

1352. Cow-Pulled Wagon, Real
Photo w/ AZO P.C. back,
“Traveling Through Arkansas”
cor cr & wof   Near F-VF  .. $20.00

1353. Ox-Pulled Wagon, Real
Photo, St. Augustine, Florida,
Used 1907 m cor cr F-VF ..
$20.00

1354. Adv. Staver Horse Drawn
Carriages, Chicago, Used 1911 m
cor wear   Near VF   .. $20.00

1355. Donkey-Pulled Wagon Adv.
Schmitz Mattresses, Tinted
Photogravure DB m cor wear
Near VF  .. $25.00

1356. Bicycle Races, German Pub.
Early Cont   VF  .. $40.00

1357. Bicycle Racing Related,
Photogravure, Groker Preis 1914”,
Used DB wof & m cof Near F-
VF  .. $40.00

1358. Motorcycle Racing, French
Pub. Photogravure, “The Marius”
UB   m edge st   Near VF  .. $60.00

1359. Street Car Conductors, Real
Photo, Michigan City, Indiana
VF  .. $40.00

1360. Street Car Conductors, Real
Photo w/ Cyko P.C. back, Owner
ID as Hamilton, Ohio m cor wear
Near VF  .. $30.00

1361. Real Photo w/ AZO P.C.
Back, “Dan Dietrich”, Street Car
Worker ? w/ Coin Changer VF ..
$25.00

1362. Street Cars in Snow, South
Bend, Indiana, Real Photo flts ..
$50.00

1363. Streetcar, Real Photo w/
AZO P.C. back, Orville, New York
cor crs & cor wear Near F-VF ..
$40.00

1364. Streetcar, Photogravure,
“First Car on Putnam Trolley
Road”, Dated 1907 DB m cor
album marks   F-VF  .. $15.00

1365. Early Camper Trailer, Real
Photo w/ K Ltd. P.C. back VF ..
$25.00

1366. Adv. Grey Line Busses,
Chicago, Curt Teich Pub. Pre Zip
Code C   VF  .. $15.00

1367. Alaska, Nome, “ATT Co.
Fire”, Real Photo w/ Velox P.C.
back   cor cr   Near F-VF  .. $25.00

1368. Alaska, Nome, Decoration
Day Parade, Real Photo, Used
1907   m flts  .. $30.00

1369. Alaska, Sitka, Printed Photo,
Native Alaskan Training School
crs   DB   Near F-VF  .. $15.00

1370. Arizona, Oatman,
Photogravure DB edge flt Near
F-VF  .. $30.00

1371. Arkansas, Van Buren, Real
Photo w/ EKC P.C. back, Meier’s
Drug Store, “Grandpa Snazzy
Shopping” edge st F-VF ..
$15.00

1372. California, Disneyland, Used
1965, “Adventure Land” m wear
F-VF  .. $15.00

1373. California, Pasadena, 1920
Rose Parade, Real Tinted Photo w/
Velox P.C. Back   VF  .. $15.00

1374. California, Sacramento, Oak
Park w/ Roller Coaster, Tinted
Printed Photo DB m cor wear
F-VF  .. $15.00

1375. California, San Diego, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “At Old
Town”   VF  .. $30.00
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1376. California, San Diego, “Once
in a Lifetime”, Snow, Real Photo,
Used 1913 m cor cr & m edge
wear   Near VF  .. $30.00

1377. California, San Francisco,
Multi-View incl. China Town,
Pacific Novelty Co. Pub., Used 1911
DB   mcof   Near VF  .. $45.00

1378. California, San Francisco,
1906 Earthquake, Printed Photo,
Used 1906 UB pwof & m cor cr
VF  .. $10.00

1379. California, San Francisco,
1914 Cover Adv. Chinese Daily
Paper   F  .. $10.00

1380. California, Early Cover Used
w/ Purple “You Bet Cal. 1889”
Cancel, Very Nice  VF  .. $75.00

1381. California, Early Fancy
Kicking Mule Cancel on Rigis
Package Receipt Card,
“Forbestown, Butte Co.”, 1891,
Also w/ Purple Hurleton Cancel
edge st   F  .. $40.00

1382. Colorado, Drake, Noel’s
Vacation Homes, Real Photo
VF  .. $15.00

1383. Colorado, Pikes Peak, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

1384. Connecticut, Owner ID as
New Haven, Real Photo w/ AZO P.
C. back, “NH County Jail Fire”,
Dated 1910 cor cr & m cor wear
Near F-VF  .. $25.00

1385. Hawaii, Honolulu, Tinted
Printed Photo, Used 1913 DB m
cor cr & cor wear Near F-VF ..
$15.00

1386. Hawaii, Volcano, Tinted
Real Photo w/ AZO P.C. back
trimmed  .. $10.00

1387. Hawaii, “Native Women”,
Hawaiian Pub., #33 PMC pwof
& m cor cr   F-VF  .. $20.00

1388. Hawaii, “Islander Making
Poi”, Hawaiian Pub. PMC m
edge st   Near VF  .. $25.00

1389. Hawaii, Lava Flow, Tinted
Real Photo, Used Honolulu, 1918
m cor crs & m cor wear F-VF ..
$20.00

1390. Hawaii, Early Cover, Used
1897 Honolulu to Indiana w/
Scotts #76   F-VF  .. $25.00

1391. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “American
Samoa”, 2000   VF  .. $15.00

1392. Illinois, Early 1889 Chicago
Cover w/ Palmer House Adv. In
Black, Very Nice   F  .. $30.00

1393. Illinois, Illinois-Michigan
Canal, Real Photo w/ AZO P.C.
back cor crs & m sts F-VF ..
$15.00

1394. Indiana, Churubusco, Real
Photo w/ AZO P.C. back flts ..
$20.00

1395. Indiana, Owner ID Elkhart,
Real Photo, Incl. Horse Pulled
Wagon   VF  .. $30.00

1396. Indiana, Elkhart, Main
Street, Real Photo w/ AZO P.C.
back m cor wear & m cort cr F-
VF  .. $20.00

1397. Indiana, Owner ID Elkhart,
Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $15.00

1398. Indiana, Owner ID Elkhart,
Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $15.00

1399. Indiana, James Lake,
“Spring Point”, Real Photo, Used
1913   VF  .. $15.00

1400. Indiana, James Lake,
“Spring Point”, Real Photo, Used
1911 m cor wear & crs Near F-
VF  .. $20.00

1401. Indiana, Kendallville,
Lutheran School, Real Photo w/
Who-De-Ho Photo P.C. back m
crs   F-VF  .. $20.00

1402. Indiana, La Grange, West
Side Detroit St., Real Photo, Used
1910 m cor wear Near VF ..
$50.00

1403. Indiana, Ligonier, Cavin
Street, Real Photo, Used 1951
VF  .. $20.00

1404. Indiana, Milford, Main
Street incl. Street Car, Real Photo,
Used 1903 m wof F-VF ..
$30.00

1405. Indiana, Mishawaka, South
Main Street, Real Photo w/ AZO P.
C. back m cor wear & m soil F-
VF  .. $30.00
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1406. Indiana, Nappanee, Real
Photo w/ AZO P.C. back m cor
wear   VF  .. $15.00

1407. Indiana, Nappanee, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “SS
Meeting at Church of Breth” m
cor cr   Near VF  .. $25.00

1408. Indiana, Nappanee, Real
Photo w/ Kodak P.C. back VF ..
$20.00

1409. Indiana, Nappanee, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Aug. 11-
A Day That Will Be Long
Remembered”   Near VF  .. $20.00

1410. Indiana, Nappanee, Real
Photo w/AZO P.C. back, “First
Snow, Oct. 29, 1910” m cor wear
& wof   Near VF  .. $15.00

1411. Indiana, Nappanee, Real
Photo, “View on E. Market St.” m
cor cr & wof   F-VF  .. $15.00

1412. Indiana, Nevada Mills, Mill
Pond, Real Photo, Used 1913
VF  .. $20.00

1413. Indiana, North Webster,
Webster Lake, “Return of the
Fishermen”, Real Photo, Used 1911
m cor wear   Near VF  .. $15.00

1414. Indiana, North Webster,
“North Webster Band”, Real Photo
w/ AZO P.C. back m cor wear
Near VF  .. $30.00

1415. Indiana, North Webster,
Real Photo   flts  .. $15.00

1416. Indiana, North Webster,
Real Photo incl. Horse-Drawn
Wagon w/ Velox P.C. back VF ..
$20.00

1417. Indiana, Peru, “Corner Stone
Day”, Real Photo, Used 1908 m
cor wear   Near VF  .. $25.00

1418. Indiana, Peru, Flood Scene,
Real Photo w/ AZO P.C. back m
cor wear   Near VF  .. $20.00

1419. Indiana, Silver Lake,
Jefferson St., Incl. Ice Cream
Parlor, Real Photo, Used 1932 m
cof & m cor cr   F-VF  .. $25.00

1420. Indiana, Wabash, “Digging
Through Rock”, Real Photo, Dated
1912   m cor cr   Near VF  .. $20.00

1421. Indiana, Wolcottville, Real
Photo, Used 1912 m cor cr Near
VF  .. $30.00

1422. Iowa, Anamosa, “Opera
House Block”, Real Photo w/
Kruxo P.C. back   VF  .. $35.00

1423. Iowa, Fort Madison, Prison
Dining Room Interior, Real Photo
w/ AZO P.C. back m cor cr VF ..
$60.00

1424. Iowa, Holstein, Real Photo,
Owner ID as “1908 Fire
Department Competition” cor cr
F-VF  .. $35.00

1425. Iowa, Lyons, Real Photo,
Dated 1909 m cof & m cor wear
F-VF  .. $35.00

1426. Kansas, Beattie, Real Photo,
Main Street, Used 1909 m edge
wear   Near VF  .. $25.00

1427. Kansas, Mayetta, Main
Street, Real Photo m edge wear
Near VF  .. $25.00

1428. Maine, Bar Harbor, Multi-
View PMC m cor wear F-VF ..
$20.00

1429. Maryland, Pen Mar Park,
Large Letter Linen, Curt Teich
Pub.   L   VF  .. $10.00

1430. Michigan, Benton Harbor,
House Of David Band Real Photo
w/ Kruxo P.C. Back m cor album
marks   VF  .. $25.00

1431. Michigan, Capac, Real Photo
cr & m cor wear Near F-VF ..
$15.00

1432. Michigan, Carson City, Real
Photo, Used 1912 m flts F ..
$30.00

1433. Michigan, Cassopolis,
Photogravure, Used 1909 DB m
cor st   Near VF  .. $15.00

1434. Michigan, Coldwater, Fire
Department w/ Horse-Drawn Fire
Wagons, Tinted Printed Photo
DB   m cor cr   F-VF  .. $15.00

1435. Michigan, Constantine, Real
Photo, Used 1910 m cor wear & m
edge wear   F-VF  .. $20.00

1436. Michigan, Constantine, Real
Photo, Used 1909 m cor wear &
m cor cr   F-VF  .. $15.00

1437. Michigan, Freemont w/
Cow-Pulled Wagon, Printed Photo
DB   m flts   Near F-VF  .. $15.00

1438. Michigan, Irish Hills Tower,
Real Photo m cor wear & m edge
wear   F-VF  .. $15.00

1439. Michigan, Jackson, Real
Photo, “Myron? Stillwell” Grocery
Store   UB   m pwof   VF  .. $40.00

1440. Michigan, Kalkaska, Real
Photo, “Freeman Factory Fire”,
Dated 1910   Near VF  .. $50.00
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1441. Michigan, Klinger Lake,
Mound Springs, Lemon Street,
Real Photo w/ AZO P.C. back m
cor cr   F-VF  .. $25.00

1442. Michigan, Leland, Fishtown,
Real Photo w/ Devolite P.C. back
VF  .. $30.00

1443. Michigan, Mesick, Tinted
Photogravure DB m sts & crs F-
VF  .. $15.00

1444. Michigan, Niles, Dr Fred
Bonine   L   VF  .. $20.00

1445. Michigan, Paw-Paw Lake,
Real Photo, Used 1910 Near
VF  .. $15.00

1446. Michigan, St. Johns, Real
Photo, Used 1940 cor cr & m cor
wear   F-VF  .. $20.00

1447. Michigan, Three Rivers,
Damage after Storm, Real Photo,
Used 1908 m cor wear Near
VF  .. $40.00

1448. Michigan, Three Rivers, Elks
Temple, Real Photo, Used 1912 m
cor cr   Near VF  .. $20.00

1449. Michigan, Traverse City,
Camp Bates, Real Photo, Used
1913    VF  .. $30.00

1450. Michigan, Grand Traverse
Regional Fair, Incl. Fruit & Flower
Displays, Real Photo, Dated 1913
VF  .. $25.00

1451. Michigan, White Pigeon,
Real Photo m cor wear & m cor cr
F-VF  .. $25.00

1452. Minnesota, Cross Lake, Real
Photo w/ AZO P.C. back, cpr 1939
VF  .. $25.00

1453. Minnesota, Jordan, Real
Photo, “Mudbaden”   VF  .. $15.00

1454. Montana, Baker Real Photo
w/ “Baker State Bank”, used same
1913  few m creases  F  .. $45.00

1455. Nebraska, Scotts Bluff, Real
Photo w/ AZO P.C. back m cor cr
& wear   F-VF  .. $40.00

1456. New Hampshire, Sunapee,
Real Photo m cor wear Near
VF  .. $15.00

1457. New Jersey, Atlantic City,
Steel Pier, Real Photo w/ AZO P.C.
back   m cor wear   F-VF  .. $25.00

1458. New Jersey, Newark, Adv.
Blue Mirror Club, Used 1937 L
VF  .. $15.00

1459. New York City, Grace
Church, R Tuck Pub., #5065
PMC   VF  .. $20.00

1460. New York City, Central Park,
R Tuck Pub., #5059 PMC VF ..
$20.00

1461. New York City, Memorial
Arch, R Tuck Pub., #5057 PMC
VF  .. $20.00

1462. New York City, Washington
Square, R Tuck Pub., #5054 PMC
VF  .. $20.00

1463. New York City, Dewey Arch,
R Tuck Pub., #5055 PMC VF ..
$20.00

1464. New York City, Real Photo
by Hannau w/ Non P.C. Back,
“Place of Rest”    VF  .. $25.00

1465. New York, Niagara Falls,
Comic   UB   VF  .. $15.00

1466. New York, Niagara Falls,
Comic   UB   VF  .. $15.00

1467. New York, Niagara Falls,
Bridge Collapse, Real Photo w/
AZO P.C. back m wof VF ..
$15.00

1468. New York, Niagara Falls,
Bridge Collapse, Real Photo VF ..
$15.00

1469. New York, Oneonta, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Floral
Parade”   VF  .. $25.00

1470. New York, Oneonta, Real
Photo w/ Noko P.C. back,
“Firemen’s Parade”   VF  .. $25.00

1471. North Carolina, Durham,
“Mass of Steel Beams & Iron Duke
Bldg.”, Real Photo w/ Cyko P.C.
back   trimmed  .. $15.00

1472. Ohio, Ashville, Real Photo
w/ AZO P.C. back, “North Long
St.”   m cor wear   F-VF  .. $20.00

1473. Ohio, Chardon, Real Photo
w/ Kodak P.C. back, “Main Street”
VF  .. $15.00

1474. Ohio, Hamilton, Real Photo
w/ Cyko P.C. Back, Flood Near
VF  .. $15.00

1475. Oregon, Enterprise, Real
Photo w/ AZO P.C. back m cor cr
VF  .. $25.00
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1476. Pennsylvania, Canton, Blue-
Tone Real Photo, “P. Bande
Office” Interior UB Near VF ..
$25.00

1477. Pennsylvania, Canton, Blue-
Tone Real Photo, “P. Bande
Office” Interior UB Near VF ..
$25.00

1478. Pennsylvania, Friedensburg,
Real Photo w/ CYKO P.C. back,
“When the Highway was Built”
VF  .. $25.00

1479. Pennsylvania, Llewellyn,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
“Albright Cornet Band”, w/ Many
Dressed as Clowns   VF  .. $30.00

1480. Pennsylvania, Reading, Real
Photo w/ AZO P.C. back,
“Firemen’s Parade Labor Day”
VF  .. $25.00

1481. Pennsylvania, Towanda,
Early Cover w/ Overall Printed
Back, Incl. Multiple Adv., 1880’s
edge flts  .. $20.00

1482. Vermont, Underhill, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Carl
Stygles Sugar House” cor wear
Near VF  .. $35.00

1483. Vermont, Wallingford, Real
Photo, Used Same 1908 m wof
F-VF  .. $20.00

1484. Washington, Lebram,
Lumber Related, Real Photo, Used
1912   edge flt   F-VF  .. $25.00

1485. Wisconsin, Beaver Dam,
Real Photo, “East Front Street”
VF  .. $15.00

1486. Wisconsin, Clear Lake,
Parade Scene, Real Photo w/
NOKO P.C. Back   VF  .. $30.00

1487. Wisconsin, Clear Lake,
Parade Scene, Real Photo w/
NOKO P.C. Back   VF  .. $30.00

1488. Wisconsin, Clear Lake, Real
Photo m cor wear F-VF ..
$35.00

1489. Wisconsin, Greenville, Real
Photo, w/ Fantasy Plane Added,
“Main St.”, Used Same 1915 cor
wear & m cor cr   F-VF  .. $45.00

1490. Wisconsin, Hancock,
“Fireman’s Tournament”, Real
Photo, Used 1908   VF  .. $30.00

1491. Wisconsin, Kenosha, Central
Trailer Court, Real Photo, Used
1940   VF  .. $25.00

1492. Wisconsin, Lac Du Flambeu,
Real Photo w/ DOPS P.C. Back
VF  .. $30.00

1493. Wisconsin, Lancaster, Real
Photo w/ Badger Wisconsin P.C.
back, “The Electric Theatre” Near
VF  .. $125.00

1494. Wisconsin, Land O Lakes,
Real Photo w/ EKC P.C. back, Adv.
Barefoot Charlie Rustic Nite Club,
w/ Taxidermy Bear Slot Machine
Near VF  .. $15.00

1495. Wisconsin, Owner ID
Nekoosa, Paper Mill, Real Photo
w/ AZO P.C. Back   VF  .. $30.00

1496. Wisconsin, Owner ID
Nekoosa, Paper Mill, Real Photo
w/ AZO P.C. Back   VF  .. $30.00

1497. Wisconsin, Niagara, Real
Photo w/ DOPS P.C. back, “Below
the Dam”   VF  .. $15.00

1498. Wisconsin, Platteville, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “J.
Brandl Cheese & Butter Co.”
VF  .. $75.00

1499. Wisconsin, Scandinavia,
Real Photo, Used Same 1939,
“Main St.” m edge tear & m cor cr
Near VF  .. $25.00

1500. Wisconsin, Wales, Real
Photo, “Assembly Hall State
Sanatorium” cor wear F-VF ..
$20.00

1501. Wyoming, Green River,
“Covered Wagon Camp”, Real
Photo w/ EKC P.C. back m cor cr
VF  .. $20.00

1502. Wyoming, Moorcroft, Real
Photo, Used 1939 sts & wear
Near F-VF  .. $25.00

1503. Wyoming, Rawlins, Large
Letter Linen, Curt Teich Pub. L
VF  .. $10.00

1504. German Royalty, Real
Photo, “Enrst August und Geary
Wilhelm” DB cor wear Near F-
VF  .. $10.00

1505. German Royalty, Real Photo,
“Prinz Wilhelm von Preussen”
DB   major cor cr  .. $10.00
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1506. Norwegian Royalty,
Photogravure, Used Same 1905 m
flts  .. $10.00

1507. Swedish Royalty, Three
Generations, color UB cor wear
F  .. $15.00

1508. Russian Royalty, Czar
Nicolas II, Photogravure UB m
cor wear   F-VF  .. $25.00

1509. Austria, Gruss Aus Graz,
Early Card Used Same 1893 p wof
& m cor cr   F-VF  .. $20.00

1510. Austria, Gruss Aus
Wegscheid, Quality Multi-View,
Used Same 1897 m p wof F-
VF  .. $15.00

1511. Belgian Flag w/ View,
“Malines”, #5395a/13856 DB
emb   VF  .. $20.00

1512. Canada, Alberta, Lethbridge,
Printed Photo,m “Indian Parade”,
Used Same 1908 to U.S. DB m
cor wear & m cor cr F-VF ..
$15.00

1513. Canada, Warwick Patriotic #
5154, Railroad Bridge, Niagara
Falls, used 1908 emb m cof F-
VF  .. $10.00

1514. Canada, Waterloo Plywood
Co., Real Photo w/ EKC P.C. back
VF  .. $20.00

1515. Canada, Ontario, “The Canal
- Fort Frances”, Real Photo w/
AZO P.C. back m cor wear Near
VF  .. $15.00

1516. Canada, Real Photo pub.
Canadian Pacific R.R., Sno-
Mobile, Colombia Ice Fields VF ..
$10.00

1517. Canada Real Photo dated
1952 w/ Saskatchewan River
Bungalow Camp VF  .. $10.00

1518. Canada, Toronto, Large
Letter Linen   L   VF  .. $10.00

1519. Canada, Quebec B&W Photo,
Montcalm House, Used Same 1941
w/ patriotic V••- Cancel m cof
VF  .. $20.00

1520. Canada, Batchawana
Ontario B&W Photo, Silver Birch
Lodge   1949   F-VF  .. $20.00

1521. Canada, Yorkton, Real Photo
w/ EKC P.C. back, “New Bowman
Building”   VF  .. $15.00

1522. Canada, Missions.. Extreme-
Nord Canadien, Photogravure DB
VF  .. $25.00

1523. Canada, Murray Bay Real
Photo, Manoir Richelieu VF ..
$10.00

1524. Ceylon, Multi-View, B&W,
used Same to Germany 1900
pwof   F-VF  .. $15.00

1525. China, Missions de Scheut,
Photogravure DB trimmed ..
$25.00

1526. (6) Six Cards, Chinese Art
View Ser., Shanghai Pub. DB
Gen VF  .. $30.00

1527. Cuba, Havana, Cigar
Factory, Tinted Printed Photo
VF  .. $15.00

1528. British pub., “A Souvenir
from King Arthur’s Hall At
Tintagel”, “Sir Bedivere”, color UB
VF  .. $15.00

1529. London Street Merchants
ser., Rotograph pub., Quality
Engraved Printing “Hot Spiced
Gingerbread”, color DB VF ..
$15.00

1530. French Polynesia,
Photogravure, “Indigene de
Papeete”, Used Samoa 1908 DB
m cor wear & m wof F-VF ..
$20.00

1531. Germany, Frankfort
Panorama View in Leaf Art
Format   UB   F-VF  .. $15.00

1532. Germany, Koln, Art. Sig.
View, Used Germany 1899 p wof
F-VF  .. $15.00

1533. Germany, Gruss Aus
Munchen w/ Balloon, Used Same
1893   p wof   F-VF  .. $15.00

1534. Germany, Gruss Vom Rhein,
Beautiful Card UB m cor cr F-
VF  .. $15.00

1535. Germany, 3pf Gov’t Postal
Card, (PTPO), Printed to Private
Order for 1901 30 Year Jubilee,
Versailles Proclamation m cor
wear    F-VF  .. $25.00
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1536. Germany, Gruss Von der
Dreikaiserreichs-Ecke bei
Myslowitz, Used 1898 w/ Stamps
of Germany, Austria & Russia p
wof   F-VF  .. $30.00

1537. India, Jangaon, Used w/
Many Cancellations flts F ..
$20.00

1538. India, “A Hunting Chetah”,
Printed Photo, Used 1914 to U.S.
w/ Bombay Censor Markings m
cof & cor wear   F-VF  .. $10.00

1539. Japan, Kyoto View, Used
1913 to Canada w/ Stamps &
Cancel  on Face   DB   VF  .. $10.00

1540. Japan, 1928 Enthronement
of Emperor Hirohito, Special Card
& Cancels, Used to U.S. m cor
wear   F-VF  .. $25.00

1541. Panama, Porto Bello, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Wall
and Sentry Box” Near VF ..
$15.00

1542. Panama, Real Photo w/ AZO
P.C. Back, Upper Chagres River
VF  .. $10.00

1543. Panama Real Photo w/
ANSCO P.C. Back, Plaza Santa Ana
F-VF  .. $15.00

1544. Philippines, Leyte, Tinted
Photogravure, “Drying Hemp at
Massin”, Used 1909 DB m cor
wear   F-VF  .. $20.00

1545. Philippines, Manila, Real
Photo w/ Artura P.C. back m
paper on back   VF  .. $25.00

1546. Romania, Real Photo used
same  DB  VF  .. $15.00

1547. Straits Settlements,
Singapore, “Chinese Funeral
Party”, Used Same 1910 w/ Stamp
and Cancle on Face to U.S. DB
m cor crs   Near F-VF  .. $15.00

1548. Straits Settlements,
“Greetings from Singapore”,
Multi-View   DB   wof   F  .. $15.00

1549. Switzerland, Berne View in
Art Format, Used 1898 to U.S.
pwof   F-VF  .. $20.00

1550. Switzerland, Ricordo d’
Airolo, Used Bellinzona 1899 UB
p wof in code & cor cr F-VF ..
$15.00

1551. Switzerland, Zurich w/ Flag,
#14556   DB   emb   VF  .. $20.00

1552. Tonga, Real Photo, “Native
Woman” m wof Near VF ..
$50.00

1553. Turkey, “Turkish Scene:
Baggage Express”, U.S. Pub. DB
Near VF  .. $15.00

1554. Turkey, Gruss Vom See
Genezareth, Quality Card UB
VF  .. $15.00

1555. (6) Six Cards, European
Countries w/ Women, Flags,
Maps, Etc. UB Gen F-VF ..
$60.00

1556. Shrimp Border, “Fishing at
Catalina Island”, M Rieder Pub.,
#1505 UB emb m album marks
Near VF  .. $15.00

1557. Shell Border, Langsdorf
Pub., Main Barracks, Fort Monroe,
Virginia, Used 1907 DB emb
trimmed & wof  .. $10.00

1558. Shell Border, Langsdorf
Pub., Ashbury Park, New Jersey,
Used 1909 DB emb cor wear
Near F-VF  .. $20.00

1559. Shell Border, Newport,
Rhode Island, Langsdorf Pub.
#S139   DB   emb   VF  .. $20.00

1560. Shell Border, Atlantic City,
New Jersey, Langsdorf Pub. #S159
DB   emb   VF  .. $20.00

1561. Shell Border, Newport,
Rhode Island, Langsdorf Pub.
#S135   DB   emb   VF  .. $20.00

1562. Shell Border, Newport,
Rhode Island, Langsdorf Pub.
#S136   DB   emb   VF  .. $20.00

1563. (12) Months of The Year Set,
Tinted photos, German pub. PH #
4419, very nice DB F-VF ..
$120.00

1564. Judaica, Synagogue Isralite a
Sophia, Photogravure, Used but
missing stamp m edge nick &
wear   F-VF  .. $80.00

1565. Judaica, Hand-Colored
Comic w/ American Flag, “Kham
Seti Blsevici”, Unusual DB Near
VF  .. $120.00
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1566. Judaica, Photogravure, Used
Ceske Budejovice, Czech but
missing stamp DB pinhole F-
VF  .. $60.00

1567. (42) Forty Two, Judaica,
Mixed New Year Greetings,
Various Ser. Gen Near F-VF ..
$80.00

1568. Religious, Woman’s
Missionary Society, Real Photo
Near VF  .. $15.00

1569. Religious, Reverend Billy
Sunday, Real Photo w/ AZO P.C.
back   Near VF  .. $20.00

1570. Religious, Reverend Billy
Sunday, Real Photo w/ AZO P.C.
back   edge st   F-VF  .. $20.00

1571. Religious Ser., F.A.
Ackermanns Pub. A. Duerer
Offenbarung Johannis, B&W F-
VF  .. $10.00

1572. Religious Ser., F.A.
Ackermanns Pub. A. Duerer
Offenbarung Johannis, B&W F-
VF  .. $10.00

1573. Religious Ser., F.A.
Ackermanns Pub. A. Duerer
Offenbarung Johannis, B&W F-
VF  .. $10.00

1574. (10) Ten Cards, Ten
Commandments Ser., cpr. Taggart
DB   emb   Gen. F-VF  .. $50.00

1575. (8) Eight Card Set, Lord’s
Prayer, Complete DB emb VF ..
$40.00

1576. (6) Faith, Hope, Charity,
Quality ASB pub. ser. 178 w/ Gold
DB  emb  gen F-VF  .. $30.00

1577. Polar Exploration,
“Expedition Antarctique Belge”,
Photogravure, used 1904 cor
album marks   F-VF  .. $35.00

1578. Polar Exploration, cpr. K-
win 1909, “Whose Little Girlie are
You?” DB m cor crs F-VF ..
$20.00

1579. Dental Related, Dutch Pub.
DB   VF  .. $20.00

1580. Disney, Mickey Mouse &
Bambi, Belgian Pub., #54124/2
VF  .. $25.00

1581. Walt Disney, French Pub.,
Pinocchio Ser. #5 m cor cr F-
VF  .. $25.00

1582. Walt Disney, French Pub.,
Pinocchio Ser. #7 m cor wear & m
edge cr   Near F-VF  .. $25.00

1583. Walt Disney, French Pub.,
Pinocchio Ser. #2 m cor cr & m
cor wear   F-VF  .. $25.00

1584. Fraternal Related w/ Real
Photo Add-On, Airbrushed &
Embossed DB m cor wear
Near VF  .. $20.00

1585. The Language of Hair,
Guggenheim Pub., #11064 DB
emb m cor crs & m cor wear F-
VF  .. $15.00

1586. Girl Scouts, Real Photo w/
AZO P.C. Back   VF  .. $15.00

1587. Boyscouts, Redpath-
Brockway, Chautauqua, Printed
Tinted Photo WB m cor wear
VF  .. $20.00

1588. Die-Cut Trade Card Adv.
Keystone Watch Cases m edge cr
& m cor wear Near F-VF ..
$15.00

1589. Trade Card w/ “The Mail In
Bosnia” Scene, Stamp Card w/
Illust. Adv. Newman Bros. Co.
Pianos, Chicago  F-VF  .. $15.00

1590. Trade Card Adv. E.W.
Holden Boots, Shoes & Slippers,
Keene, New Hampshire m edge
tear   Near VF  .. $15.00

1591. Trade Card Adv. Boss Pat
Watch Cases   VF  .. $15.00

1592. Trade Card Adv. J. & P.
Coats Six Cord Spool Cotton VF ..
$15.00

1593. Trade Card Adv. Soapine,
Providence, Rhode Island VF ..
$10.00

1594. Trade Card Adv. Boraxine, J.
S. Larkin & Co., Laundry
Detergent, “Pleasant For the
Hands”  cor st  F-VF  .. $20.00

1595. Pamphlet Adv. Candee
Rubber Boots   near F   .. $25.00

1596. (37) Thirty Seven, Mixed
Art. Sig., (M-O Artists) Incl.
Mouton   Gen F-VF  .. $120.00
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1596.	 (37) Thirty Seven, Mixed Art. Sig., (M-O Artists) Incl. Mouton   Gen F-VF............................. 120.00
1597.	 (109) One Hundred Nine, Mixed M. Munk Pub., Mostly Pretty Ladies   DB   Gen F-VF.........200.00
1598.	 (68) Sixty Eight, Mixed OPF Pub., Mostly Views   UB-DB   Gen F-VF......................................250.00
1599.	 (About 500) Mixed Lot of Rack Cards, Incl. Some Duplication   Cont........................................ 10.00
1600.	 (About 700) Mixed Lot of Mostly Rack Cards   Many Cont   Gen F-VF...................................... 35.00
1601.	 (About 640) Mixed Lot of Risque & Bathing Beauties, Incl. Oversized & Duplication   
	 Many Cont   Gen F.........................................................................................................................15.00
1602.	 (About 600) Lot of Mostly Cats, Various Ages & Cond................................................................30.00
1603.	 (About 800) Mixed Topic Lot, Children, Comics, etc.   DB-Cont   Gen F...................................40.00
1604.	 (About 350) Small Collection, Comics & Sayings    Many DB   Gen F......................................... 35.00
1605.	 (81) Eighty One Cards, All Firefighting Related, Incl. Horse-Drawn   
	 Many DB   Gen Near F-VF.......................................................................................................... 250.00
1606.	 (About 250) Mixed Lot Incl. Maximum Cards   Cont   Gen VF....................................................15.00
1607.	 (About 600) Mixed Lot of U.S. Real Photos, Mostly People, 
	 Some Topics   Most DB - 1930s   Gen F........................................................................................60.00
1608.	 (About 730) Mixed Lot Mostly. Real Photos, Mostly People & 
	 Unidentified Places   Mostly DB   Gen F....................................................................................... 70.00
1609.	 (About 650) Mixed U.S. Restaurants, All Sleeved & Priced   Mostly C   Gen F........................... 65.00
1610.	 (About 600) Mixed Ships Incl. Ocean Going   DB-C   Gen F.......................................................60.00
1611.	 (About 800) Mixed Mostly Topics   DB-Cont.   Gen F.................................................................40.00
1612.	 (About 900) Mixed Easter Greetings, Clean Lot   Db   Gen F......................................................90.00
1613.	 (About 500) Mixed Thanksgiving Day Greetings   DB   many emb   Gen G-F............................ 25.00
1614.	 (76) Seventy Six, Lot of Holidays & Greetings, Incl. Tinted Real Photos   DB   Gen F............... 75.00
1615.	 (About 550) Mixed Holidays, Mostly Christmas, Easter & Valentine’s Day   DB   Gen G-F....... 55.00
1616.	 (About 550) Mixed Holidays Incl. Christmas, Easter, New Year   DB   many emb   Gen F........ 55.00
1617.	 (About 700) Mixed Lot of Mostly Holidays & Comics   DB-C   Gen F......................................... 70.00
1618.	 (About 850) Mixed California Views, Catalina-San Francisco   DB-C   Gen F............................ 85.00
1619.	 (42) Forty Two Cards, All Michigan Views, Incl. Few Real Photos, 
	 Few Adv., Etc.   DB-C   Gen F-VF............................................................................................... 100.00
1620.	 (About 700) Michigan Views  DB-C   gen G-F............................................................................. 35.00
1621.	 (About 600) Mixed Lot of Michigan & New York State   DB-C   Gen F.......................................30.00
1622.	 (5) Five Cards, Tennessee, Oak Ridge, “City of the Atomic Bomb” Ser., 
	 Printed Photos   L   VF.................................................................................................................. 50.00
1623.	 (About 550) Mixed Vermont Views    most DB   Gen G-F........................................................... 25.00
1624.	 (About 360) Mixed Lot of Mostly U.S. Views, Incl. Souvenir Booklets   DB-Cont   Gen F.........20.00
1625.	 (About 500) Mixed Lot of Mostly U.S. Views, MO - NY    DB - Cont   Gen F.............................. 25.00
1626.	 (About 610) Mixed Lot of U.S. Views, Incl. Oversized & Booklets   Mostly L-C   Gen F.............30.00
1627.	 (About 620) Mixed Lot of U.S. Views, Incl. Some Cont & Folders   L-C   Gen F.........................30.00
1628.	 (About 630) Mixed Lot of U.S. Views, Incl. Some Cont & Folders   L-C   Gen F.........................30.00
1629.	 (About 640) Mixed Lot of Many U.S. Views, Incl. Some Cont & 
	 Folders/Booklets   L-C   Gen F...................................................................................................... 30.00
1630.	 (About 660) Mixed Lot of U.S. Views, Incl. Some Cont & Folders   L-C   Gen F.........................30.00
1631.	 (About 700) Mixed Lot of Mostly U.S. Views & Comics   DB-C   Gen F...................................... 35.00
1632.	 (About 710) Mixed Lot of Mostly U.S. Views, Plus Some View Folders 
	 & Handful of Cont.   DB-Few Cont   Gen F................................................................................... 35.00
1633.	 (About 725) Mixed Lot incl. Many U.S. Views   WB-Cont   Gen F...............................................30.00
1634.	 (About 730) Mixed Lot of Mostly U.S. Views Incl. Some Folders   Mostly L-C   Gen F.............. 35.00
1635.	 (About 730) Mixed Lot of U.S. Views, Incl. Some Cont & Folders   L-C   Gen F.........................30.00
1636.	 (About 810) Mixed Lot of Mostly U.S. Views, Incl. Maine   DB-C   Gen F..................................40.00
1637.	 (About 830) Mixed Lot of Mostly U.S. Views   L-Cont.   Gen F...................................................40.00
1638.	 (About 900) Mixed Lot of Mostly U.S. Views, Incl. Some Cont & Few Folders   
	 L-Cont   Gen F............................................................................................................................... 45.00
1639.	 (About 1500) Mixed Lot of U.S. Views, Divided by States, MN-SC   
	 Mostly C Incl. Cont   Gen F........................................................................................................... 75.00
1640.	 (About 780) Mixed Lot of Canadian Views and Mixed Foreign   Mostly Cont   Gen F............... 10.00
1641.	 (About 550) Mixed Lot incl. Worldwide Views, Etc.   Mixed Ages   Gen F.................................. 55.00
1642.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   Many Cont............................................... 10.00
1643.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   Many Cont   Gen F................................... 10.00
1644.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   Many Cont   Gen F................................... 10.00
1645.	 (About 1000) Mixed Worldwide Views, Incl. Smaller Countries, 
	 Mostly Unused   Most Db   Gen G-F............................................................................................. 50.00
1646.	 (About 1500) Mixed Lot of Worldwide Views   Most Cont.   Gen F............................................. 25.00
1647.	 (About 1750) Mixed Worldwide Views   Mixed Ages & Condition..............................................80.00
1648.	 (About 1750) Mixed Worldwide Views   Mixed Ages & Condition..............................................80.00
1649.	 (52) Mixed View Folders, Mostly L   DB-Few C........................................................................... 10.00
1650.	 (About 200) Mostly Linen Folders & Handful of Cont................................................................ 10.00
1651.	 (About 345) Mixed Lot Incl. Oversized   DB-Cont   Gen F............................................................15.00
1652.	 (500) Mixed U.S. & Worldwide Views   Most C-Cont   Gen F.......................................................15.00
1653.	 (500) Mixed U.S. & Worldwide Views   Most C-Cont   Gen F.......................................................15.00
1654.	 (About 500) Mixed Lot Incl. Greetings, Some Views, Etc.   Most DB   Gen G-F......................... 25.00
1655.	 (About 550) Mixed Lot incl. U.S. Views & Holidays, Etc.   DB-C   Gen G-F................................30.00
1656.	 (About 600) Mixed Lot, All Sleeved   Most C-Cont   F.................................................................30.00
1657.	 (About 600) Mixed Lot incl. U.S. & Worldwide Views, Holidays, Etc.   Most DB   Gen G-F......30.00
1658.	 (About 600) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   Mostly C-Cont   Gen F.............................30.00
1659.	 (650) Mixed Mostly U.S. & Worldwide Views   DB-Few Cont   Gen F........................................20.00
1660.	 (About 700) Very Mixed Lot, incl. Some of Everything   Most DB to Some C   Gen G-F............ 70.00
1661.	 (700) Mixed Lot of Views & Topics   Many DB  Gen F................................................................ 35.00
1662.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly U.S. & Worldwide Views   Many Cont   Gen F....................... 10.00
1663.	 (About 750) Mixed Lot, Incl. Religious, w/ Much Duplication   Many Cont   Gen F..................20.00
1664.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly Topics & Worldwide Views    DB - Many Cont   Gen F.......... 10.00
1665.	 (About 750) Mixed Lot, Incl. U.S. Views w/ Florida, Art Cards, Etc., 
	 Incl. Art Cards   DB - Many Cont   Gen F....................................................................................... 5.00
1666.	 (About 750) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   L-Cont   Gen F.......................................... 35.00
1667.	 (About 760) Mixed Lot Incl. Risque, Plus About 1/4 Rack Cards   L-Modern Cont   Gen F.......40.00
1668.	 (About 780) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   L-Cont   Gen F.......................................... 35.00
1669.	 (About 760) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   L-Cont   Gen F.......................................... 35.00
1670.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly Topics & Views    DB - Many Cont   Gen F............................. 10.00
1671.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly U.S. & Worldwide Views   DB - Cont   Gen F.........................40.00
1672.	 (About 750) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   L  - Cont   Gen F....................................... 10.00
1673.	 (About 750) Mostly U.S. & Worldwide Views   L-Cont.   Gen F................................................... 35.00
1674.	 (About 750) Mixed Lot, U.S. Views, Holidays & Greetings    DB-C   Gen F................................ 35.00
1675.	 (About 750) Mixed Views & Topics, All Sleeved   DB- Few Cont.    Gen F.................................. 35.00
1676.	 (About 775) Mixed Lot of U.S. Views, Holidays & Topics   DB-C   Gen F.................................... 35.00

1677.	 (About 790) Mixed Lot of Mostly Views & Topics   DB-Cont   Gen F..........................................40.00
1678.	 (About 800) Mixed Topics & Views   DB-Cont.   Gen F...............................................................30.00
1679.	 (About 1500) Mostly U.S. & Worldwide Views   C-Cont   Gen F..................................................15.00
1680.	 (About 1500) Mostly U.S. & Worldwide Views   C-Cont   Gen F..................................................15.00
1681.	 (About 2500) Huge Lot Incl. 3/4 Postcards in Quanitities & 1 Box Misc. Paper Collectibles....30.00
1682.	 (About 2500) Huge Lot of Mostly Mixed Topics, Incl. 1 Shoebox of Stereoview Cards............. 50.00
1683.	 (About 2700) Huge Mixed Lot, Incl. Cont Views, Musc. Cards in Various Quantities 
	 & Some Folders  WB-Cont   Gen G-F........................................................................................... 50.00
1684.	 (About 3250) Huge Lot of Mixed Topics, About 1/4 Holidays  Many DB   Gen F.................... 100.00
1685.	 (About 3250) Huge Lot of About 3/4 Cards in Quantities & About 1/4 Cont.............................30.00
1686.	 (About 3250) Huge Lot of About 1/4 Aviation Chromes in Quantity & 3/4 Cont Views............30.00
1687.	 (About 3250) Huge Lot of About 1/2 Postcards in Quantity & 1/2 Cont Views..........................30.00
1688.	 (42) Forty Two, Early Bookplates, Univ. of Ohio, Etc., Incl. Some Dupes   
	 1870’s-WWI Era   Gen F-VF......................................................................................................... 45.00
1689.	 Album Containing About 70 Pages of Letterhead, Adv., Receipts, Etc., 
	 About 1/2 Medical Related........................................................................................................... 50.00
1690.	 Album Containing About 24 Pages of Celebrity Real Photos.......................................................15.00
1691.	 Album Containing About 40 Pages of Letterheads & Receipts, Incl. Graphics...........................30.00
1692.	 Album Containing About 170 Business & Calling Cards   Gen F..................................................15.00
1693.	 Album Containing 15 Pages of bank Cheques, All Late 1800s......................................................15.00
1694.	 Album Containing Thirty Five Pages of Letterheads & Various Paper Collectibles....................30.00
1695.	 (34 Packs) One Box of Mixed Mostly 1990s Risque Trading Cards   Modern   VF..................... 25.00
1696.	 (50) Fifty Framed Antique Postcards in Wooden Frames w/ Glass, 
	 Ready to Sell in Antique Store...................................................................................................... 50.00
1697.	 (50) Fifty Framed Antique Postcards in Wooden Frames w/ Glass, 
	 Ready to Sell in Antique Store...................................................................................................... 50.00
1698.	 (About 600) Mixed U.S. & Worldwide Covers   Mixed Ages   Gen G-F.......................................60.00
1699.	 (About 1000) Mixed Worldwide Covers..................................................................................... 100.00
1700.	 (About 300) Mixed Paper Collectibles, Trade Cards, Etc............................................................30.00
1701.	 Shoebox Full of Mixed Paper Collectibles, Incl. Booklets, Trade Cards, Etc..............................30.00
1702.	 Shoebox Full of Mixed Paper Collectibles, Stereoviews, Etc.......................................................30.00
1703.	 Large Flat Rate Box Filled w/ Misc. Paper Collectibles, Booklets, Etc., Etc...............................40.00
1704.	 Large Flat Rate Box Filled w/ Paper Collectibles, Incl. Magazines, Little bit of Everything......40.00
1705.	 Large Flat Rate Box Filled w/ Paper Collectibles, Incl. Baseball Cards, Photos, Etc., Etc..........40.00
1706.	 Large Flat Rate Box Filled w/ Paper Collectibles, About 1/2 Valentines, Plus Misc................... 50.00
1707.	 Large Flat Rate Box Filled w/ Paper Collectibles, Very Mixed, Incl. Few Photos....................... 35.00
1708.	 Large Flat Rate Box Filled w/ Paper Collectibles, Incl. Booklets, Etc.........................................20.00
1709.	 Medium Tupperware Tub filled w/ Misc. Paper Collectibles, Incl. Few Photos, Very Mixed..... 25.00
1710.	 Large Tupperware Tub Full of Paper Collectibles, Magazines & Newspaper Pages, 
	 Looks like Mostly 1800s............................................................................................................... 50.00
1711.	 Large Tupperware Tub Full of Paper Collectibles, Booklets, Etc................................................ 50.00
1712.	 Large Tupperware Tub Filled w/ Paper Collectibles, Sheetmusic, Misc., Etc............................. 25.00
1713.	 Large Tupperware Tub, Filled w/ Misc. Paper Collectibles, Incl. Magazines, 
	 Prints, Booklets, Etc...................................................................................................................... 50.00
1714.	 Four Small Tupperware Containers Filled w/ Misc Paper Collectibles, 
	 Incl. Maps, Stock Certificates, Little Bit of Everything.............................................................. 100.00
2000. (10) Mixed Advertising Postcards, (Retail $40)...................................................Minimum Bid 10.00
2001. (10) Mixed Animal Postcards, (Retail $40)............................................................................MB 10.00
2002. (10) Mixed Art Related Postcards, (Retail $40).....................................................................MB 10.00
2003. (10) Mixed Children Postcards, (Retail $40).........................................................................MB 10.00
2004. (10) Mixed Comic Postcards, (Retail $40).............................................................................MB 10.00
2005. (10) Mixed Exposition & Fair (U.S. Pre-1920) Postcards, (Retail $40)................................MB 10.00
2006. (10) Mixed Exposition & Fair (U.S. Post-1920) Postcards, (Retail $40)...............................MB 10.00
2007. (10) Mixed Famous People Postcards, (Retail $40)...............................................................MB 10.00
2008. (10) Mixed Fantasy Postcards, (Retail $40)..........................................................................MB 10.00
2009. (10) Mixed Holidays - Christmas Postcards, (Retail $40).....................................................MB 10.00
2010. (10) Mixed Holidays - Easter Postcards, (Retail $40)............................................................MB 10.00
2011. (10) Mixed Holidays - New Year Postcards, (Retail $40).......................................................MB 10.00
2012. (10) Mixed Holidays - Thanksgiving Postcards, (Retail $40)................................................MB 10.00
2013. (10) Mixed Holidays - Valentine’s Day Postcards, (Retail $40).............................................MB 10.00
2014. (10) Mixed Holidays - John Winsch Holiday Postcards, (Retail $40)...................................MB 10.00
2015. (10) Mixed Holidays - Misc. Holiday Postcards, (Retail $40)................................................MB 10.00
2016. (10) Mixed Native American Postcards, (Retail $40).............................................................MB 10.00
2017. (10) Mixed Novelty Postcards, (Retail $40)............................................................................MB 10.00
2018. (10) Mixed Nudes & Risque Postcards, (Retail $40)..............................................................MB 10.00
2019. (10) Mixed Pretty Lady Postcards, (Retail $40).....................................................................MB 10.00
2020. (10) Mixed Patriotic & Military Postcards (All U.S.), (Retail $40)........................................MB 10.00
2021. (10) Mixed Patriotic & Military Postcards (All Worldwide), (Retail $40).............................MB 10.00
2022. (10) Mixed Presidents & Political Postcards (All U.S.), (Retail $40)....................................MB 10.00
2023. (10) Mixed QSL Postcards, (Retail $40).................................................................................MB 10.00
2024. (10) Mixed Real Photo Postcards, (Retail $40)......................................................................MB 10.00
2025. (10) Mixed Religious Postcards, (Retail $40)........................................................................MB 10.00
2026. (10) Mixed Sports & Games Postcards, (Retail $40).............................................................MB 10.00
2027. (10) Mixed Stamp & Postcard Related Postcards, (Retail $40).............................................MB 10.00
2028. (10) Mixed Transportation - Aviation Postcards, (Retail $40)..............................................MB 10.00
2029. (10) Mixed Transportation - Ships - Great Lakes Postcards, (Retail $40)............................MB 10.00
2030. (10) Mixed Transportation - Ships - Ocean Liner Postcards, (Retail $40)...........................MB 10.00
2031. (10) Mixed Transportation - Ships - Warship Postcards, (Retail $40)..................................MB 10.00
2032. (10) Mixed Transportation - Ships - Misc. Ship Postcards, (Retail $40)..............................MB 10.00
2033. (10) Mixed Transportation - Trains Postcards, (Retail $40).................................................MB 10.00
2034. (10) Mixed Transportation - Misc. Transportation Postcards, (Retail $40).........................MB 10.00
2035. (10) Mixed U.S. View Topics - Hotel & Motel Postcards, (Retail $40)..................................MB 10.00
2036. (10) Mixed U.S. View Topics - National Park Postcards, (Retail $40)..................................MB 10.00
2037. (10) Mixed U.S. View Topics - Restaurant Postcards, (Retail $40).......................................MB 10.00
2038. (10) Mixed U.S. View Topics - Schools & Universities Postcards, (Retail $40)....................MB 10.00
2039. (10) Mixed U.S. View Topics - Post Office Postcards, (Retail $40).......................................MB 10.00
2040. (10) Mixed U.S. Views - Alaska Postcards, (Retail $40)........................................................MB 10.00
2041. (10) Mixed U.S. Views - California Postcards, (Retail $40)...................................................MB 10.00
2042. (10) Mixed U.S. Views - Colorado Postcards, (Retail $40)....................................................MB 10.00
2043. (10) Mixed U.S. Views - Connecticut Postcards, (Retail $40)...............................................MB 10.00
2044. (10) Mixed U.S. Views - Florida Postcards, (Retail $40).......................................................MB 10.00
2045. (10) Mixed U.S. Views - Illinois (No Chicago) Postcards, (Retail $40).................................MB 10.00
2046. (10) Mixed U.S. Views - Iowa Postcards, (Retail $40)...........................................................MB 10.00
2047. (10) Mixed U.S. Views - Kansas Postcards, (Retail $40).......................................................MB 10.00
2048. (10) Mixed U.S. Views - Kentucky Postcards, (Retail $40)...................................................MB 10.00


